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Ohranite trdna tla pod nogami
in pogumno vstopite v leto 2025!
 

Svet je okrogel
in če se ti zdi, da je nekje

nečesa konec, je to morda 
lahko tudi začetek.
(Ivy Baker Priest) Talne obloge širine 2, 3, 4, 5 m 

že od 4,99 evra.

Darilni bon je možno koristiti za nakup vstopnic in izdelkov iz naše ponudbe.
Prodajna mesta: TIC Žalec, Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije, spletna stran zkst-zalec.si

IZBERITE IZVIRNO                   S PRIDIHOM HMELJA ZA VAŠE
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Rdeči križ Slovenije (RKS) – 
Območno združenje rdečega križa 
(OZRK) Žalec je v sodelovanju s 
KO RK Polzela v veroučni učilnici 
Župnije Polzela minuli ponedeljek, 
16. decembra pripravili krvodajal-
sko akcijo, ki se jo je udeležil tudi 
Božiček.

Kri je na dvanajsti akciji darova-
lo 42 krvodajalcev, kar je nekoliko 
manj kot ponavadi, a posebej so bili 

presenečeni, da se je akcije udeležil 
tudi Božiček. To je v prazničnih dneh 
gotovo pomembno sporočilo, kri pa 
najbolj pomembno, če ne življenjsko 
potrebno darilo. Spremljajte vabila 
na krvodajalske akcije v letu 2025 in 
podarite kri.

Zadnja, trinajsta krvodajalska 
akcija letos je bila v torek, 17. decem-
bra, ko je bil naš časopis že v tisku. 

Ko smo letos konec januarja 
izdali prvo številko Utripa Savinjske 
doline v letu 2024, smo se v uredni-
štvu čudili, kako smo šele zaključili 
staro leto, pa nas je v trenutku ujel 
že zaključek prvega meseca. Takrat 
smo se pošalili, da bo podobno z 
ostalimi meseci: komaj bomo zbudili 
pomlad, pojedli velikonočno potico, 
se veselili poletja in po dopustih 
brzinsko pogoltnili tri mesece, 
nazdravili martinovemu, že si bomo 
spet zaželeli srečno in zdravo novo 
leto. Evo, tu smo. 

Zdi se, da je čas edino, česar zares 
ne moramo obvladati. A sledi mu 
splošna stihija med ljudmi. Povzro-
ča vtis, da nihče ne ve, kdo pije, kdo 
plača, kaj je res in kaj kdo želi, da bi 
bilo, pa ni, kdo dela in kdo ne, kdo je 
pošten in kdo laže, kdo je odgovoren 
in kdo ne, kdo res zna in kdo samo 
blefira … Ne verjamemo več nobeni 
avtoriteti. Nosilcem moči je po godu, 
saj je tako množico lažje krotiti in ji 
prodati svojo zgodbo. Razvredno-
tili smo znanje, poveličujemo, »da 
se kdo pač znajde brez papirja« ali 
uspe, če je »bliže s piskrčkom«. Vse 
je čedalje bolj tako, kot nam prodajo 
najbolj spretni prodajalci. Z malo 
verodostojnimi argumenti, bolj z 
lepo zapakiranimi lažmi ali pravlji-
cami.

Mi pa smo v tej družbi čedalje 
boljši in bolj lahkoverni kupci. Brez 
svoje glave. Verjamemo sleparjem, ki 
ponujajo velike hitre zaslužke, verja-
memo celo pobiralcem donacij, ki 
nimajo dokazil, verjamemo spletnim 
prevarantom, ki nam na pametne 
telefone pošiljajo prepričljiva sporo-
čila, da jim izdamo številke računov 
in druge osebne podatke. Verja-
memo lepotni industriji in hitrim 
shujševalnim metodam, verjamemo 
mnogim instant rešitvam za naše 
tegobe, čeprav preverljivo bližnjic 
nikjer ni. Raje kupimo instant, kot se 
potrudimo po starem sami. Čedalje 
več je ljudi, ki imajo težave z dušev-
nim zdravjem, pa si ne znajo poma-
gati sami. Včasih sem mislila, da 
smo področje duševnega zdravja pač 
detabuizirali, in ker govorimo o tem 
več, je pač vtis, da je teh težav, sploh 
akutnih, več. Pa sem se zmotila. 
Strokovnjaki s področja psiholo-
gije, psihiatrije priznavajo, da jih 
je premalo, da bi pomagali vsem. 

Najbrž je zato čedalje več samook-
licanih rešiteljev z nadnaravnimi 
talenti in spretnostmi, ki so tako ali 
drugače prepričljivi glede tega, kako 
lahko pomagajo ljudem. Energetiki, 
duhovni mediji, intuitivni svetoval-
ci, »vsehvrst terapevti«, pa še kdo. 
Seveda so opravili kak tečaj, delavni-
co. Veliko megle prodajajo, če vpra-
šate mene. Verjamem, to so vedele 
že naše babice, da je na svetu kakšna 
promila ljudi, ki imajo nekaj več, ki 
imajo močnejšo energijo … Ampak 
da je sedaj že na vsakem petem 
TV-programu in spletni platformi 
nekdo, ki (celo na daleč) zdravi z 
energijo, energijo ljubezni, se pogo-
varja s pokojniki, vidi sence in tako 
dalje in tako dalje … Tega preprosto 
ne verjamem. 

Prijateljica je te dni pripomnila, da 
so pametni telefoni pametni samo, 
če jih uporabljajo pametni ljudje. In 
tako je tudi z vsem ostalim. Ampak 
ni toliko problem v raznovrstnih 
ponudnikih teh storitev, problem 
je v ljudeh, ki težave, frustracije in 
slabe odnose namesto sami (dokler 
to še gre) rešujejo pri njih. Se opra-

vičujem tistim, ki so »pravi«, ampak 
ti imajo najbrž škodo zaradi teh 
drugih. Če kdaj zares poslušaš koga 
teh drugih, imaš vtis, da s storitva-
mi za druge v bistvu zdravijo svoje 
frustracije. A priznam, super podje-
tniška ideja, ki izkorišča priložnost 
tega časa, z malo svojega finančnega 
vložka in malo rizika, ker seveda ne 
gre za dobrodelno dejavnost. Morda 
za popoldansko obrt. Morda celo za 
obdavčeno … A še enkrat, bolj kot v 
ponudnikih je problem v nekritičnih 
kupcih. 

Zato pa na pragu leta novih 
priložnosti: Verjemite, kar želite in 
kar vam ustreza, ampak za dobro 
duševno stanje najprej kaj naredi-
te sami, s svojo duševno higieno, z 
odnosi do soljudi. Dokler še živijo. 

Nalijete si z njimi pravočasno čistega 
vina in nazdravite, ker ste odlično 
naredili, rešili probleme in zmagali! 
In takšni Utripajte z nami v letu, ki 
prihaja. Utrip je (samo) množičen 
medij, a gotovo vam pomaga s kako 
informacijo iz doline, če pa prinaša 
tudi duševno hrano, se odločite 
sami. Pa srečno!

Utripajte 
z našim 
medijem 

  LUCIJA GROBLER

Verjemite, kar želite in kar vam ustreza, ampak 
za dobro duševno stanje najprej kaj naredite 
sami, s svojo duševno higieno, z odnosi do 
soljudi. Dokler še živijo. Nalijete si z njimi 
pravočasno čistega vina in nazdravite, ker ste 
odlično naredili, rešili probleme in zmagali! 
In takšni Utripajte z nami v letu, ki prihaja. 

 
  T

. T
.Tudi Božiček 

daroval kri 
    T. TAVČAR

Utrip na novi, stari lokaciji
   L. GROBLER  

Uredništvo Utripa Savinjske 
doline se z novim letom iz prosto-
rov TIC-a v Savinovi hiši v Žalcu 
seli nazaj v Dom II. slovenskega 
tabora Žalec, na Aškerčevo 9a, kjer 
je tudi sedež Zavoda za kulturo, 
šport in turizem Žalec, ki je izdaja-
telj našega časopisa.

Gre za lokacijo v pritličju kultur-
nega hrama takoj desno pri stran-
skem vhodu v Dom II. slovenskega 
tabora Žalec, nasproti vhoda v glas-
beno šolo, kjer je uredništvo pred 
leti že imelo svoj prostor. Kontaktni 
podatki ostajajo enaki (tel. 712 12 80 
in utrip@zkst-zalec.si).

Minuli ponedeljek je kri daroval tudi Božiček.
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Žalski občinski svetniki so potr-
dili vse predlagane sklepe 17. 
redne seje, ki je bila 27. novembra 
v Ekomuzeju hmeljarstva in pivo-
varstva v Žalcu. 

Seznanili so se s smernicami Direk-
cije Republike Slovenije za vode za 
projektiranje mostu preko Savinje na 
lokalni cesti Žalec–Migojnice (čez t. i. 
griški most), v drugem branju pa so 
potrdili Odlok o ustanovitvi Javnega 
podjetja za urejanje okolja in stori-
tve Žalec, d. o. o., ki se je od prvega 

branja razlikoval le v številu članov 
nadzornega odbora, ki jih je sedaj šest 
(namesto treh). Oboje smo obširno 
predstavili že v novembrski številki 
Utripa Savinjske doline. Potrdili so 
tudi predlog sprememb in dopolni-
tev Pravilnika o sofinanciranju malih 
čistilnih naprav v Občini Žalec in se 
seznanili z dokončnima poročiloma 
Nadzornega odbora Občine Žalec o 
poslovanju KS Ponikva za leto 2023 
in KS Liboje za leto 2023, pri čemer 
sta vključeni KS minimalna pripo-

ročila že v času poročanja popravili. 
Med aktualnimi informacijami je med 
drugim Branka Đuraš, vodja Urada 
za premoženjske, pravne in splošne 
zadeve podala informacije o tribuni 
v ŠC Žalec  in o lastništvu zemljišča 
na Mestnem trgu v Žalcu (mimo OTP 
banke do blagovnice Mercator, okoli 
stanovanjskega kompleksa z lokali 
spodaj). Gre za zemljišče, ki je po sodni 
odločbi pripadlo lastnikom stanovanj 
v blokih, zato je Občina Žalec opusti-
la urejanje prej javnih površin. Ker je 
območje sedaj neurejeno, trava nepo-
košena, gredice pa zapuščene, se na 
občino obračajo občani in sprašujejo 
o tem, saj je območje prej za Občino 
Žalec redno negovala Enota za ureja-
nje pri JKP Žalec. Občina ne sme več 
posegati na območje v lasti drugih 
lastnikov, je opozorila Branka Đuraš, 
župan Janko Kos pa je dodatno pojas-
nil, da je lastništvo tam zelo razpršeno 
in se bodo lastniki težko dogovorili za 
dogovor o vzdrževanju. Občina Žalec 
jih bo o tem, da so dolžni poskrbeti za 
urejenost zelenic in pripadajočih poti, 
vseskozi opominjala.

V Žalcu so 5. decembra v orga-
nizaciji ZKŠT Žalec pripravili 
dogodek, s katerim so odprli vrata 
prazničnega decembra. Na Šlan-
drovem trgu so svečano prižgali 
praznično razsvetljavo, otroke pa je 
obiskal tudi Miklavž s spremstvom. 
Z obratovanjem je pričelo drsa-
lišče, za Savinovo hišo pa so odprli 
Čarobni kotiček z Božičkovim nabi-
ralnikom. 

Turistično društvo Levec je za 
uvod prireditve pripravilo plesno 
animacijo in ogrelo otroke. Zbrane je 
pred prižigom lučk nagovoril župan 
Občine Žalec Janko Kos in med 
drugim napovedal, da je prižig lučk 
praznični uvod v veseli december, ki 
napoveduje veliko dogajanja. Potem 
so na odru Šlandrovega trga v družbi 
predsednika Mestne skupnosti Žalec 
Radislava Gašpariča in treh pogu-
mnih deklic skupaj pritisnili velik 
rdeč gumb in prižgali luči. Sledila 
sta otroška predstava ter prihod 
Miklavža, angelov in parkljev.

Šlandrov trg bo živahen ves decem-
ber, vsi dogodki pa so brezplačni. Že 
drugi dan po odprtju, 6. decembra, 
je na prazničnem odru nastopila 

glasbena skupina Rock Partyzani. 
13. decembra so za Savinovo hišo, 
pri Božičkovem nabiralniku, otroci 
pisali Božičku z zimsko vilo in škrati. 
Sledil je koncert Slovenska pravljica v 
izvedbi pevk in pevcev Glasbene šole 
Pop Music Center. S spektakularno 
predstavo v zraku z naslovom Nekaj 
je v zraku pa so včeraj, 17. decembra, 
ko je bil Utrip že v tiskarni, pričakali 
drugega dobrega moža Božička. To 
soboto, 21. decembra, ob 18. uri bo 
na odru koncert Vokalne skupine 
ZaPet. Na silvestrovo, 31. decembra, 
bo na Šlandrovem trgu silvestrovanje 
na prostem s skupino Power Band.

Drsališče bo odprto do 31. janu-
arja 2025. Obratovalni čas drsališča 
je od ponedeljka do četrtka od 15. 
do 20. ure, ob petkih od 15. do 21. 
ure, ob sobotah od 10. do 12. ure in 
po odmoru za kosilo še od 14. do 21. 
ure. Ob nedeljah in med počitnica-
mi bo drsališče odprto od 10. do 12. 
ure in od 14. do 20. ure. Na okoliš-
kih stojnicah se lahko okrepčate s 
toplimi napitki in sladkimi dobrota-
mi. Drsanje je brezplačno, izposoja 
drsalk znaša tri evre. 

Prižgali december 
prazničnih lučk 

   BINA PLAZNIK

Najbolj težko so otroci 5. decembra v Žalcu pričakovali Miklavža, v naslednjih dneh pa 
se bodo veselili tudi Božička, nekateri tudi Dedka Mraza.

Napeti trenutek pred prižigom luči

SILVESTRSKA PREDSTAVA 

Vstopnice že v prodaji v TIC-u Žalec in na spletni strani zkst-zalec.kupikarto.si

31. decembra ob 19.30
Dom II. slovenskega tabora Žalec

MIHA ŠALEHAR
NOTRANJI PIR, 

 monokomedija
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V Žalcu so v minulih dneh v 
Domu II. slovenskega tabora 
pripravili prednovoletni srečanji 
Občinske uprave Občine Žalec s 
predstavniki negospodarstva in 
gospodarstva, ki so se jim želeli že 
tradicionalno zahvaliti za njihov 
prispevek za dobro občine. Zbrane 
v obakrat polni dvorani je nagovo-
ril župan Janko Kos in jim zaželel 
zdravja, sreče in poguma, da ures-
ničijo v novem letu 2025 vse, kar so 
si zastavili.

V četrtek, 12. decembra so žalski 
kulturni hram napolnili predstavni-
ki negospodarstva, ki jim je občin-
ska uprava poklonila ogled komedije 
Pivo z odličnima Gojmirjem Lešnja-
kom Gojcem in Jašo Jamnikom ter 

zgodbo o očetu in sinu ter njunem 
odnosu skozi šest desetletij življe-
nja. Duhovita zgodba in preizkušena 
humorista sta dodobra nasmejala 
dvorano. Podobno pa je bilo tudi v 
včeraj, 17. decembra, ko je predstav-
nike gospodarstva zabavala huronska 
komedija Večerja bedakov z Jernejem 
Kogovškom, Majo Martino Merljak, 
Gregorjem Podričnikom in Robertom 
Korošcom v režiji Bojana Emeršiča. Za 
glasbeno kuliso ob zdravici kasneje v 
avli doma je obakrat poskrbela instru-
mentalna skupina Zvok okrog pod 
vodstvom Tine Ostruh, na prvem 
večeru tudi pevski zbor Popseslih pod 
vodstvom Matjaža Kača.

Prednovoletni srečanji 
  L. GROBLER   T. TAVČAR

Gojmir Lešnjak Gojc in Jaša Jamnik sta kot oče in sin dodobra nasmejala občinstvo na 
srečanju s predstavniki negospodarstva.

Odziv na vabilo občinske uprave ob zaključku leta je vedno zelo dober.

Žalski svetniki bodo na današnji 
18. redni seji, ki bo ponovno gosto-
vala v dvorani Doma II. slovenske-
ga tabora Žalec, v drugem branju že 
odločali o proračunih za leto 2025 
in 2026, ki sta bila v petnajstdnev-
ni javni obravnavi po sklepu svetni-
kov na 16. redni seji 6. novembra.

V času javne obravnave so dobili 
več pripomb in predlogov dopolni-
tev. Podali so jih svetniki Nada Jelen, 
Karel Borovnik, Svet KS Galicija 
(predsednik Peter Vipavc), KS Petrov-
če (predsednik Niko Natek), Svetni-
ška skupina Lista za mesto in pode-
želje (vodja Matjaž Krk), Svetniška 

skupina SDS (vodja svetniške skupine 
Srečko Lednik) in Gibanje Svoboda 
Žalec, ki so jih večinoma vključili v 
proračuna. Obširno gradivo predlo-
gov, obrazložitev in pojasnil je, tako 
kot predloga proračunov za leto 2025 
in 2026, nared za drugo obravnavo 
s predlogom za potrditev, vse pa je 
javno objavljeno na spletnih straneh 
Občine Žalec www.zalec.si pod zavih-
kom Občinski svet/gradiva sej obč. 
sveta. Tam so objavljena tudi ostala 
gradiva za sejo. 

Na današnji seji bodo na mizi tudi 
predlog programa dela občinskega 
sveta za leto 2025 v prvi obravnavi, 

predlog sklepa o soglasju k spremem-
bam in dopolnitvam Statuta Javnega 
zavoda Zdravstveni dom dr. Jožeta 
Potrate Žalec, predlog premoženjskih 
zadev, predlog sprememb Pravilnika 
o spodbujanju razvoja malega gospo-
darstva v Občini Žalec in predlog 
sklepa o določitvi območij kratkotraj-
nega parkiranja v Petrovčah. Obrav-
navali bodo tudi strategijo trajno-
stnega razvoja Občine Žalec 2030+ 
in predlog letnega programa športa v 
Občini Žalec za leto 2025. 

O odločitvi svetnikov glede prora-
čunov in o ostalih sklepih zadnje 
letošnje seje bomo poročali januarja.

Danes o proračunih za 2025 in 2026
   L. GROBLER

Potrdili ustanovitev podjetja
   L. GROBLER

Žalsko drsališče je v decemberskem času zelo popularno.
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Vsem voščim miren božič
in naj vas v praznični bleščavi

novo leto z nasmehom pozdravi!

Da bi v novem v prijaznejše barve prebarvali svet,
bili drug drugemu zgled in obet,

ker nas velika dejanja radostijo in bogatijo.
Da bi se poslušali, slišali in razumeli,

strpno in v slogi med sabo živeli.

V takšen svet Sreča gotovo najde in zazveni kot cekin,
ki ga daš darežljive roke v šparovček za otroke.

Srečno 2025!

Janko Kos,
župan Občine Žalec,

s sodelavci

V Športnem parku Žalec so 9. 
decembra namenu predali nogome-
tno igrišče z umetno travo v velikos-
ti 60×40 metrov s sodobno razsvet-
ljavo, investicija pa je skupaj s 
prestavitvami odbojkarskih igrišč, 
fitnesa na prostem in ureditvijo 
veljala skoraj 560 tisoč evrov. Gre 
za veliko pridobitev, kot je v svojem 
nagovoru igrišče poimenoval župan 
Janko Kos in poleg potreb nogome-
ta omenil medgeneracijsko rabo. 
Veselje ob odprtju pa je izrazil tudi 
predsednik Nogometnega kluba 
Žalec Dejan Naprudnik.

Športni center Žalec se že vrsto 
let srečuje s prostorsko stisko za 
vadbo celotnega ustroja nogome-
tašev. Z namenom, da se centralno 
igrišče ohranja v čim boljših pogojih 
za tekmovalni del, je Občina Žalec v 
okviru ŠC Žalec za izvajanje aktiv-
nosti zagotovila dodatne površine 
z umetno travo, ki so zasnovane po 
zahtevah panožnih zvez, sodobno 
urejene in primerno opremljene. 

V okviru investicije so zgradili 
nogometno igrišče z umetno travo 
v velikosti 60×40 m z vsemi pred-
videnimi elementi (drenaža, sestav, 
namakalni sistem ipd.). Igrišče so 
ogradili z varovalno ograjo višine 
5 m. Pred tem so na novo lokacijo, 
severno od zunanjega tenis igrišča, 

prestavili fitnes na prostem. Na 
zahodni strani nogometnega igrišča 
so uredili novo tlakovano pešpot, ki 

se nadaljuje proti vzhodu do presta-
vljenih odbojkarskih igrišč. Postav-
ljenih je bilo šest drogov višine 12 
metrov z reflektorji za osvetlitev 
nogometnega igrišča, poleg tega pa 
še štirje drogovi z reflektorji za osve-
tlitev odbojkarskega igrišča.

Projekt izgradnje je stal dobrih 

557.544 evrov, pri čemer levji delež, 
skoraj 508 tisoč evrov, odpade na 
izvedena dela po gradbeni pogodbi, 
slabih 50 tisoč evrov pa na izdelavo 
investicijske in projektne dokumen-
tacije, nadzor in koordinacijo varnos-
ti pri delu ter nakup urbane opreme, 
opreme za igrišče in zasaditev dreves.

Dobrih 60 odstotkov 
sofinancerskih sredstev

Investicijo poleg Občine Žalec, 
ki je prispevala dobrih 212 tisoč 
evrov, sofinancirajo še Ministrstvo 
za gospodarstvo, turizem in šport v 
višini 250.000 evrov, Fundacija za 
šport v višini 75.000 evrov in Nogo-
metna zveza Slovenije v višini 20.000 
evrov.

Novo nogometno igrišče z umetno 
travo s spremljajočo razsvetljavo je 
bilo v OPPN Žalec – Frenga umešče-
no že v letu 2022. Do začetka leta 
2023 je bila pripravljena investi-

cijska in projektna dokumentacija, 
maja 2023 pa pridobljeno gradbeno 
dovoljenje, na podlagi katerega je bil 
izdelan projekt za izvedbo del (PZI) 
projektanta družbe Uniprojekt. Ker 
sta bila na sedanji lokaciji nogome-
tnega igrišča prej dve odbojkarski 
igrišči na mivki, je Občina Žalec že 
v letu 2023 najprej zgradila novo 
odbojkarsko igrišče na mivki z dvema 
igralnima poljema na drugi lokaciji v 
ŠC Žalec. Julija letos so na podlagi 
javnega naročila za izvajalca izgra-
dnje nogometnega igrišča izbrali 
podjetje Tegar. Izgradnja nogome-
tnega igrišča z razsvetljavo je poteka-
la od 27. julija do 21. novembra, ko 
je bilo igrišče predano Občini Žalec. 
Storitev nadzora pri izgradnji je izva-
jalo podjetje Uniprojekt, storitve 
koordinatorja za varnost pri delu na 
gradbišču pa podjetje Sprinkler.

Športni center še ni 
zaključena zgodba

»Posodobljen Športni center Žalec 
tako ostaja središče in zbirališče vseh 
generacij rekreativcev in športnikov, 
namenjen pa je tudi šolski vzgoji ter 
tekmovalnemu športu,« je ob odprtju 
povedal župan Občine Žalec Janko 
Kos in dodal: »Mi bomo z urejanjem 
in obnovo športnega centra nadalje-
vali. Moja bolečina ostane tribuna pri 
objektu RR na drugi strani glavnega 
štadiona, ker so pravni predhodni-
ki lastnikov takrat dobili zemljo v 
središču Žalca v zameno, da zgradijo 
tribuno. Seveda bi se morala občina 

že takrat vpisati v zemljiško knjigo 
kot lastnik tribune in dobiti stavbno 
pravico, zato občina to urejuje 
zdaj. Ker pa mora podpis primak-
niti sedanji lastnik, a tega noče, ne 
zmore, se občina ne more prijavljati 
na razpise ministrstev športnih zvez. 
Zdaj razmišljamo, da bi poleg naredi-
li montažno tribuno, z lastniki pa bi 
sprožili pravdne postopke za plačilo 
zemljišča pod to stavbo in za okoliška 
parkirišča, ker je bilo dogovorjeno, 
da si bomo podelili medsebojno služ-
nost za uporabo. To nas še čaka, ker 
je tribuna zelo neugledna in potreb-
na obnove.«

Ideja že pred petimi leti
V upravljanje je nov športni objekt 

dobil ZKŠT Žalec, ki bo pripravil 
tudi razpored koriščenja, da ga ne 
bi prehitro poškodovali, je še pojas-
nil župan in dodal tudi, da je ideja o 
projektu še nekoliko starejša: »Ideja 
je zorela že v letu 2019, takrat sem 
imenoval že tim za izgradnjo. Potem 
pa nam je načrte malo presekala 
korona. Ugotovili smo tudi, da bo 
treba spremeniti prostorski načrt, 
urediti lastniška razmerja. Prav danes 
(9. december op. ur.) pa smo dobili 
uporabno dovoljenje. Trajalo je kar 
nekaj časa, a vmes smo pridobili tudi 
sofinancerska sredstva, ki predsta-
vljajo 62 odstotkov celotne investici-
je, ostalih 38 odstotkov je primaknila 
naša občina. To je velika pridobitev 

za občino, zelo pomemben športni 
objekt za Žalec. Centralno igrišče bo 
zdaj manj obremenjeno, ker bodo 
lahko naenkrat trenirali starejši in 
mlajši. Ko bomo spet lahko pridobili 
kakšna sofinancerska sredstva, bomo 
obnovili centralno igrišče. Nismo še 
rekli zadnje besede …« Župan Janko 
Kos je omenil še: »Imeli smo srečo, 
da smo dobili dobre izvajalce in kako-
vosten nadzor. Verjamem, da ne bo 
treba vnovčiti kakšne bančne garan-
cije … Tudi vodja projektne ekipe 
Matjaž Krk je bil aktiven pri izgra-
dnji tega igrišča, tudi ko ni bil več 
podžupan. Ob igrišču smo zasadili 
tudi drevesa, za katera nam je 5.000 
evrov podarilo podjetje HRC iz Žalca 
ob svojem jubileju. Ta bodo ponuja-
la senco ob igrišču v poletni vročini. 
Vsem se iskreno zahvaljujem.« 

Ob tem je Janko Kos dodal, da 
imajo že pobudo, da bi se to igrišče 
poimenovalo po pokojnem Luki 
Naprudniku, nogometašu, funkci-
onarju Nogometnega kluba Žalec, 
zato je župan imenoval komisijo, ki 
bo proučila predlog. Župan verjame, 
da ni ovir za tako imenovanje.

Predsednik NK Žalec Dejan 
Naprudnik pa je ob odprtju povedal: 
»To je bila moja želja že zadnjih deset 
let, odkar sem prevzel vodenje kluba, 
ker sem se zavedal, da imamo premalo 
površin za delo, še sploh pozimi, ker 
je v Žalcu samo ena telovadnica, ki pa 
je ne moremo uporabljati vsi. Prido-
bitev nam pomeni ogromno. Za naš 

klub je to eden največjih projektov v 
zgodovini kluba, ki sicer obstaja že 
več kot 100 let.« Klub ima sicer osem 
skupin od 7 do 15 s 180 otroki. Novo 
igrišče bodo uporabljali vsi, najmlajši 
sicer ne v hladnejšem času, ampak od 
spomladi dalje.

Ob odprtju so mladi nogometaši in 
ostali obiskovalci naredili tudi prvi 
mehiški val na novem žalskem nogo-
metnem igrišču. Vodil ga je Franciji 
Podbrežnik, ki je uvodno prireditev 
tudi povezoval. Uradno pa so novo 
pridobitev predali s prvimi prostimi 
streli na gol, ki so jih opravili župan 
Janko Kos, vodja projektne ekipe 
Matjaž Krk in mladi nogometni up 
Gal Privošnik.

S projektom so začeli že predlani, sama izgradnja nogometnega igrišča z 
razsvetljavo pa je potekala od konca julija do konca novembra letos.

Odprli nogometno igrišče 
na umetni travi

  LUCIJA GROBLER   L. G., T. TAVČAR

Župan Janko Kos je ob odprtju povedal, da je ideja zorela od od leta 2019.

Igrišče so predali namenu s prvimi prostimi streli na gol župana Janka Kosa, vodja 
projektne ekipe Matjaža Krka in mladega nogometnega upa Gala Privošnika.

Na novem igrišču bodo lahko trenirale vse selekcije NK Žalec, od najmlajših do 
nastarejši

Tudi dekleta ženskega nogometnega kluba bodo našla mesto Žalec.

Dejan Naprudnik
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Vranski svetniki so se v torek, 3. 
decembra, sestali na 14. redni seji. 
Med pomembnimi točkami dnev-
nega reda je bil sprejem Občine 
Vransko za leti 2025 in 2026 v 
drugi obravnavi.

Svet je po krajši razpravi sprejel oba 
proračuna. Za leto 2025 so planirani 
prihodki 4.635.060 evrov, odhodki 

pa 4.453.811,67 evra. Razlika med 
planiranimi prihodki in odhodki 
znaša 181.247,94 evra, s katero 
pokrijejo odplačilo dolga, razliko v 
višini 63.758,66 evra pa s stanjem 
sredstev na računih dne 31. decem-
bra 2024. Za leto 2026 so planirani 
prihodki 5.120.567 evrov in odhodki 
4.945.946 evrov.

V nadaljevanju so svetniki potr-
dili tudi spremembe in dopolnitve 
Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Vransko, prav tako v drugi obravna-
vi, in višino nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje 
Občine Vransko za prihodnje leto. 
Svet je na predlog družbe Simbio, d. 
o. o., obravnaval in sprejel predlog 
povišanja cen storitve obvezne občin-
ske gospodarske javne službe zbiranja 
določenih vrst komunalnih odpadkov, 
kot so pred tem storili tudi že v drugih 
občinah Spodnje Savinjske doline. 
Tako bo po novem cena 120-litrskega 
zabojnika (zelen, rumen) 1. 1. 2025 
dražja za 1,89 evra. Svet je tudi potrdil 
višino enkratne denarne pomoči 
novorojencem v Občini Vransko za 
leto 2025 v naslednji višini: 250 evrov 
za 1. novorojenca v družini, 350 evrov 
za 2. novorojenca v družini, 450 evrov 
za 3. novorojenca v družini in 650 
evrov za vsakega naslednjega novoro-
jenca v družini.

Ob prihajajočem letu vam želimo, da v njem
odkrivate čudeže vsakdanjega življenja. 

Naj vam leto 2025 prinese pogum za nove
začetke, moč za premagovanje izzivov in

toplino, ki nas bo povezovala kot skupnost.

Ob prihajajočem letu vam želimo, da v njem
odkrivate čudeže vsakdanjega življenja. 

Naj vam leto 2025 prinese pogum za nove
začetke, moč za premagovanje izzivov in

toplino, ki nas bo povezovala kot skupnost.

Občina PreboldObčina Prebold

Preboldski župan in občinska 
uprava sta v torek, 10. decem-
bra, v Dvorani Prebold pripravila 
sprejem in zaključno druženje za 
vse predstavnike javnega življenja 
v Občini Prebold. Povabilu so se 
odzvali svetniki OS, člani občin-
skih komisij, vaških svetov, raznih 
društev in organizacij, predstavni-
ki gospodarstva … 

Župan mag. Marko Repnik se 
je vsem zahvalil za njihovo delo 
in prispevek v lokalni skupnosti v 
iztekajočem se letu. Vsem je zaželel 
uspešnega dela tudi v novem letu 
ter lepe praznične dni. Zbrani so si 
ogledali monokomedijo Ljubezen-
ski oglas igralke Vesne Andželko-
vić, ki je gledalce nasmejala do solz. 

V njej Zorka iz Leskovca v Srbiji 
išče moškega svojega življenja; ker 
je »dol« vse zanič, se odloči priti v 
Slovenijo … Kako se znajde, kaj vse je 
drugače, kaj preživlja, koga in kakšne 
moške bo spoznala, pa gledalci 
izvedo v tej komediji. V njej Zorka 
razkriva svojo usodo, polno ljudskih 
pogovorov, nasvetov in življenjskih 
zaključkov, ki so predstavljeni na 
nadvse komičen način.  

Vesna Andželković, rojena leta 
1967 v Srbiji, je magistrica znanosti 
dramskih umetnosti in profesional-
na igralka z večletnimi izkušnjami 
na področju poučevanja igre. Od 
leta 2005 živi in dela v Sloveniji kot 
samozaposlena v kulturi.

Zaključno druženje
    D. NARAGLAV 

Dva prizora monokomedije z junakinjo Vesno iz Leskovca, ki je v Slovenijo prišla iskat 
moža.

Minulo sredo so na 20. redni seji 
Občinskega sveta Občine Prebold 
med drugim potrdili končno poro-
čilo o nadzoru poslovanja občin-
ske uprave za leto 2023, predlog 
novega statuta Občine Prebold in 
sklep o prerazporeditvi proračun-
skih sredstev.

Potrdili so tudi podaljšanje konce-
sijske pogodbe za izvajanje gospo-
darske javne službe dejavnosti 
operaterja distribucijskega sistema 
zemeljskega plina za naslednjih pet 
let, ki sta ga na seji predstavila pred-
stavnica podjetja Adriaplin Ksenija 
Mahnič in župan mag. Marko Repnik.

Svetniki so se seznanili s poroči-
lom o opravljenem nadzoru o poslo-
vanju občinske uprave za lansko 
leto, ki ga je podala predsednica NO 
Petra Kobal Šorli. Opažene pomanj-
kljivosti se v pretežni meri nanašajo 
na lansko turbulentno leto zaradi 
poplav in povzročene škode, zato je 
podala sedem priporočil. Potrdili so 
tudi predlog novega Statuta Občine 
Prebold, ki sta ga predstavila župan 
in podsekretarka za pravne zadeve 
in družbene dejavnosti Alenka 
Kočevar, in ga dali v dvajsetdnev-
no javno obravnavo. Potrdili so tudi 
sklep o prerazporeditvi proračunskih 
sredstev ter sklep o uvrstitvi prora-
čunske postavke Fekalna kanaliza-
cija v aglomeraciji Prebold in sklep 
o prerazporeditvi proračunskih 
sredstev ter uvrstitvi proračunske 

postavke Rekonstrukcija vodovodne-
ga sistema občin Polzela, Braslovče, 
Prebold in Vransko. 

Po skrajšanem postopku so potr-
dili tudi predlog novega Odloka o 
priznanjih s področja kulture Občine 
Prebold, ki ga je na seji predstavil 
Boštjan Herodež, predsednik Odbora 
za negospodarstvo in javne službe 
družbenih dejavnosti. V odlok so 
tako dodali še dve priznanji: prizna-
nje dr. Antona Schwaba in priznanje 
Janka Kača, ki ju bo Občina Prebold 
podelila učencem OŠ Prebold in 
dijakom prvih letnikov srednjih šol, 
ki so obiskovali OŠ Prebold in delu-
jejo v kulturi na področju glasbe, 
plesa, baleta, komponiranja, gleda-
lišča, literature, likovne umetno-
sti in drugih podobnih dejavnosti 
ter si zaradi svoje angažiranosti in 
uspehov v preteklem koledarskem 
letu zaslužijo posebno priznanje. 

V zadnjem delu seje so potrdi-
li tudi predlog sklepa, da se Občina 
Prebold s podpisom dogovora o sode-
lovanju vključi v projekt Omogoča-
nje multimodalne mobilnosti oseb 
z različnimi oviranostmi. Kar nekaj 
pa je bilo povedanega še ob zaključ-
ku pod točkama pobude in vpraša-
nja in razno, kjer se je župan tudi 
zahvalil svetnikom, občinski upravi 
in ostalim prisotnim za uspešno in 
korektno sodelovanje v iztekajočem 
se letu. 

Poročilo o nadzoru 
  D. NARAGLAV 

V ponedeljek, 9. decembra, je bila 
v sejni sobi Občine Tabor 13. redna 
seja Občinskega sveta, ki je bila 
tudi zadnja v letošnjem letu. Med 
drugim so potrdili proračun občine 
za leto 2025. 

Skupni prihodki naj bi v letu 2025 
znašali 3.363.725 evrov, odhodki 
pa so predvideni v višini 3.718.896 
evrov. Potrdili so tudi dokument 
identifikacije investicijskega projekta 
Ureditev medgeneracijskega centra 
»Mandelčeva hiša«, ki jo je občina 
kupila že leta 2020 in stoji zraven 
Jurijevega trga. Lokalna skupnost 
potrebuje središče, kjer bodo pote-
kale raznolike dejavnosti. Društveni 
prostori v Domu krajanov so bili v 

zadnjih letih preurejeni za potrebe 
vrtca in zato društva zaradi prostor-
ske stiske ne morejo izvajati svojih 
dejavnosti v obsegu, kot bi si želela. 
Občina zato namerava urediti MGC v 
tej hiši, Tabor 21, in se bo/je prijavila 
na Javni poziv za izbor projektov za 
izvajanje Strategije lokalnega razvoja 
LAS SSD v programskem obdobju 
2021–2027 iz sklada EKSRP. S tem 
upa pridobiti finančna sredstva za 
izvedbo projekta medgeneracijske-
ga centra. Svetniki so potrdili tudi 
predlagan načrt ravnanja s stvarnim 
premoženjem občine za leto 2025. 
Podali so soglasje k dopolnitvi siste-
mizacije delovnih mest v OE Vrtec 
Tabor za šolsko leto 2024/2025. 

Sprejeli so tudi sklep o vrednosti 
točke za določitev višine nadome-
stila za uporabo stavbnega zemljišča 
Občine Tabor za prihodnje leto. Za 
zazidano stavbno zemljišče je vred-
nost točke 0,00475 evra na leto in za 
nezazidano stavbno zemljišče 0,0060 
evrov na leto. Po potrditvi tega sklepa 
so se seznanili s predlogom namere 
sprememb in dopolnitev Odloka 
o podrobnem prostorskem načrtu 
Tabor – jug. Ob zaključku seje so 
podali še soglasje k spremembam in 
dopolnitvam Statuta ZD dr. Jožeta 
Potrate Žalec in soglasje k programu 
dela ter finančnemu in kadrovskemu 
načrtu tega javnega zavoda. Sejo so 
zaključili še z vprašanji in odgovori. 

Na zadnji seji proračun 
  D. NARAGLAV 

Sprejeta oba proračuna 
   T. TAVČAR

Na Občini Braslovče so 13. decem-
bra podpisali pogodbo o izgradnji 
Zdravstvenega centra Braslovče, v 
katerem bodo prostore dobile štiri 
ambulante družinske medicine, 
referenčna ambulanta, pediatrična 
ambulanta, fizioterapija in lekarna. 
Projekt v skupni vrednosti nekaj 
manj kot 5,5 milijona evrov brez 
DDV bo izveden v javno-zasebnem 
partnerstvu s podjetjem Esotech, 
družbo za razvoj in izvajanje ekolo-
ških in energetskih projektov, d. d., 
iz Velenja. 

Vrednost gradbenih del znaša nekaj 
več kot 2,7 milijona evrov, ostalo pa 
predstavljajo stroški financiranja 
ter upravljanja v času koncesijskega 
obdobja 15 let. Mesečna obveznost 
Občine Braslovče bo za čas trajanja 
koncesije znašala 30.050 evrov. V 
imenu občine je pogodbo podpisal 
župan Tomaž Žohar, v imenu podje-
tja Esotech pa predsednik uprave 
Marko Škoberne. Zdravstveni center 
bo po terminskem planu zgrajen in 
predan namenu konec leta 2026.

Za zdravstveni center 
5,5 milijona 

    T. TAVČAR

Braslovški zdravstveni center naj bi odprl vrata že konec leta 2026

Uredili komunalno 
infrastrukturo
Na Gomilskem so v soboto, 30. 
novembra, slovesno predali 
namenu celostno ureditev komu-
nalne infrastrukture v naselju 
Zavrti.
Predsednik KO Gomilsko Sašo 
Laznik se je ob odprtju zahvalil 
za veliko pridobitev ter se zahva-
lil Občini Braslovče, izvajalcem 
del in vsem tistim, ki so kakor 
koli pripomogli, da je danes 
ta del Gomilskega lepo urejen. 
Župan Tomaž Žohar je ob tem 
povedal, da je novembra zaklju-
čena izgradnja in celostna uredi-
tev komunalne infrastrukture 
na Gomilskem (Zavrti) obsegala 
izgradnjo kanalizacije, vodovo-
da, optike, javne razsvetljave, 
meteornega odvodnjavanja in 
rekonstrukcijo močno dotrajane-
ga cestišča. Vrednost del, ki jih je 
izvedlo podjetje Požin, je znašala 
dobrih 350 tisoč evrov, denar pa 
je Občina Braslovče zagotovila iz 
proračuna. 
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Na Jurijevem trgu v Taboru so 
že tretje leto zapored pripravi-
li Miklavževanje s prihodom sv. 
Miklavža in njegovega spremstva.

Že pred prihodom Miklavža so na 
trgu in okrog njega zažarele lučke in 
ustvarile lepo podobo prazničnega 
decembra. Veliko število občanov, ki 
so se zbrali na trgu, je najprej pris-
luhnilo nagovoru župana Marka 
Semprimožnika, nato pa so skupaj z 
njim odštevali števila od 10 do 0, ko 
so se prižgale praznične luči. Sledil je 
prijeten kulturni program v zname-
nju tega praznovanja, nato pa je 
med njih prišel sv. Miklavž s svojimi 

angelčki in peklenščki, ki so obvezni 
spremljevalci vsakoletnega Miklavž-
evanja. 

Miklavž, ki je s sabo pripeljal tudi 
goro daril na vozičku in v košarah, 
je najprej postregel s prazničnim 
nagovorom, nato pa izrekel zahvalo 
vsem, ki mu vsako leto pomagajo in 
sodelujejo pri obdarovanju in pripra-
vi njegovega obiska. Skupaj s svojim 
spremstvom je nato z veseljem razde-
lil darila, za vse pa je bilo poskrbljeno 
tudi za tople napitke, kuhano vino 
in čaj, pa tudi za sladke dobrote, ki 
so jih napekle članice Društva pode-
želskih žena Tabor.  

Na Jurijevem trgu 
prižgal luči 

    D. NARAGLAV 

Otvoritev drsališča s prižigom 
prazničnih luči in postavitvijo 
Božičkovega nabiralnika je bila v 
nedeljo, 1. decembra. Skozi ves 
december se bo ob drsališču zvrsti-
la vrsta dogodkov. 

Na sam dan otvoritve je v sodelo-
vanju s Centrom C3 potekala prire-
ditev Pokaži, kaj znaš, otroci pa so 
lahko napisali pisma Božičku in 
jih oddali v Božičkov nabiralnik. V 
soboto, 7. decembra, je drsanje in 
druženje ob drsališču obogatil nastop 
skupine Čukakabra, potekale so tudi 
ustvarjalne delavnice, prav tako pa je 
deloval Božičkov nabiralnik. Ob vsem 
tem ni manjkalo toplih napitkov in še 
česa za obiskovalce. Zelo prijetno in 
pestro je bilo tudi minulo soboto, ko 
je KUD Svoboda Prebold organiziralo 

božično tržnico s prihodom Božička 
in njegovega spremstva. Dan pozneje 
je za pestro dogajanje s predstavi-
tvijo svojega dela poskrbel Smučar-
ski klub Prebold. Tretjo decembrsko 
soboto so za prijetno druženje poskr-
beli gasilke in gasilke PGD Prebold–
Dolenja vas–Marija Reka. Ta petek, 
20., in v nedeljo, 22. decembra, bo za 
prijetno druženje ob drsališču poskr-
belo Turistično društvo Prebold, 
naslednji petek, 27. decembra, pa bo 
v tej vlogi Športno društvo Latkova 
vas. Kot pika na i dogajanja ob drsa-
lišču pa bo zagotovo silvestrovanje za 
otroke s Spidijem. 

Drsališče deluje vsak dan od pone-
deljka do četrtka od 16. do 19. ure, ob 
petkih od 16. do 20. ure, ob sobotah, 
nedeljah in med počitnicami pa od 
10. do 12. ure in od 15. do 20. ure. 

Veseli december 
na drsališču

    D. NARAGLAV 

Božičkov nabiralnik so otroci pridno polnili s svojimi pismi Božičku.

Tudi letos je Občina Prebold poskrbela za postavitev drsališča, 
ki otrokom in tudi odraslim lepša veseli december. 

S prvega dne drsanja po otvoritvi

Miklavž je s sabo pripeljal veliko daril na vozičku, veliko pa so jih njegovi spremljevalci 
prinesli tudi v košarah.

Po odštevanju od 10 do 0 pod vodstvom župana so Jurijev trg in okolico razsvetlile 
praznične lučke.

Ob precej hladnem vremenu se je bilo vredno pogreti ob kuhanem vinu ali čaju.

Konec novembra so v večnamen-
ski dvorni Vrtca Prebold pripravili 
županom tradicionalni sprejem 
novorojenčkov in njihovih staršev. 
Tokratni je bil že 27. po vrsti, na 
njega pa so bili povabljeni novoro-
jenčki , ki so se rodili v času od 1. 
maja do 31. oktobra.

V tem času se je skupno rodilo 22 

novorojenčkov. Kot običajno  so za 
prijeten program poskrbeli otroci 
vrtca, nato pa je  starše z novoro-
jenčki nagovoril župan  mag. Marko 
Repnik. Čestital jim je in zaželel 
čim več zdravja in lepih trenutkov v 
krogu družine. Zbrane je nagovorila 
tudi vodja vrtca Mateja Matko in jih 
pozdravila tudi v imenu ravnateljice 

OŠ Prebold Vesne Haložan.    
Predstavnica Občinske uprave 

Katarina Schmelov je ob zaključku 
skupaj z županom  staršem podelila 
vrednostni bon v višini 250 evrov 
in simbolično darilo s slovensko 
zastavo in otroško knjigo domačega 
avtorja Marjana Kukovca.

V Preboldu z najmlajšimi
    D. NARAGLAV 

Skupna fotografija z dojenčki, starši, županom, in vodjo vrtca    
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Minister Jože Novak se je srečal z župani zgornjega in spodnjega porečja 
Savinje, med 38 občinami je obiskal tudi šest spodnjesavinjskih. 

Kmalu bo minilo leto in pol, 
odkar je podivjana Savinja rušila 
bregove in poplavljala na območju – 
po današnjih ocenah – petstoletnih 
poplav. Ministrstvo za naravne vire 
in prostor je skupaj s koncesionarji 
za urejanje voda do konca letošnje-
ga junija izvedlo nujne interventne 
ukrepe za vzpostavitev pretočnosti 
strug in prvo sanacijo brežin, nato 
pa pričelo z izvajanjem sanacijske-
ga programa, ki sicer ne vključuje 
novih investicijskih projektov na 
vodotokih, kot so na primer viso-
kovodni nasipi. Nekaj delovišč si je 
po spomladanskem obisku minis-
ter za naravne vire in prostor Jože 
Novak s sodelavci in predstavni-
ki direkcije za vode ogledal tudi v 
zadnjem tednu novembra. V Celju 
in na Polzeli se je sestal z župani 
občin na porečju Savinje.

Na območju celotnega porečja 
Savinje se nahaja 38 občin. Jesenski 
obisk tega porečja so zato razdelili 
na tretjine. Minister Jože Novak se je 
srečal z župani zgornjega in spodnje-
ga porečja, in sicer v Celju, kamor so 
bili vabljeni tudi župani občin Žalec, 
Tabor in Vransko, ter na Polzeli, kjer 
so se zbrali župani zgornjega porečja, 
vabljeni pa so bili tudi župani občin 
Prebold, Braslovče in Polzela. Državna 
sekretarka dr. Lidija Kegljevič Zagorc 
je pred tem obiskala Kozjansko, ki 
prav tako napaja vode Savinje. 

Kohezijskih sredstev ne bo
Pred vsakim obiskom si je minister 

Jože Novak ogledal nekaj delovišč 
ob Savinji. Skupaj z vodjo Sektorja 
območja Savinje Direkcije RS za vode 
Natašo Kovač in predstavniki konce-

sionarja se je sprehodil tudi po levem 
bregu Savinje od Latkove vasi dolvod-
no, kjer je zaključena sanacija brežine. 
Na ogledu sta se jim pridružila župan 
Občine Prebold mag. Marko Repnik 
in kot predstavnik Civilne iniciative 
Ločica–Breg Dejan Tamše. Pogovar-
jali so se tudi o tem, kaj bi bilo treba 
narediti za zaščito industrijske cone v 
Latkovi vasi.

Na srečanju v Celju so pregledali 
opravljeno delo na vodotokih v letu 
2024 in se seznanili z letnim progra-
mom vzdrževalnih del ter petle-
tnim načrtom sanacijskih del, ki 
bodo financirana s sredstvi iz Načrta 
za okrevanje in odpornost. Dela v 
občinah Celje in Laško se bodo kmalu 
pričela, zelo nezadovoljen po sestan-

ku pa je bil žalski župan Janko Kos. 
Kot je povedal, je sicer dobro, da se 
po dvajsetih letih in več zanemarja-
nja vodotokov zdaj intenzivno vlaga 
v njihovo vzdrževanje in sanacijo, 
vendar v Spodnji Savinjski dolini ne 
dovolj. Župani so prvič slišali, da so 
bili iz nabora projektov v operativ-
nem programu, ki bodo financirani iz 
kohezijskih sredstev, zaenkrat umak-
njeni protipoplavni ukrepi v Spodnji 
Savinjski dolini s suhimi zadrževalni-
ki. Iz kohezijskih sredstev je bilo pred-
videnih več kot 300 milijonov evrov 
za ta namen. Kot je poudaril Janko 
Kos, se na območju Spodnje Savinjske 
doline za protipoplavno varnost ni 
naredilo nič, ves čas pa je veljalo, da se 
bo to urejalo s kohezijskimi sredstvi. 

Minister Jože Novak je zagotovil, 
da je denarja za protipoplavne ukrepe 
dovolj in da lahko gredo vsi projekti, 
ki že imajo ustrezno pravno podlago, v 
izvedbo. Za Spodnjo Savinjsko dolino 
je v pripravi državni prostorski načrt, 
pristojno ministrstvo pa je pričelo 
tudi s pripravo državnih prostorskih 
načrtov za Zgornjo Savinjsko dolino 
in Zadrečko dolino. 

Od Ločice do Malih Braslovč
Tudi na srečanju ministra z župani 

občin od Prebolda in Polzele navzgor 
na Gradu Komenda na Polzeli so 
razpravljali o sanacijskem programu, 
župani pa so se ločeno sestali tudi na 
temo priprave državnih prostorskih 
načrtov za območje celotne Savinje.

Skupna ocenjena vrednost sanacij-
skih del na tem območju je 120 mili-
jonov evrov v naslednjih dveh letih, z 
objavo javnega razpisa za izbor izva-
jalcev pa se je že začela večja investi-
cija – ureditev Savinje v dolžini osem 

kilometrov na območju urbanizira-
nih območij na odseku od Ločice ob 
Savinji do Malih Braslovč. Ocenjena 
vrednost projekta je 22,5 milijona 
evrov in financiran bo iz sredstev 
Načrta za okrevanje in odpornost. 
Predviden začetek gradnje je spomla-
di 2025. 

»Ukrepi morajo biti takšni, da bo 
vodotok morebitne prihodnje poplave 
v takšnem obsegu, kot smo jih doži-
veli, vzdržal. Vsega seveda država ne 
more varovati, a ukrepe je treba izpe-
ljati celostno, po celotnem porečju, 
seveda tudi v Logarski dolini, začenši 
z ureditvami hudourniških zaledij,« 
je med drugim povedal minister Jože 
Novak. »Objekti se zdaj projektira-
jo na stoletne vode plus upoštevanje 
podnebnih sprememb, kar pomeni 
dodatno varnostno višino, s čimer 

pogosto pridemo že na raven varova-
nja pred petstoletnimi vodami. Vklju-
čen je torej varnostni faktor, da tudi 
če pride do večjega dogodka, uredi-
tve še vedno zdržijo,« pa je pojasnila 
državna sekretarka dr. Lidija Keglje-
vič Zagorc.

Nataša Kovač iz Direkcije RS za 
vode, Sektorja območja Savinje, je na 
vprašanje o tem, ali so bili pri sana-
cijah izvedeni tudi kakšni sonaravni 
ukrepi, povedala: »Ja. Zdaj delamo v 
Zgornji Savinjski dolini zelo veliko z 
vegetacijo, s podrtimi drevesi izdelu-
jemo močne jazbice, ki odbijajo tok 
vode stran od brežine, da voda potuje 
po sredini struge in je manjši erozijski 
pritisk. Uporabljamo naravni kamen, 
poglobljene fuge, vegetacijo na zgor-
njih delih brežin, vrbove potaknjence 
... To so sonaravne ureditve.« 

Začenja se petletno obdobje 
vlaganj v vodotoke 

  KSENIJA ROZMAN    T. T. IN K. R.

Minister Jože Novak ob ogledu saniranega brega Savinje

Minister Jože Novak na Polzeli, na njegovi desni državna sekretarka dr. Lidija 
Kegljevič Zagorc, na levi župan Občine Polzela Jože Kužnik, ob njem direktor Urada 
za investicije pri Direkciji RS za vode Tilen Košir in vodja Sektorja območja Savinje pri 
direkciji Nataša Kovač

Saniran levi breg Savinje v Latkovi vasi je zasajen z vrbovimi potaknjenci.

PRVI DOM
n e p r e m i č n i n e

Vsem svojim strankam želimo 
vesele praznike in obilo sreče, zdravja 
in veselja v letu 2025		
			 

V Savinji so uredili tudi tako imenovana skrivališča za ribe. 

PRODAJNA MESTA: TIC ŽALEC, EKOMUZEJ HMELJARSTVA
IN PIVOVARSTVA SLOVENIJE

podarite darilo
s pridihom Savinjske

doline!

Vrček za fontano
je lahko tudi lepo
praznično darilo.

Vrček za fontano je lahko
tudi lepo praznično darilo.

www.visit-zalec.si
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Več o prazničnem 
dogajanju preveri na: 
www.zkst-zalec.si

od 5. do 31. decembra
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V ZD Žalec bodo do pomladi prenovili laboratorij. 

Sredi oktobra sta v Zdravstve-
nem domu dr. Jožeta Potrate Žalec 
(v nadaljevanju ZD Žalec) začela z 
delom dva nova zdravnika družin-
ske medicine. Nadomestila sta 
zdravnika, ki sta se pred časom 
preselila v Braslovče. V ZD Žalec na 
sedežu in na zunanjih lokacijah po 
dolini je sedaj skupaj 21 ambulant 
družinske medicine. 

Direktorica ZD Žalec dr. Hana 
Šuster Erjavec je o obeh novih 
zdravnikih povedala: »Nova zdrav-
nika prihajata iz Šentjurja. Bila sta 
zaposlena v Diagnostičnem centru 
Šentjur. Gre za zdravnico Vesno Peka-
rović Džakulin, dr. med., spec. druž. 
med. in spec. med. dela, prometa 
in športa, in Andraža Arzenška, dr. 
med., spec. druž. med. Pridobila sta 
koncesijo, ki jo je razpisala Občina 
Žalec, in z delom pričela 15. oktobra. 
Zdravnika torej nista zaposlena 
v ZD Žalec, ampak v podjetju Via 
Medicus.«

Dr. Hana Šuster Erjavec je omenila 
še, da bodo prostori v ZD Žalec dobili 
tudi svežo podobo: »Vsak koncesi-
onar si po svojih željah in potrebah 
uredi svoj delovni prostor, ZD pa 

sodeluje pri izvedbi nujnih vzdrže-
valnih del in posodobitvi vodovod-
nih in elektro inštalacij. Ta dela so 
zaključena, zdravnika si bosta sedaj 
opremila prostor, tako bo ena izmed 
obeh ambulant v novi podobi že z 
naslednjim letom.« 

Pod okriljem ZD Žalec sedaj skupaj 
deluje 21 ambulant družinske medi-
cine, od tega ima ZD Žalec 11 lastnih 
ambulant, med njimi pet v Žalcu, dve 
v Petrovčah, eno v Šempetru in tri 
na Vranskem. Koncesijo ima skupno 
še 10 ambulant, poleg novih dveh v 
Žalcu še dve ambulanti v domovih 
starejših občanov (v domu Svetega 
Rafaela Vransko in v Domu Nine 
Pokorn Grmovje) ter štiri na Polzeli 
in dve v Preboldu. »Z novima zdrav-
nikoma v Žalcu se je tako dostopnost 
do zdravstvenih storitev v Savinjski 
dolini povečala. Oba zdravnika še 
vpisujeta paciente, tako da potrebe 
našega območja dobro zapolnjuje-
mo,« je poudarila dr. Hana Šuster 
Erjavec. Poleg tega ZD Žalec, kot je 
povedala direktorica, skrbi tudi za 
aktivno štipendijsko politiko: »ZD 
ima dve štipendistki, ki obe nadalju-
jeta z delom v našem zdravstvenem 

domu. Ena je bodoča zobozdravnica, 
druga zdravnica, ki se je odločila za 
specializacijo družinske medicine. Z 
razpisi štipendij bo ZD permanentno 
nadaljeval, saj se zavedamo, kako 
pomembno je vlagati v razvoj novih 
mladih kadrov.«

 ZD Žalec je pred kratkim pričel s 
prenovo laboratorija, ki bo povečal 
kakovost teh storitev. »Gre za 
obsežno prenovo, ki bo trajala tri 
mesece, predvidoma bomo z grad-
benimi deli zaključili meseca marca. 
Stroške prenove laboratorija bosta 
sofinancirala Ministrstvo za zdravje 
in Občina Žalec. Skupna vrednost 
investicije je ocenjena na 190.000 
evrov. Prenova laboratorija obsega 
razširitev odvzemnih mest z dveh 

mest na tri mesta ter prostor za 
čakalnico. S prestavitvijo sanitarij 
iz laboratorija v ločen prostor pa 
bomo izpolnili tudi zahteve strokov-
ne komisije Ministrstva za zdravje, 
ki podeljuje dovoljenja za delo labo-
ratorijev in jih je treba obnavljati 
vsakih pet let.« Žalski laboratorij 
zdaj v svojih prostorih opravlja že 
92 odstotkov vseh potrebnih labo-
ratorijskih preiskav, pove dr. Hana 
Šuster Erjavec: »Z novimi aparatu-
rami, ki smo jih nabavili v zadnjih 
treh letih – biokemijski analizator, 
hematološki analizator in urinski 
analizator, sedaj večino laboratorij-
skih storitev opravimo sami, samo 
osem odstotkov preiskav je takih, ki 
jih za nas še opravijo zunanji izvajal-
ci; to so ZD Celje, SB Celje, NLZOH 
in IMI Ljubljana. Na letnem nivoju je 
v laboratoriju ZD Žalec opravljenih 
258.838 preiskav.«

Direktorica pove, da je tudi sicer 
z delom zdravstvenega doma v letu 
2024 zadovoljna: »V letu 2024 smo 
pridobili certifikat ISO 9001:2015. 
Posodabljamo opremo, prostore, s 
čimer izboljšujemo pogoje dela za 
zaposlene in paciente. Imamo dovolj 
zdravnikov in zobozdravnikov. 
Posebej pa nas veseli, da je Občina 
Žalec uspela pridobiti dva zdravnika 
koncesionarja, ki sta se odlično vklju-
čila v kolektiv ZD Žalec. Občankam 
in občanom želim vse dobro v letu 
2025, predvsem pa obilo zdravja.« 

Dr. Hana Šuster Erjavec

Nova zdravnika 
in investicije  

  LUCIJA GROBLER;   T. TAVČAR

Prenova laboratorija bo zaključena spomladi.

Na zahtevo Civilne iniciative 
Ločica–Breg je Občina Polzela 27. 
novembra sklicala zbor občanov. 
Na njem so se soočili predstavniki 
države in občine ter prebivalci, ki 
so bili avgusta lani prizadeti zaradi 
poplav. 

 Čeprav na zboru občanov tudi po 
štirih urah niso dobili vseh odgovorov, 
so bili predstavniki Civilne iniciative 
Ločica–Breg zelo zadovoljni z 
dejstvom, da so občani povsem 
napolnili dvorano polzelskega 
kulturnega doma in da se je zbora 
udeležila številčna vladna ekipa: 
minister za naravne vire in prostor 
Jože Novak, državna sekretarka dr. 
Lidija Kegljevič Zagorc, državni 
sekretar za okolje, prostor, podnebje 

Jure Leben in državni sekretar za 
koordinacijo ukrepov in aktivnosti 
za obnovo po poplavah 2023 Boštjan 
Šefic. Poleg župana Jožeta Kužnika, 
so na vprašanja civilne iniciative 
odgovarjali tudi direktor Urada za 
investicije pri Direkciji RS za vode 
Tilen Košir in predstavnici Sektorja 
območja Savinje pri direkciji Alenka 
Zupančič ter Nataša Kovač skupaj 
s projektanti projektov sanacije 
Savinje.

Predstavili so prvo fazo sanaci-
je Savinje, financirano iz načrta za 
okrevanje in odpornost med Ločico 
ob Savinji in Malimi Braslovčami, 
ter drugo fazo sanacije po spreje-
tem Državnem prostorskem načrtu 
za Spodnjo Savinjsko dolino, ki naj 
bi vključeval tudi suhi zadrževal-
nik Letuš, kar naj bi bilo izvedeno 
do leta 2028. Civilna iniciativa je 
ob tem izpostavila tudi problemati-
ko Grobeljskega mostu kot ovire za 
naraslo Savinjo in dobila zagotovilo, 
da bo direkcija za infrastrukturo, ki 
je pristojna za ta most, sočasno s 
projektom iz Načrta za okrevanje in 
odpornost izvajala določene ukrepe 
tudi na mostu. 

Civilna iniciativa je med drugim 
pozvala Občino Polzela, naj pred 
novimi pozidavami na območju 
Ločice in Brega v ponovni pregled 
ustreznosti glede na nove poplavne 
razmere ter hidrološke študije posre-
duje občinske podrobne prostor-
ske načrte Ločica IV, V in VI, saj bi 
pozidava na teh območjih dodatno 

poplavno ogrozila obstoječa naselja. 
Minister Jože Novak je ob tem 
opozoril, da morajo občine s spre-
jemanjem novih OPPN počakati na 
nove poplavne karte, ki bodo izdela-
ne do konca tega leta.

Civilna iniciativa je na zboru tudi 
povedala, da z aktivnostmi Občine 
Polzela, še posebej župana, v zvezi 
s poplavami oziroma popoplavno 
obnovo naselij ni najbolj zadovoljna. 
Kot so povedali, si želijo, da bi župan 
in občinska uprava s svoje pozici-
je bolj aktivno vplivala na izvajanje 
ukrepov. Ob tem je minister pripo-
mnil, da sami z Občino Polzelo sode-
lujejo dobro, tako kot tudi z vsemi 
ostalimi občinami.

Občina Polzela oziroma direktori-

ca občinske uprave Arijana Kufner 
je predstavila projekt sanacije mete-
orne kanalizacije v naseljih Ločica in 
Breg, na katerega so sicer imeli priso-
tni občani kar nekaj pripomb.

Predstavniki civilne iniciative so se 
sicer sestali že pred občnim zborom, 
sistematično pripravili vprašanja in 
jih tudi že prej poslali odgovornim, 
na zboru pa jih je predstavila Saša 
Kovač. Kot je med drugim poveda-
la, so občani zelo zaskrbljeni zaradi 
poziva, da dostavijo dokazila o 
porabi prejetih predplačil za škodo 
na objektih. Po njenih besedah ob 
prejemu predplačil niso bili seznanje-
ni, da stanovanjska in druga oprema 
v poplavljenih hišah ni upravičen 
strošek, zato imajo mnogi težave 
zaradi dokazil, ki naj bi jih dostavili 
v štirih mesecih po prejemu poziva. 
S pozivi jih je država še enkrat vrnila 
v čas največjih stisk, je dodala Saša 
Kovač in povedala, da je v zvezi s 
tem civilna iniciativa pridobila tudi 
mnenje odvetniške družbe.

Minister Jože Novak je ponovil, 
da je interventni zakon določal tudi 
upravičene stroške in dokazovanje 
porabe predplačil, lahko pa se rok 
za pošiljanje dokazil podaljša. Da 
bi sredstva lahko obdržali, tudi če 
nimajo ustreznih računov, je malo 
možnosti, bodo pa problematiko 
proučili, je obljubil minister. Prav 
tako bo civilna iniciativa prejela še 
pisne odgovore na vsa zastavljena 
vprašanja.

Civilna iniciativa je na zboru med drugim 
povedala, da z aktivnostmi Občine Polzela, še 
posebej župana, v zvezi s poplavami oziroma 
popoplavno obnovo naselij ni najbolj zadovoljna.

Z občani tudi minister 
in državni sekretarji

  K. R.,   T. T. 

Zbor občanov je bil zelo dobro obiskan, da so postavili čim več in čim bolj tehtna 
vprašanja, pa so vprašanja pri civilni iniciativi oblikovali že pred zborom.
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Želimo vam prijeten in miren božič
ter izobilje zdravja in osebnega

zadovoljstva!

Srečno 2025 vam želi ekipa Veltrag

Vaš partner za kakovostne storitve
na področju elektroinštalacij.

www.veltrag.si
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MLADI AVTORJI

Praznična

Na praznično jutro vstanem,
si krmežljave oči pomanem.
Moj kuža sanja svoje sanje, 
ga ne mika praznično snovanje.

Naš dom po piškotih diši, 
saj se mami po kuhinji vrti.
Oče se v trgovino zakadi, 
po smrečico odhiti.

S sestrico sem ter tja hitiva,
z lučkami dom krasiva.
Praznične misli pošiljava, 
se s prijatelji veseliva.

Zvezdice žarijo na nebu, 
snežak se igra na snegu.
Pričakovanje je vsem v očeh,
naj bo praznično pri vseh ljudeh.

Hana Lia Drobne, 
6. c-razred, I. OŠ Žalec

Pametna dvojina in droni v dolini ŠentSavinjski   
     L. GROBLER, D. NARAGLAV, B. PLAZNIK, T TAVČAR

V minulem letu smo se veliko pogovarjali o pametnih napravah, ki bodo počasi začele šolati uporabnike ali pa nas že. Problem je človeška pamet, ki
zaostaja za pametjo naprav. Zato smo ponovno veseli, da ima slovenščina dvojino, kajti zaradi nje smo ugotovili, da sta dva pametnejša kot en sam.
Dvojina je spet in, samo vsak si jo predstavlja drugače. Mi, mediji, ki itak kar naprej nekaj težimo, verjamemo, da je sodobna dolina Šentsavinjska
iz dvojine naredila razlog za prepir ali pa vsaj za pošteno faušijo. Na tem mestu smo zbrali nekaj dvojin ali njihovih približkov, ki očitno kažejo na
različno interpretacijo. A kako vemo? Jasno, drone imamo vsepovsod, pa niso vsi pametni, nekateri prenašajo informacije kar peš. Samo ne moremo
zagotoviti, da je vse, kar smo zbrali, čisto res, ampak, zakaj bi bile pa naše Utripke drugačne, če le nastavljajo ogledalo?

Veš, Lara, naša fontana je tako pametna, da zazna par in natoči enega za oba. Dva 
pijeta za eno ceno. Skrbimo za dodatno ponudbo za zaljubljene in polzaljubljene 
pare, zraven pa po savinjsko prišparamo.

Novinarka: Gospod župan, zakaj menite, da je takšen naval na žalsko drsališče? 
Župan: Ker  smo ga namenili medgeneracijskemu drsanju in izmenjevanju dobrih 
praks.

Naša legenda Tone pravi, da ima pametni 
fotoaparat že od takrat, ko nekateri še 
niso vedeli, kaj pamet je. In fotografije to 
kar potrjujejo.

Fantje, pamet v roke, pa drone na plan. Nič vam ne pomaga, če ni v košarah kaka 
sočna domača zmaga.

Na zdravje, nas savinjskih deklet, pa naj bo šampanjček, vinček al pa piva duet! Najraje delam s pametnimi škarjami, zato 
sem pa tako uspešna.
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Se vidi, da v Žalcu razpolagajo z najsodobnejšo pametno tehnologijo, so na odru 
gostili Pantaloonse tričetrt leta pred državno športno akademijo.

Ej, pa ne rabiš bit’ tečen, bodi zaradi piva in  družbe srečen.

Kdo je vsiljivec in kaj je v tem triu dvojina, vsak zase ve, pa povedati (razen javno) ne 
sme.

Množični mediji so te dni spet pod 
budno kontrolo, dobro zakrinkani droni 
pa spet iščejo in pikajo s staro šolo.

Dva sta za skupaj, dva sta eno, kdo je oče in kdo ima ženo?Kaj dobiš, če sešteješ dve pametni kameri? Savinjsko TV na kvadrat, pa štiriročni 
pametni savinjski TV primat.

Oj Hom, moj dom, oj Hom moj dom, 
kako si krasan, cenejša je pot, v vseeno 
korak ubran.

Draga gospodična, jaz sem radoveden medij, ti pa si presneto mična. Kaj če bi 
namesto naloge v preobleki tajne, preživela urice v dvoje fajne?
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PROIZVAJALEC JEKEL OD 1851

PROSTA DELOVNA MESTA:

Razpisi delovnih mest - skeniraj kodo:
Podrobne informacije: 03 780 5110 ali 03 780 5112 ali info@store-steel.si

- POMOČNIK OPERATERJA

- OPERATER STROJEV V PROIZVODNJI

- ADJUSTER-KONTROLOR V PROIZVODNJI

- STROJNI MEHANIK

- ELEKTROMEHANIK

ŠTORE STEEL d.o.o., Železarska cesta 3, Štore, 3220 Štore

Zaposlitev za nedoločen čas s poskusnim delom.

V predprazničnem času, ko se radi 
ozremo na zgodbe, ki navdihujejo 
in povezujejo, je Karierni kotiček 
UPI Žalec v sodelovanju s polzelsko 
tiskarno Kreativna fabrika prip-
ravil dogodek, ki je združil mlade 
in odrasle v iskanju novih znanj in 
navdiha.

Osnovnošolci, ki jih zanima nada-
ljevanje šolanja v medijskih komu-
nikacijah, ter odrasli, ki razmišljajo 

o podjetniških ali kariernih spre-
membah, so spoznali ekipo tiskar-
ne in njeno zgodbo. Vodja tiskarne 
Daniel Mlakar je predstavil, kako je 
iz samouka fotografa z vztrajnostjo 
in strastjo ustvaril uspešno podjetje. 
Njegova sodelavca Sabrina in Marko 
sta s praktičnimi prikazi in razlagami 
obiskovalcem približala skrivnosti 
tiska – od toplotne preše in UV-ti-
skalnikov do laminatorja in laserske-

ga gravirnega stroja.
Mlajši obiskovalci so si lahko sami 

natisnili spominske majice, odrasli 
pa so v zgodbah ekipe našli navdih 
za svoje podjetniške poti. Daniel je 
poudaril pomen učenja, povezova-
nja in poguma, da se spopademo z 
novimi izzivi – vrednote, ki vodijo 
tudi Kreativno fabriko.

Dogodek je organizirala Tjaša 
Teržan iz UPI Žalec.

Karierni kotiček 
UPI Žalec

    T. T.,  UPI 

Trije med 
najbogatejšimi     

     L. GROBLER

V posebni izdaji časnika Financ, 
v reviji Finance Manager, ki je 
izšla konec novembra, so tudi 
letos objavili lestvico 100 najbo-
gatejših Slovencev, mednje pa 
na 70. mesto uvrstili tudi brata 
in sestro Bogdana Kronovška in 
Natašo Besednjak, lastnika podje-
tja Kronoterm iz Trnave, in na 83. 
mesto Mirana Zagožna, lastnika 
podjetij Zagožen, Aplast in Jakob 
Holding iz Žalca.

Bogdan Kronovšek je 85-odsto-
tni lastnik podjetja Kronoterm, 
njegova sestra Nataša Besednjak 
15-odstotna lastnica, njen mož pa 
je tudi pomočnik direktorja Krono-
terma dr. Dean Besednjak. Podjetje 
je pred skoraj 35 leti ustanovil njun 
oče Rudi Kronovšek. Podjetje je 
največje podjetje v Sloveniji za proi-
zvodnjo toplotnih črpalk. »Podje-
tje je v zadnjih letih strmo raslo, 
prihodki so se v letu 2021 povečali 
za 164 odstotkov, v letu 2022 pa za 
71 odstotkov. Lani so padli za 71 
odstotkov in so skupaj znašali 35,1 
milijona evrov. Tako je upadel tudi 
dobiček, in sicer za 30 odstotkov, 
na 6,4 milijona evrov. V podjetju so 
še vedno nezadolženi in imajo krat-
koročna denarna sredstva v vred-
nosti 8,5 milijona evrov,« so zapisali 
v publikaciji Finance Manager, ob 
tem pa dodali, da so trendi zelenega 
prehoda predvsem v drugi polovi-
ci leta in dejstvo, da menjava peči v 
gospodinjstvih pomeni velik strošek, 
ob pocenitvi drugih virov ogrevanja, 
vplivali na padec prometa. Zato bo 
treba konkurenčno prednost dose-
gati z zelo dobrimi izdelki. To naj ne 
bi bil problem, saj se v Kronotermu 
pohvalijo z najučinkovitejšo toplo-
tno črpalko za komercialne stavbe v 
Evropi, kar za 45-odstotkov učinko-
vitejšo od povprečnih črpalk v tem 
segmentu, pa tudi nasploh veliko 
vlagajo v razvoj. Zato v reviji Finance 
Manager ocenjujejo, da lahko še 
pridobijo tržni delež, a je vprašanje, 
kakšen bo trend pri prihodkih. Vred-
nost Kronoterma so zaradi slabših 
rezultatov in težjih razmer na trgu 
ocenili na 53,4 milijona evrov, kar je 

za 26 odstotkov manj kot lani. Kot 
je za omenjeno revijo vrednotenje 
komentiral Bogdan Kronovšek, je 
to ocenjena vrednost podjetja, če bi 
ga prodali oziroma ga zamenjali za 
denar, sicer pa je še vedno cilj lastni-
kov omogočiti čim več ljudem v EU 
najbolj ugodno, udobno ter okolju 
prijazno ogrevanje in hlajenje. Torej 
razvoj in prodaja v skladu z začrta-
nim planom.

Miran Zagožen pa je lastnik 
Aplasta, enega vodilnih slovenskih 
podjetij, ki se ukvarja s preobli-
kovanjem plastičnih mas, podje-
tja Zagožen, ki je specializirano za 
prodajo izdelkov za zunanji vodovod 
in kanalizacijo, in podjetja Jakob 
Holding. Skupaj so vrednost tega 
premoženja ocenili na 48,7 milijona 
evrov, podobno kot leto pred tem. 

Konec leta 2023 so v Aplastu, ki 
ga sicer vodi Branko Potočnik, zapo-
slovali 117 ljudi, kar je nekaj manj 
kot leto poprej, celotni prihodki so 
upadli za 24 odstotkov na 13,2 mili-
jona evrov, prav tako čisti dobiček za 
38 odstotkov, na 1,8 milijona evrov. 
V letnem poročilu so upad pripisali 
ohlajanju evropskega gospodarstva 
in večjemu izpadu projektov kana-
lizacije na hrvaškem trgu. Letošnji 
rezultati naj bi bili na nivoju lanskih. 
Kot so izpostavili v reviji Finance 
Manager, v podjetju povečujejo ener-
getsko samooskrbo in imajo že 1,1 
megavata veliko sončno elektrarno. 
Ob tem začenjajo z naložbo v novo 
orodjarno in poslovno stavbo. Orod-
jarna tudi sicer posluje zelo dobro. 

Podjetju Zagožen so prihodki 
lani upadli nekoliko manj, za osem 
odstotkov, na 23,3 milijona evrov, 
dobiček pa so glede na leto prej pove-
čali za 56 odstotkov in je znašal 4,6 
milijona evrov. Velika rast dobička je 
sicer posledica finančnih prihodkov, 
dveh milijonov dividend Aplasta. 
Podjetje Zagožen pa je v višini 8 
milijonov evrov izplačalo dividendo 
Jakob Holdingu. Vse to je seveda 
vplivalo na vrednotenje premoženja 
Mirana Zagožna, enako kot lani, ko 
so ga opravili strokovnjaki pri stro-
kovni reviji Finance Manager.

Osnovnošolci v Kreativni fabriki

Darilni bon je možno koristiti za nakup vstopnic in izdelkov iz naše ponudbe.
Prodajna mesta: TIC Žalec, Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije, spletna stran zkst-zalec.si

IZBERITE IZVIRNO                   S PRIDIHOM HMELJA ZA VAŠE
POSLOVNE PARTNERJE, PRIJATELJE ALI NAJDRAŽJE

DARILO
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SILVESTRSKA PREDSTAVA 

Vstopnice že v prodaji v TIC-u Žalec in na spletni strani zkst-zalec.kupikarto.si

31. decembra ob 19.30
Dom II. slovenskega tabora Žalec

MIHA ŠALEHAR
NOTRANJI PIR, 

 monokomedija
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aktivno s konvektorji 
pa omogoča intenzivno 
ohlajevanje in razvlaževanje.
Povezava s sončno 
elektrarno 
Kombinacija toplotne 
črpalke in sončne elektrarne 
zagotavlja energetsko 
samozadostnost in visoko 
učinkovitost. S funkcijo 
Smart Grid sistem 
optimalno izkorišča energijo 
tudi pozimi, presežki pa so 
s hranilniki energije na voljo 
ponoči ali ob oblačnih dneh.

Pravilno načrtovanje je 
ključ do brezskrbnosti 
Novogradnja je začetek vaše 
zgodbe, toplotna črpalka pa 
njeno srce. Izberite pametno 
in zaupajte strokovnjakom, 
ki so tukaj za vas in za vaš 
dom. Kontaktirajte nas čim 
prej, da skupaj načrtujemo 
najboljšo rešitev za vaš novi 
dom!

Novogradnja je priložnost, 
da ustvarite dom po meri 
– vizualno, funkcionalno 
in trajnostno. Izbira 
ogrevalnega sistema 
je ključna, saj toplotna 
črpalka ni le dodatna 
oprema, temveč osrednji 
del, ki zahteva premišljeno 
načrtovanje.  

Ekipa KRONOTERM vam 
pomaga najti optimalno 
rešitev, prilagojeno vašim 
potrebam in željam.

Kam umestiti toplotno 
črpalko? 

Za zrak-voda črpalke 
je pomembna lokacija 
zunanje enote, ki se 
lahko estetsko vključuje 
v okolico. Pri notranjih 
enotah minimalističen 
dizajn omogoča vgradnjo v 
bivalne prostore, pri čemer 
zavzamejo le 0,5 m² in 
prihranijo prostor. 
 
Talno gretje – popoln 
partner 
Talno gretje deluje 
učinkovito pri nizkih 
temperaturah in povečuje 
energetsko učinkovitost 
doma. Ločene ogrevalne 
cone omogočajo 
prilagoditev temperature 
posameznim prostorom. 
Toplotne črpalke se odlično 
obnesejo tudi pri radiatorjih. 
 
Hlajenje s toplotno črpalko 
Toplotna črpalka zagotavlja 
ogrevanje in hlajenje. 
Pasivno hlajenje s talnim 
hlajenjem je tiho in prijetno, 

Geotermalna ali zrak-voda? 
Geotermalne črpalke nudijo 
izjemno učinkovitost in 
dolgoročne prihranke, še 
posebej ob gradbenih delih 
na parceli. Model ETERA 
zagotavlja dolgo življenjsko 
dobo in zvišuje vrednost 
nepremičnine. Zrak-voda 
črpalke so enostavnejša in 
cenovno dostopna rešitev za 
nizkoenergijske domove.
 

GRADITE DOM? NE POZABITE NA SRCE –  
PREMIŠLJEN OGREVALNI SISTEM

N
ar

oč
ni

k 
og

la
sa

: K
ro

no
te

rm
, d

.o
.o

., 
Tr

na
va

 5
 e

, 3
30

3 
G

om
ils

ko



ŠT. 12 I december 20241212 PODJETNIŠTVO IN TURIZEM 

Kje v dolini zelenega zlata se 
nahaja skriti kotiček na sliki? 
Namig:
V njem najdeš foto kotiček ob kaminu, 
božična drevesca in štiri božične škrate.

Vaš odgovor nam pošljite 
do 20. januarja na naslov uredništva: 
Utrip Savinjske doline, 
Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec ali 
po e-pošti utrip@zkst-zalec.si 
s pripisom »SKRITI KOTIČKI«.
Obvezno dodajte še kontaktne
podatke (telefon, e-naslov).
Med prejetimi pravilnimi odgovori
bomo izžrebali srečnega nagrajenca,
ki bo prejel lepo praktično nagrado.

Pravilni odgovor prejšnjega 
Skritega kotička je RIBNIK VRBJE. 
Srečna nagrajenka je Nanika Cvikl. 
Glede prevzema nagrade bomo 
nagrajenko obvestili po pošti.

Skriti kotički 
Spodnje Savinjske doline 
Doline zelenega zlata
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V goste so povabili na pogled 
strah zbujajoče parklje, krampuse, 
ki izvirajo iz Avstrije, Nemčije. Pri 
nas pa so se uveljavili na Dravskem 
polju, od koder so tudi žetal-
ski krampusi, ki so že drugo leto 
zapovrstjo prišli v Prebold. 

Tudi letos so bili glavna atrak-
cija Parkljevega sejma na kmečki 
tržnici na prostoru družbenega 

centra Marof v Dolenji vasi. Stojnice 
kmečke tržnice so tokrat namesto 
običajne ponudbe obiskovalcem 
ponujale najrazličnejše izdelke, pove-
zane z božično-novoletnimi prazniki, 
ki so namenjeni okraševanju, obda-
rovanju, dobremu počutju in tudi 
zdravju. Svoje izdelke je dalo na ogled 
in prodajo več različnih ponudnikov. 
Prireditev je bila tudi tokrat kulturno 

obarvana, za kar so poskrbel pihalni 
orkester Godba Prebold, otroški 
pevski zbor OŠ Prebold, učenci Glas-
bene šole Goličnik in Reški bend. 
Članice in člani turističnega društva, 
ki ga vodi Simona Repnik Žvikart, pa 
so poskrbeli, da so se številni obisko-
valci lahko pogreli s kuhanim vinom 
in čajem ter drugimi pijačami. Okrep-
čali so se lahko tudi z raznimi sladki-
mi, slanimi in drugimi kulinaričnimi 
dobrotami. Za še več »peklenskega« 
vzdušja, ki so ga ustvarjali krampusi, 
pa je poskrbel tudi poseben samosto-
ječi gozdarski ogenj sredi prireditve-
nega prostora.

Vsakoletni parkljev sejem je neka-
kšen uvod v veseli december in 
praznični čas, ko nas obiščejo trije 
dobri možje. Prireditev se je dobro 
prijela in, kot je dejala predsednica 
društva, jo bodo z veseljem priprav-
ljali tudi v prihodnje. Je pa to bila 
bolj ali manj zadnja prireditev na tem 
prostoru, saj se je dogajanje preosta-
lega dela veselega decembra prestavi-
lo na prostor ob šoli, kjer je postavlje-
no drsališče. 

Krampusi in Parkljev sejem
     D. NARAGLAV

Turistično društvo Prebold je letos organiziralo že tretji Parkljev sejem, ki 
tako postaja tradicionalen. 

Za prijetno kulturno vzdušje je tudi letos skrbela Godba Prebold.

Miklavž obdaril 
otroke    

     D. NARAGLAV

Preboldska cerkev sv. Pavla je bila 
na predvečer Miklavža znova polna 
do zadnjega kotička. Nobeni drugi 
dan v letu v njej ni tako živahno 
kot na ta dan, ko je v njej okrog 
200 otrok s svojimi starši, babica-
mi in dedki, ki z veseljem pričaka-
jo prihod sv. Miklavža in njegovo 
spremstvo.

Organizacija je že nekaj let v 
rokah KD Anton Schwab, ki deluje v 
okviru preboldske župnije in zdru-
žuje pevske zbore. Pred prihodom 
Miklavža in njegovega spremstva je 

otroke in starše nagovoril domači 
župnik mag. Srečko Hren in ob 
tem izpostavil pomen sv. Miklavža. 
Za prijetnejše vzdušje je poskr-
bel otroški pevski zbor KD Antona 
Schwaba. 

Ob prisotnosti angelčkov in dveh 
parkljev je sledila obdaritev otrok. Sv. 
Miklavž je tudi tokrat obdaril preko 
200 otrok. Obdaritev so finančno 
podprli Občina Prebold, župnijska 
Karitas in Župnija sv. Pavel ter starši 
obdarjenih otrok.

Miklavž je najprej obdaril otroški pevski zbor, ki je polepšal njegov obisk.

Krampusi s članicami TD Prebold

Turistično društvo Šempeter 
je uspešno zaključilo letošnjo 
turistično sezono v jami Pekel in 
Rimski nekropoli. V sodelovanju s 
krajevno skupnostjo jih čaka le še 
prireditev Božič na vasi, ki jo prip-
ravljajo pri Rimski nekropoli in bo 
lep prazničen dogodek v njihovi KS.

Ta prireditev, ki je bistveno manj 
zahtevna, je majhna nadomestitev 
velike prireditve, imenovane Božična 
zgodba v jami Pekel, ki so jo priprav-
ljali kar 20 let zaporedoma in jo je na 
božični ter še naslednji dan obiskalo 
preko 3000 obiskovalcev iz vseh delov 
doline in Slovenije. Zaradi vedno težje 
organizacije so z njo prenehali. Novo 
prireditev Božič na vasi so prvič orga-

nizirali lani in je namenjena druženju 
krajanov. 

V Turističnem društvu Šempeter 
so ob koncu leta svoje prizadevne 
prostovoljce popeljali na voden ogled 
njihovega uspešnega podjetja SIP 
Šempeter, kjer so si z veseljem ogle-
dali sedaj zares lepe nove poslovne in 
razstavne prostore podjetja. Sprejem 
je bil topel in navdušujoč, mnogi pa 
so na arhivskih razstavnih fotografi-
jah prepoznali svoje starše ali starejše 
sorodnike iz Šempetra, ki so nekoč bili 
del kolektiva SIP-a. Tudi nekaj članov 
turističnega društva je bivših delavcev 
tega podjetja in vsi so bili pozitivno 
presenečeni nad napredkom in načrti 
podjetja za prihodnost. 

Uspešna sezona  
    D. NARAGLAV 

Člani TD na obisku v novih prostorih SIP-a
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V Hiši Sadeži družbe so 5. decem-
bra pripravili kuharsko delavnico, 
na kateri so pekli zdrave praznične 
sladice. Delavnice o pripravi zdrave 
prehrane v HSD so na sporedu 
večkrat.

Delavnice vodi navdihujoča Svet-
lana Budeš, osebna trenerka in 
prehranska svetovalka, ki o sebi 
pove: »Moja najtežja osebna izkušnja 
se je izkazala kot moje poslanstvo. 
Svojo pot sem začela s 110 kg, danes 
sem osebna trenerka v žalskem 
fitnesu. Pomagam pri zdravem 
hujšanju, učim prehranske osnove, 
vodim vadbe in osebne treninge. Ko 
sem sama iskala rešitev, nisem našla 
osebe, ki bi me razumela. Še vedno se 
ves čas izobražujem, veliko berem in 
se trudim, da sem za takšne, kot sem 
bila tudi jaz, prava oseba, ki lahko 
pomaga na težki poti spreminjanja 
navad. Nič ni nemogoče, včasih samo 

potrebujemo nekoga, da verjame v 
nas, ko sami še ne znamo.«

Svetlana je izdala tudi svojo knji-
žico receptov z naslovom Fit recepti. 
Za delavnico je izbrala dva recepta: 
skyr kocke in čokoladne brownije, 
kar komentira: »Želela sem poka-
zati, da zdrav obrok ni nujno enoli-

čen. Skyr je islandski tip jogurta 
z visoko vsebnostjo beljakovin in 
ima podobno strukturo kot pasira-
na skuta. Eritritol in vaniljin zero 
sta sladkorja brez kalorij. Lahko 
se uporabi tudi navaden vaniljin 
sladkor, ker gre za manjšo količino in 
ne vpliva veliko na energijsko vred-
nost. Zdrav obrok je lahko okusen, 
hranljiv in tudi zabaven. Hujšanje 
je lahko vzdržno in slastno, ko znaš 
izbirati kvalitetnejše sestavine.« 
Tudi vi, dragi bralci, si lahko pripra-
vite zdrave sladice za praznike. Dva 
recepta nam je zaupala Svetlana:

Skyr kocke  
Sestavine:

1 jajce

1 zrela banana

250 g pasirane skute ali navadne-
ga skyra

1 vaniljev puding iz vrečke

60 g jagodičevja

Priprava:

1. Banane pretlačimo z vilicami 
in primešamo vse ostale sestavi-
ne razen jagodičevja. Sestavine 
lahko tudi zmešamo, da dobimo 
tekočo zmes. Le izberemo skyr, 
lahko dodamo dve mali žlički 
eritritola ali vaniljin sladkor 
'zero'.

2. Vlijemo v pekač, ki smo ga 
predhodno podložili s peki 
papirjem, in dodamo borovnice, 
jagode, gozdne sadeže ali višnje.

3. Pečemo 20 minut na 200 
stopinjah.

Čoko brownie  
Sestavine:

½ pecilnega praška

1 vaniljev sladkor 'zero'

30 g beljakovin v prahu

2 jajci

20 g kakava

2 zreli banani

50 g temne čokolade

Priprava:

1. Z vilicami zmečkamo banane 
in jim vmešamo obe jajci.

2. Dodamo ostale suhe sestavine 
in dobro premešamo, da dobimo 
enotno zmes.

3. Zmes vlijemo v s peki papir-
jem podložen manjši pekač, da 
bo biskvit višji, in po vrhu potre-
semo koščke temne čokolade. 
Če nimaš beljakovin v prahu, 
uporabi pirino moko in žlico 
eritritola ali sladilo.

4. Pečemo 15–18 minut na 180 
stopinj, odvisno od pečice.

Svetlana je napovedala, da bo 
tudi v novem letu sodelovala s 
Hišo Sadeži družbe, tako da se 
obetajo še kakšne delavnice ali 
predavanja o zdravi prehrani.

Skyr kocke in čokoladni browniji – zdrav obrok 
je lahko okusen, hranljiv in tudi zabaven.

Zdrave praznične 
sladice 

    BINA PLAZNIK

Še zadnja preverba, če je pecivo pečeno.Peka in sestavine zdravih sladic so lahko zabavne.

Koledar hvaležnosti    
     BINA PLAZNIK

Brigita Ortl je umetnica s Polzele, 
po izobrazbi modna oblikovalka, 
vizažistka. Odkar pomni, je zelo 
ustvarjalna. Letošnje leto se je 
uresničila njena dolgoletna srčna 
želja – ustvarila je koledar za vse, 
ki so hvaležni za preproste in 
majhne stvari v življenju. Sama je 
namreč zelo hvaležna za srečo na 
svoji poti in tudi za nesrečo, ki se, 
tako verjame, zgodi pogosto tudi za 
lastno dobro. 

Svojo kreativnost Brigita Ortl 
izraža že dolga leta. Nekaj časa je 
delala na znani televizijski postaji 
kot vizažistka, sodelovala je z modno 
oblikovalko Majo Ferme pri ročni 
poslikavi svile. Umetniška pot jo 
je zanesla tudi v Avstralijo, kjer je 
za podjetje Bellingen Instruments 
ustvarila umetniško sliko za njihovo 
pisarno v Sydneyju. Še vedno rada 
naslika kaj po naročilu. V tujini, v 
Mehiki, je s svojim bivšim partner-
jem sodelovala pri neodvisnem doku-
mentarnem filmu The Ultimate Rally 
Movie. Pred dobrima dvema letoma 
je ustvarila umetniško sliko Žovne-
škega gradu za braslovško občino. 
Izkušnje ima tudi že z razstavljanjem 
svojih del. 

Ko je živela v Ljubljani, pripoveduje, 
je doživela svojo življenjsko travmo: 
»Nekega večera, ko sem zaključila s 

službo in se vračala domov, sem bila 
nasilno ugrabljena s pištolo, odpe-
ljana v gozd in spolno zlorabljena.« 
Zaradi te hude izkušnje se je preselila 
v tujino. Vseeno je optimistična: »Jaz 
sem hvaležna za življenje, še posebej 
zato, ker se je že skoraj končalo. Čas 
zaceli rane, te utrdi, postaneš notra-
nje močan in pridejo višji cilji, ideje. 
Hvaležna sem, da sem še tu, da lahko 
ustvarjam in podarim kaj lepega. Če 
bom pa še koga navdihnila, pa še 
toliko lepše.«

Letos je v samozaložbi izdala 
koledar za vse, ki so hvaležni za 
karkoli v življenju, še posebej za tiste 
majhne in preproste stvari. »Koledar 
krasijo moje ilustracije in misli za 
vsak mesec, ki jih je pregledala in 
slovnično uredila moja učiteljica v 
osnovni šoli Marija Kronovšek. Kar 
pomislimo, za koliko stvari smo 
lahko hvaležni. S koledarjem želim 
vzpodbuditi hvaležnost pri odraslih 
in otrocih. Namenjen je vsakomur, 
ki je hvaležen in želi podariti hvale-
žnost. Hvaležnost lahko negujemo 
vsak dan, tako da jo čutimo, izrazi-
mo in dajemo. Bližajo se prazniki in 
obdarovanja. Brezglavo nakupovanje 
daril brez vsebine se mi zdi nesmisel-
no. Sama vidim smisel ne le v prazni-
kih, temveč v vsakem trenutku in 
dnevu, ki ga doživim.«

Brigita Ortl 

Želimo vam lepe praznike
in mirno, zadovoljno
ter zdravo leto 2025.

 
Kolektiv JKP Žalec

Koledar hvaležnosti je Brigita sama ilustrirala.

Svetlana Budeš
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Pred akcijo so imeli 
v KS Galicija le štiri 
AED aparate, zdaj pa 
jih imajo skupno 14 
in z njimi pokrivajo 
vse zaselke v krajevni 
skupnosti.

S sloganom Defibrilator oživlja 
Galicijo se je spomladi v KS Gali-
cija pričela  izjemna akcija. Povod 
zanjo je bil srčni zastoj planinca iz 
Šentilja pri Velenju na velikonočni 
ponedeljek, 14. aprila. Žal ga niso 
mogli rešiti kljub posredovanju 
dveh zdravnikov in defibrilatorja, 
ki so ga na kraj nesrečnega dogodka 
prinesli gasilci iz Zavrha. Če bi 
imeli defibrilator na postojanki, bi 
ga mogoče lahko rešili, tako pa je 
bilo prepozno. 

Kot nam je povedal predsednik 
sveta KS Galicija Peter Vipavc, ga je 
naslednji dan po nesrečnem dogodku 
poklical predsednik Planinskega 
društva Galicija Roman Žagar in ga 
povprašal, ali lahko KS kako pomaga 
pri nakupu avtomatskega elektron-
skega defibrilatorja (AED). »Malo 
kasneje me je poklical še Denis 
Verdel, gasilec PGD Zavrh in reše-
valec na urgenci Splošne bolnišnice 
Celje, ter dejal, da bi bilo dobro v KS 
še dodatno namestiti kakšen AED 
za boljšo pokritost in varnost, saj ob 
nenadnem zastoju srca šteje vsaka 
minuta. Ker v KS za to nismo imeli 
planiranih sredstev, sem predlagal, 
da to poskusimo udejanjiti s posebno 
zbiralno akcijo. Sestavil sem prošnjo 
in na FB ustvaril stran, na kateri se 
bo prikazovalo, koliko se bo zbralo 
denarja v ta namen, pa tudi fotografi-
je in vse ostalo, povezano s to akcijo, 
ki smo jo poimenovali Defibrilator 
oživlja Galicijo. Preko OZ Rdečega 
križa Žalec smo odprli žiro račun in 

sklic za nakazila. Tako je vse skupaj 
šlo v javnost in sredstva za to so se 
počasi začela nabirati. V prostem 
času sem pošiljal še prošnje po elek-
tronski pošti raznim samostojnim 

podjetnikom in podjetjem, nekaj pa 
sem jih obiskal osebno,« je povedal 
Peter Vipavc in doda, da je izjemno 
vesel, ker jim je akcija tako dobro 
uspela. Ob tem je izrazil hvale-
žnost vsem donatorjem, ki so sami 
prispevali za enega ali dva AED ali 
pomembno vsoto za nakup preosta-
lih. Posebna zahvala pa gre tudi KO 
RK pod vodstvom Dragice Tratnik, 
ki so se posebej organizirali in izpe-
ljali nabirko sredstev po domovih 
KS, kjer so se krajani nepričakovano 

odzvali zelo velikodušno. Sredstva so 
aktivno zbirali tudi planinci.

Pred akcijo so imeli v KS Galicija le 
štiri AED aparate, ki so bili namešče-
ni v Domu oskrbovancev Grmovje, 
pri POŠ Trje in pri obeh gasilskih 
domovih, v Zavrhu in Veliki Pirešici. 
Skupaj z novimi imajo sedaj v KS kar 
14 defibrilatorjev, s katerimi dobro 
pokrivajo vse zaselke v krajevni skup-
nosti. Deset novih je nameščenih na 
lokacijah Planinski dom Šentjungert, 

Dom krajanov Galicija, Župnija Gali-
cija, Orodjarstvo Mohorič Pernovo in 
Asfaltna baza Velika Pirešica ter na 
stanovanjskih hišah Alenke Pudgar, 
Zavrh 19a, Zlatke Kolar, Galicija 
78b, Štefana Ozvaldiča, Železno 13a, 
Radovana Bizjaka, Velika Pirešica 
6c, in Mirana Lukeža, Velika Pirešica 
31a. Kot je še povedal Peter Vipavc, 
so doslej organizirali že dva izobra-
ževalna tečaja za krajane, z njimi pa 
bodo nadaljevali tudi v prihodnje.

Defibrilator oživlja 
Galicijo      

     D. NARAGLAV

Gre za eno od društev, ki so vklju-
čena v Zvezo medgeneracijskih 
društev oziroma delujejo pod okri-
ljem Inštituta Antona Trstenjaka 
za gerontologijo in medgeneracij-
sko sožitje.

Vsem društvom in sekcijam je 
skupno, da prispevajo h kakovostne-
mu staranju prebivalstva v svojem 
okolju. Za delovanje posameznih 
društev oziroma sekcij skrbijo pred-
sedniki društev in vodje sekcij, 
ki so obenem tudi organizatorji 
mreže. Organizatorji so izobraženi 
prostovoljci, ki poleg vsebinskega 
prostovoljskega dela opravljajo še 
organizacijsko prostovoljsko delo, 
in sicer povezujejo prostovoljce v 
društvu oz. sekciji, vodijo intervi-
zijske skupine, povezujejo društvo 
z drugimi organizacijami v kraju, se 
udeležujejo sestankov in usposab-
ljanj na Inštitutu Antona Trstenjaka 
ter vodijo dokumentacijo za posame-
zno društvo. Z aktivnim vključeva-
njem v medgeneracijske skupine in v 
osebne družabniške pare preprečuje-
jo osamljenost starejših ljudi, krepijo 
krajevne socialne mreže ter prispeva-
jo k pridobivanju novih in h krepitvi 
starih dobrih navad in znanj s podro-
čij, ki doprinesejo h kakovosti življe-
nja. K zdravemu staranju pomagajo 
zlasti sodobni širiteljski programi, ki 
jih izvajajo medgeneracijske skupine, 
najpogosteje je to program prepreče-
vanja padcev v starosti. 

V okviru vodenja medgeneracij-
skih skupin in osebnih družabnikov 
sta poleg starejše generacije v delo-
vanje zveze vključeni tudi srednja 
in mlajša generacija, ki na tak način 
počasi spoznavata starost in se nanjo 
pripravljata. V Zvezo medgeneracij-
skih društev za kakovostno starost 
je vključenih več medgeneracijskih 
društev iz raznih krajev Slovenije. 
Eno od teh je tudi Društvo za kako-
vostno starost Zimzelen Žalec, ki 
ima šest različnih skupin, eno sedaj 
tudi v Preboldu.

V predstavitvi, ki jo je povezovala 

knjižničarka Lea Felicijan, so delo-
vanje društva predstavili njegova 
vodja Andreja Šteiner ter člani Jelka 
Drobež, Irena Potočnik, Helena 
Gruden, Stanka Leber in Janez Leber. 
»Smo prijateljske skupine posame-
znikov, ki si želimo kakovostnejše-
ga staranja. Naša glavna dejavnost 
so pogovori s temami, ki nas pove-
zujejo. Počnemo vse tisto, kar nas 
zanima in osrečuje, to so sprehodi v 
naravo, izleti, ogledi kulturnih prire-
ditev, telovadba, petje, branje, skrb 
za zdrav način življenja, medgene-
racijsko povezovanje,« je pojasnila 
Andreja Šteiner, z recitacijo pesmi 
Vedno zimzelene pa jo je dopolni-
la Metka Horvat iz Doma starejših 
Prebold. Jelka Drobež je predstavi-
la delovanje skupine v Preboldu ter 
društvene publikacije Prostovoljec, 
Zimzelen in Med nami. Kot ustano-
viteljica začetnih skupin je spregovo-
rila Irena Potočnik, kot predstavnica 
dejavnosti družabništvo pa je Helena 
Gruden podoživela svoje izkušnje z 
najstarejšo, 104-letno članico Marijo 
Sajovic iz Žalca. Stanka Leber je z 
udeleženci delila svoje izkušnje s 
potekom družabništva in pevskih 
skupin na Vranskem in Polzeli ter v 
Dnevnem centru Žalec, Janez Leber 
pa poleg petja izvaja tudi individual-
ne prostovoljne prevoze starejših in 
nudi pomoč skupini v Žalcu.

Društvo tako s svojimi dejav-
nostmi širi mrežo prijateljev, goji 
medsebojno spoštovanje, zaupanje 
in dobre odnose. Hvaležni so članom 
in podpornim članom ter občina-
ma Žalec in Prebold za finančno 
podporo. Vsi voditelji in družabni-
ki delujejo prostovoljno, za kar so 
se jim ob koncu večera zahvalili s 
simbolično pozornostjo. Za program 
ob dogodku so poskrbeli otroci Vrtca 
Prebold pod mentorstvom vzgojite-
ljice Marije Petrovec. Navdušila je 
tudi ubrana pevska zasedba Dekleta 
z Marofa z dirigentko Zdenko 
Markovič in harmonikarsko sprem-
ljavo Jožeta Škorjanca.

Zimzelen ob polčetrtem 
desetletju    

     D. NARAGLAV

Predsednica društva Zimzelen Andreja Šteiner med predstavitvijo društva skupaj z 
ostalimi sodelujočimi 

Planinci med prevzemom defibrilatorja iz rok župana Janka Kosa na Šentjungertu

Denis Verdel in Peter Vipavc z enim od defibrilatorjev, ki rešuje življenje.

V Občinski knjižnici Prebold je v okviru Utripa 
domoznanstva potekal pogovorno-glasbeni 
večer, posvečen 35-letnici delovanja Društva za 
kakovostno starost Zimzelen Žalec. 

Podjetje Simbio, d. d., Celje je 
pripravilo drugo letošnjo akcijo 
zbiranja nevarnih odpadkov iz 
gospodinjstev od 5. do 18. novem-
bra. To so baterije, barve, olja, 
pesticidi, čistila, razpršila, lepila, 

smole in zdravila. Ti lahko povzro-
čijo škodo za okolje in zdravje 
ljudi, če jih ne odstranimo pravil-
no. V vseh šestih občinah Spodnje 
Savinjske doline je sodelovalo 674 
občanov, ki so skupaj na 27 loka-

cijah v posebne zabojnike oddali 
7.697 kg nevarnih odpadkov.

»Časovni razmik med akcijo jeseni 
in nato spomladi je večji, zato je 
spomladi običajno nekoliko več 
ljudi,« pojasnjuje vodja enote za 
ločeno zbiranje nevarnih odpadkov 
Aleš Založnik in dodaja, da je mnogo 
uporabnikov stalnih, ki prinesejo 
svoje odpadke tudi dvakrat na leto.

V akciji je sodelovalo tudi vseh 
šest občin Spodnje Savinjske doline. 
Tako je 387 občanov v Občini Žalec 
zbralo 4.920 kg nevarnih odpadkov, 
v Občini Prebold 42 občanov 500 kg, 
v Občini Polzela 71 občanov 1.105 
kg, v Občini Vransko 33 občanov 401 
kg, v Občini Braslovče 111 občanov 
596 kg in v Občini Tabor 30 občanov 
166 kg.

Zbirali nevarne odpadke      
     T. TAVČAR
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Iztok Mlakar: PEGULE
Ponedeljek, 6. januarja 2025 • 19.30
Torek, 14. januarja 2025 • 19.30
Vstopnice za izven po 22 EUR na voljo v TIC-u Žalec in na zkst-zalec.si

Dom II. slovenskega tabora Žalec

SLIKOPLESKARSTVO ANDREJ TERGLAV S.P.
ANDRAŽ NAD POLZELO 358, 3313 POLZELA
Gsm: 041 216 214
www.terglav.si

Vesel božič in srečno novo leto 2025!
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Srečanja in maše se je udeležilo 
33 uniformiranih rudarjev, ki živijo 
v tej in sosednji krajevni skupnosti. 
Na delu v rudniku lignita Velenje 
jih je bilo v vseh letih njegovega 
delovanja zelo veliko. Danes jih je le 
še deset, ki so delovno aktivni, 72 
jih je v zasluženem pokoju, veliko 
pa jih je že umrlo. 

Slaba polovica vseh se je tudi letos 
zbrala pred Slomškovim domom. Pod 
vodstvom organizacijskega vodje 
srečanja Srečka Lednika, tudi podžu-
pana Občine Žalec, so se rudarji 
postavili v postroj. S praporom ter v 
spremstvu duhovnika Janka Rezarja 
in diakona Andreja Vrabiča so se 
nato v koloni in ob »glasbi« cerkvenih 
zvonov odpravili v župnijsko cerkev 
sv. Pankracija. Na čelu njihovega 
ešalona je bila četverica rudarjev s 
praporom, rudarskima svetilkama in 
kipcem sv. Barbare. 

Tudi letos so rudarji ob prihodu v 
cerkev ob kipcu sv. Barbare prižga-
li vsak svojo svečko in se poklonili 
zavetnici ob mašnem obredu, ki ga je 
opravil župnik Župnije Velenje Janko 
Rezar ob pomoči diakona Andreja 
Vrabiča s Ponikve. Svoje »kamerade« 
je nagovoril Srečko Lednik in pouda-
ril pomen rudarskega praznika in 
goda sv. Barbare, ki jih je varovala pri 
njihovem delu globoko pod zemljo. 
Pri tem je spomnil tudi, da je njihova 
zavetnica umrla mučeniške smrti, 
ker je hotela postati kristjanka. 
Spomnil pa je tudi na adventni čas, 
ki se je pričel prav to nedeljo, in na 
njegovo sporočilo, ki je čas pričako-
vanja in upanja, da je vedno mogoče 

začeti znova. Še več o sv. Barbari in o 
njeni mučeniški smrti – po legendi ji 
je smrtni udarec z mečem zadal njen 
oče, ki pa ga je še isti dan ubila strela 
– je spregovoril župnik Janko Rezar. 

Po opravljenem obredu, ki ga je 
ob spremljavi orgel bogatilo cerkve-
no petje mešanega pevskega zbora 
župnije, je v imenu župnijskega 
Karitas spregovorila še Štefanija Kos 
Zidar in predstavila njihov stenski 
koledar za leto 2025, ki vključuje 
sakralno dediščino njihovih domačij. 
Za tem so rudarji v postroju odnesli 
kipec sv. Barbare nazaj v njeno kape-
lico, nato pa je sledilo druženje z 
rudarsko malico v dvorani Zadružne-
ga doma Ponikva. 

Na Ponikvi pri Žalcu 
so prvo decembrsko 
nedeljo pripravili že 
18. srečanje rudarjev 
s sveto mašo, s katero 
so počastili god svoje 
zavetnice sv. Barbare, 
ki goduje 4. decembra. 

DVA SPECIALISTA OKULISTA
OKULISTIČNI PREGLEDI VIDA VSAK TEDEN

KRATKE  ČAKALNE DOBE

Rudarji počastili zavetnico       
     D. NARAGLAV

Pater Karel Geržan med svojim predavanjem, ki je poleg globokih misli in besed 
vedno tudi s pridihom humorja.

Zgornje besede je na svojem 
predavanju o medsebojnih odnosih 
in žlahtnem sožitju v Medgene-
racijskem centru Prebold izrekel 
pater Karel Geržan, ki ima svoje 
korenine tudi v Preboldu, sicer pa 
deluje v treh župnijah v Zgornji 
Savinjski dolini. 

Poudarek predavanja je bil na 
pomembnosti življenja v harmoniji 
in spoštovanju, ki vodi v srečnejše 
in mirnejše sobivanje. Pater Karel 
Geržan je na humoren način predsta-
vil nekaj zanimivih, a resničnih 
primerov iz vsakdanjega življenja, ki 
so poudarili njegove misli. Posebej 
je izpostavil pomen stika z naravo, 
ki nas spominja na našo povezanost 
s svetom in »mamico zemljico«. Ob 
naravi se tudi največje težave lahko 
zdijo manjše, podobno kot ob pogo-
vorih o težavah, ki jih lažje razreši-
mo, če smo pripravljeni poslušati. 
Poleg tega je poudaril še vrednost 
medgeneracijskega povezovanja, ki 
obogati življenje vseh nas. Zaveda-
nje o pomenu sobivanja odpira vrata 
resnično kakovostnemu in žlahtne-
mu življenju. V zvezi s tem pa je tudi 
dejal: »Dobro poskrbimo zase, da 
bodo v nas mir, zadovoljstvo, spokoj-
nost … kajti mi bližnjim postrežemo 
ne samo navzven, s tem, kar damo na 
mizo, ampak tudi sami sebe in notra-
njo resničnost. Če je v nas mir, bomo 
širili mir, če je v nas zadovoljstvo, 
bomo vzbujali zadovoljstvo. Dobro 
poskrbeti zase pomeni dobro poskr-
beti tudi za bližnje …« To je ilustriral 
tudi v podobi torte, ki je sestavljena 
iz več plasti. Kot je dejal, so v podobi 
torte oziroma v njenih plasteh na 

nek način zakonitosti zadovoljne-
ga sobivanja. »Največji dosežek, 
ki ga človek doseže v življenju, je 
žlahtno medsebojno sožitje. Vsakdo 
od nas ima pravico in dolžnost, da 
mu je dobro v 'njem samem', saj bo 
tako lahko to prenašal tudi na svoje 
najbližje in družbo nasploh …« je 
še poudaril in postregel z zanimivo 
resnično basnijo o zajcu, »ki je vstal 
od mrtvih«. 

Zgodilo se je tako, da je pes sosede, 
s katero sta vsak dan zjutraj pila 
kavo, nekega večera prinesel domov 
mrtvega zajca. Ker je bil pes prija-
zen in miroljuben, tega še nikoli ni 
naredil. Gospodarica je bila zapre-
padena, šla je pogledat v domači 
zajčnik, kjer pa je bilo vse v redu. 
Nato jo je prešinila misel: »Kaj če je 
mrtvi zajec sosedin?« V temi je šla 
pogledat in videla, da je en zajčnik 
odprt. Ker ni hotela, da se zaradi 
tega s sosedo sporečeta, je šla domov, 
iz svojega zajčnika vzela podobnega 
zajca in ga odnesla v sosedov zajčnik. 
Zjutraj je prišla na kavo vsa prepa-
dena in bleda soseda. Na vprašanje, 
zakaj je takšna, najprej ni odgovorila, 
nato pa le rekla: »Včeraj mi je poginil 
zajec in sem ga pokopala, zjutraj 
pa sem ga našla zaprtega in živega 
v zajčniku. Vsa prepadena sem šla 
pogledat mesto, kjer sem ga poko-
pala. Doživela sem pravi šok, grob 
je bil odkopan in prazen. Zgodil se je 
čudež, zajec je od mrtvih vstal in še 
sedaj sem vsa pretresena …« 

To pa je le ena ob zgodbic, ki jih je 
pater Karel Geržan povedal na preda-
vanju, ki je bilo tudi lep uvod v priha-
jajoči adventni čas. 

Če je v nas mir, 
bomo širili mir

     D. NARAGLAV

Rudarji v povorki v cerkev sv. Pankracija na čelu s praporom in kipcem sv. Barbare

Sv. Barbara je nazaj na svojem mestu v kapelici v kletnih prostorih župnišča.

Sv. Barbaro so rudarji na drugo 
decembrsko nedeljo počasti-
li tudi v cerkvi sv. Andreja v 
Andražu nad Polzelo, kjer je 
župnik Urban Lesjak blagoslo-
vil kip sv. Barbare. Dogodek sta 
pripravila Društvo upokojencev 
Andraž nad Polzelo in poseben 
odbor za praznovanje godu sv. 
Barbare.

Zbrane je nagovoril Srečko Lednik.
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ponedeljek-četrtek:

petek:

OBRATOVALNI ČAS

IZJEMA:
24. 12.:  15.00-19.00,
25. 12.:  12.00-20.00, 
31. 12.: 10.00-12.00,  14.00-1.00
   1. 1.: 14.00-20.00

 15.00-20.00

 15.00-21.00

 10.00-12.00
 14.00-21.00

 10.00-12.00
 14.00-20.00

sobota:

nedelja:

Drsanje je brezplačno, izposoja drsalk 3 EUR.

OD 24. 12. DO 5. 1.
MED POČITNICAMI VELJA TUDI MED
TEDNOM NEDELJSKI DELOVNI ČAS:
10.00-12.00
14.00-20.00

www.zkst-zalec.si

Za 104. rojstni dan    
     D. NARAGLAV

Predzadnji dan novembra je v 
svoji hiši na Prešernovi v Žalcu svoj 
104. rojstni dan praznovala Marija 
Sajovic, najstarejša občanka Občine 
Žalec, ki v veliki meri skrbi sama 
zase, povrhu vsega pa ima izjemen 
spomin in je živa enciklopedija 
nekdanjega in sedanjega časa in 
dogodkov. Poleg tega je še polna 
življenjske energije in mladostnega 
videza. 

Prav na dan, ko je praznovala svoj 
visoki jubilej, so jo obiskali župan 
Janko Kos, predsednik MS Žalec 
Rado Gašparič, direktorica ZD Žalec 
dr. Hana Šuster Erjavec, predsednik 
Medobčinskega društva invalidov 
Zdenko Štrucl in predstavnici DU 
Žalec Sonja Lorger in Barbara Loren-
čin, ki jo pogosto obišče. Njihovega 
obiska se je zelo razveselila, hkrati pa 

jih tudi povabila, da se ob letu osorej, 
ko bo praznovala 105 let, ponovno 
oglasijo. Marija Sajovic je res izjemna 
oseba, v bistvu je še vse tako z njo, 
kot je že vrsto let. Ohranja dober 
spomin in ima neverjetno discipli-
no in voljo, ki ji pomaga vztrajati pri 
gospodinjskih opravilih in še marsi-
kakšnem drugem delu. Vse, kar jo 
malo jezi, je, da slabše sliši in da je 
noge ne ubogajo več, kot bi rada, tako 
da si pomaga s hojico. Sicer pa počne 
vsa gospodinjska dela. Sama si kuha, 
pere, lika, pospravlja … Ima pa tudi 
pomoč, če je treba, a kot pravi, jim 
»dirigira«, kaj in kako kaj narediti. 

Druženje z njo je res prijetno, kar 
znajo povedati vsi, ki so z njo v stiku. 
Enakega mnenja pa so bili tudi vsi 
njeni gostje ob jubileju. 

Marija Sajovic s svojimi gosti na dan, ko je stopila v 105. leto svojega življenja.

Letos so prvič postavili velik 
adventni venec pred novim gasil-
skim domom, ki ga gradijo v Arji 
vasi in je jeseni že dobil streho. To 
nedeljo bodo na vencu prižgali še 
četrto svečko, tako kot drugod po 
dolini. 

Velik adventni venec je plod dela 
ustvarjalk iz Turističnega društva 

Petrovče in članov Prostovoljne-
ga gasilskega društva Arja vas. TD 
Petrovče sicer adventne delavnice 
pripravlja že desetletje, a letos so ga 
skupaj s krajani Arje vasi prvič prip-
ravili v starem gasilskem domu. V 
delavnici pa ni nastal le velik adven-
tni venec, ki krasi nov gasilski dom, 
ampak so izpod ustvarjalnih rok 

nastali številni adventni venčki, ki 
krasijo domove. Naj adventni duh 
krasi tudi vaša srca, luči pa posvetijo 
na najbolj temne poti.

Tretja adventna sveča      
     L. G.

Adventni venec pred novim gasilskim 
domom v Arji vasi

Pomagajmo družinam    
   D. NARAGLAV

V tem decembrskem času, ki naj 
bi bil poln veselja, radosti ter obda-
rovanj in ko naj bi bilo izrečenih 
veliko dobrih želja in čestitk, je žal 
tudi veliko družin, otrok, starejših, 
ki se vsega tega ne morejo veseliti. 
Živijo v pomankanju in težavah, 
ki jih sami ne zmorejo premagati. 
Med temi družinami so tudi tri, ki 
jih tokrat izpostavljamo in potre-
bujejo pomoč. Njihove zgodbe so se 
tako znašle na seznamu prosilcev 
pomoči na Območnem združenju 
Rdečega križa Žalec. 

Kot nam je povedal sekretar zdru-
ženja Matjaž Črešnovar, so v začetku 
decembra prejeli elektronsko sporo-
čilo z naslednjo vsebino: »Moja prija-
teljica živi v Grižah, v najemniškem 
stanovanju oz. hiši. Ima dva otroka, 
je samska. Starejši je star 21 let in 
pol, zaradi svoje bolezni (Tourettov 
sindrom) ni mogel končati nobene 
šole, prejema socialno pomoč, ne 
more se zaposliti. On je tudi razlog, 
zakaj morajo živeti bolj odmaknjeno, 
torej na obrobju in v hiši, ker je za 
okolico zelo moteč. Mlajši sin končuje 
devetletko. Prijateljica je zaposle-
na, njena plača pa ne zadošča za 
vse stroške. Ima namreč zelo visoko 
najemnino: 600 evrov mesečno plus 
stroški. Subvencijo za najemnino je 
dobila zavrnjeno. Ima tudi kredite; 
večkrat jim zmanjka za položni-
ce, hrano, nujna oblačila. Fanta sta 
velika, potrebujeta veliko hrane, ki je 
ni. Ta večji nujno rabi kakšno bundo. 
Prijatelji ji pomagamo, kolikor sami 
lahko, da ji je malo lažje. Počasi zapa-
dajo v depresijo, osamo, izolacijo. 
Prosim, pomagajte jim. Sama ne bo 
prosila za pomoč, jo pa nujno potre-
bujejo.« Iz teh stavkov je razvidna 
res velika stiska te družine, ki rabi 
takojšnjo pomoč. 

Druga žalostna zgodba se nanaša 
na tričlansko družino iz Žalca, ki ji je 
konec oktobra zgorela streha. Mama 

in dva sinova prejemajo denarno 
socialno pomoč in sami ne morejo 
obnoviti ostrešja. Lani je umrl mož 
in oče, ki je edini imel službo. Banki 
morajo poplačati visok kredit za 
hišo, dolgujejo denar gospe, ki jim 
ga je posodila, in ne morejo plačeva-
ti rednih položnic. Trenutno so brez 
ogrevanja. Vsi trije so nezmožni za 
delo, saj so bolni in v zelo slabem 
psihičnem stanju, saj ne vedo, kako 
bodo poplačali dolgove. 

Tretja žalostna zgodba se dogaja v 
enem od žalskih blokov, v katerem 
stanujejo mama in dva mladole-
tna sinova, ki obiskujeta srednjo 
šolo. Mama sama ne zmore plače-
vati vseh stroškov, saj je njena plača 
premajhna, poleg tega je veliko 
bolna. Družini občasno pomagajo 
stari starši. »Na družinske težave nas 
je pred časom opozorila njuna učite-
ljica,« pove sekretar OZ RK Žalec in 
doda: »Poleg omenjenih žalostnih 
zgodb se je nabralo še veliko parajo-
čih težav, da v našem OK RK Žalec 
enostavno ne zmoremo vsem poma-
gati s finančno pomočjo. Izpostavlja-
mo te tri zgodbe družin in upamo, 
da jih bodo slišali trije dobri možje 
in pomagali vsak vsaj eni družini. V 
njihovem imenu vas prosimo, da jim 
pomagate. 

Za finančno pomoč pri poplačilu 
dolgov treh družin lahko naka-
žete finančna sredstva na TRR 
RKS – OZ Žalec SI56 6100 0002 
7180 426, sklic: SI00 33, namen: 
Pomoč trem, koda: CHAR, ali 
pošljete sporočilo SMS s ključno 
besedo DAM5 na številko 1919 
in prispevali boste 5 EUR za 
pomoč pri poplačilu dolgov treh 
družin. Prispevajo lahko uporab-
niki mobilnih storitev Telekoma 
Slovenije, Telemacha, T-2 in A1.«

Ekipa TD Petrovče je letos izdelovala adventne venčke v Arji vasi.

V Gotovljah, pri Mlinarju, so se 
minuli mesec na srečanju zbrali 
nekdanji sošolci, ki so obiskova-
li osnovno šolo v Grižah in jo leta 
1974 tudi zaključili. Letos je tako 
minilo 50 let, odkar so se poslo-
vili od osnovnošolskih klopi in se 
vsak zase podali na pot nadaljnjega 
življenja.

Kot je povedala Milena Dolinar, 
ena od organizatorjev srečanja, so 
prvi razred obiskovali v Piklovi hiši, 
potem pa so nadaljevali v stari šoli, ki 

je bila stara 130 let. Leta 1969 je bila 
zgrajena nova šola, kjer so pogoji bili 
bistveno boljši in lepši. V njej so tudi 
zaključili osmi razred in se poslovili 
od te šole, ki je bila po 40 letih poru-
šena, zgrajena pa nova, sedanja šola. 
Ob zaključku šolanja je skupaj v a- in 
b-razredu bilo 52 učencev. Tokratne-
ga srečanja se je udeležilo 22 nekda-
njih sošolcev, osem jih je že umrlo, 
ostali pa se zaradi zdravstvenega 
stanja ali kakšnega drugega razloga 
srečanja niso mogli udeležiti. 

So se pa na srečanju – poleg tistih 
časov skupnega druženja – spom-
nili tudi dveh pomembnih dogod-
kov, povezanih s tem časom. Prvega 
septembra 1966, ko je med približe-
vanjem brniškemu letališču strmo-
glavilo potniško letalo, pri čemer je 
umrlo 98 potnikov, so vstopili v prvi 
razred OŠ Griže. Leta 1974, ko je 
švedska pop skupina ABBA zmagala 
na Evroviziji, pa so zaključili osmi 
razred.

V znamenju spominov        
     L. G.

Veselo razpoloženje ob 50-letnici spomina na šolske klopi v OŠ Griže
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Vsak 
ponedeljek 

9.00–11.00 Kvačkanje hobotnic, Marija 
Vidmajer, HSDŽ

9.00–11.00 Vesele urice pletenja in kvačkanja, 
Milica Goubar, HSDŽ

9.00–11.00 Izdelava nakita, Silva Romih, HSDŽ

17.00–18.00 Nemščina – nadaljevalni tečaj, 
Marija Šuster, HSDŽ

18.00–19.00 Zumba, Nataliia Vashakidze, HSDŽ
18.00–19.00 Ples (v parih), HSDŽ

18.00 Akrojoga, MC Žalec 

Od 
ponedeljka 
do petka

11.00–13.00 Pametni telefoni in računalniki – 
pomoč pri vsakdanji uporabi, HSDŽ

11.00–13.00 Učenje slovenščine za migrante, 
Nataliia Vashakidze, HSDŽ

14.00–16.00 Učna pomoč, HSDŽ

Vsak 
torek

9.00–10.00 Telovadba (skupina zeliščark), HSDŽ

10.30–12.00 Fit vadba in druženje, 
Sabina Persolja, HSDŽ

15.00–16.30 Glasbena delavnica, Rok Mlakar, HSDŽ

16.00–18.00
Skupina starejših za samopomoč 
nad 65 let, Barbara Lužar, Fani 
Robič, Helena Gruden, HSDŽ

Vsako 
sredo

8.30–9.30 Okrepimo hrbtenico, Laura Banko, HSDŽ

18.00–19.00 Angleščina – nadaljevalni tečaj, 
Svetlana Budeš, HSDŽ

Vsak 
četrtek 10.00–12.00 Fit vadba in druženje, 

Sabina Persolja, HSDŽ
Vsak četrtek 
in nedeljo 18.30–19.30 Joga, Jasna Mikola, HSDŽ

Vsak 
petek

9.00–10.00 Vadba za sklepe, Nataliia 
Vashakidze, HSDŽ

9.00–11.00 Likovna delavnica, Erna 
Kumperger, HSDŽ

10.30–12.00 Seniorski klub in kuharska 
delavnica, HSDŽ

Vsako 
soboto

8.00–12.00 Podeželska tržnica v Žalcu, ZKŠT Žalec
8.30–9.30 Joga, Jasna Mikola, HSDŽ

Nedelja, 
5. 1. 17.00

Citrarski abonma in izven: Ljudski blues, 
koncert Natalije Šepul Erič in Mihe Eriča, 
Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Ponedeljek, 
6. 1. 19.30

Gledališki abonma ponedeljek in 
izven: Pegule, glasbena komedija, 
Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Torek, 
7. 1. (do 3. 2. 
2025)

…
V znanju je moč, razstava likovnih del 
dijakov Umetniške gimnazije – likovna 
smer Gimnazije Celje – Center, Dom 
II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Torek, 7. 1. 
in 21. 1. 18.00

Bobnarska delavnica, MC 
Žalec in Društvo MUC (prijave: 
zum.muc@gmail.com)

Sreda, 
8. 1.

18.00 Meditacija, MC Žalec

18.30 
Javni nastop učencev glasbene 
šole, dvorana šole, Glasbena 
šola Risto Savin Žalec

Četrtek, 
9. 1.

16.30
Študijsko-bralni klub v sodelovanju 
MSKŽ in UPI Ljudske univerze 
Žalec, Občinska knjižnica Žalec

19.30
Še eno srce, koncert Uroša in 
Tjaše Steklasa, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Klinika Kreative

Četrtek, 
9. 1. in 23. 1.

18.00 Impro gledališče za otroke, MC 
Žalec (prijave: info@mc-zalec.si)   

19.30 Impro gledališče za odrasle, MC 
Žalec (prijave: info@mc-zalec.si)   

Petek, 
10. 1. 21.00 Kavarniški večer: 3TONE, 

MC Kavarna, MC Žalec 

Sobota, 
11. 1. 19.00

4. koncert Sofijinega koncertnega 
abonmaja: Dejan Romih, 
Cmereška Gorca, Akademija 
Sofia – Studio S in ZKŠT Žalec

Nedelja, 
12. 1. 18.00

Harlekinova zimska produkcija: 
Homo sapiens, baletna predstava, 
Dom II. slov. tabora Žalec, Harlekin 
– društvo za umetnost plesa

Torek, 
14. 1. 19.30

Gledališki abonma torek in izven: 
Pegule, glasbena komedija, Dom 
II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Četrtek, 
16. 1. 19.00 Predstavitev knjige Kurja fizika, Feri 

Lainšček, Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Petek, 
17. 1.

17  .00 Predavanje Zdrav življenjski 
slog, Nizki start gym

18.00
Predstavitev knjige dr. Josip Jože Potrata 
avtorja Edvina Planinška, Dom II. slov. 
tabora Žalec, KUD Svoboda Griže

21.00 Karaoke, MC Kavarna, MC Žalec

Sobota, 
18. 1. 10.00

Otroški abonma in izven: Kako je 
lisica dobila zlati rep, lutkovno-
igrana predstava, Leja Ita Menard 
in Gorka Berden, Dom II. slov. 
tabora Žalec, ZKŠT Žalec

OBČINA ŽALEC

Januar

Vsak 
ponedeljek 

16.30–18.00 Orientalski ples, DC Marof, 
MCP – Darja Vita

19.00–20.00 Telovadba SK Prebold, DC 
Marof, MCP – SK Prebold

Vsak 
torek

16.00–17.30 Pevske vaje Deklet z Marofa, DC 
Marof, MCP – Dekleta z Marofa

18.00–19.00 Začetni kavbojski ples v vrstah, 
DC Marof, MCP – Goga Pečnik

Vsako sredo 9.00–13.00 Kuhamo in pečemo v MCP, DC Marof, MCP

Vsak četrtek 17.30–18.30 Joga z društvom Sožitje, DC Marof, 
MCP – Društvo Sožitje (za člane)

Vsak petek 9.00–10.00 Vadba Pilates, DC Marof, 
MCP – Katja Plaskan

Vsako soboto 8.00–10.30 Kmečka tržnica, DC Marof, 
TD in Občina Prebold  

Petek, 
3. 1. 18.00–20.00 Kaj vam energijsko prinaša leto 2025, 

DC Marof, MCP – Amalija Rojc
Torek, 
7. 1. 9.00–10.00 Srečanje Društva Zimzelen, DC 

Marof, MCP – Društvo Zimzelen
Sreda, 
8. 1. 17.00–18.30 Predstavitev knjige Obrazi Boča, DC 

Marof, MCP – Darinka Parvati Lorger
Od srede, 
8. 1., do 
nedelje, 9. 2.

… Razstava Zvonka Edra: Barvna 
fantazija, Občinska knjižnica Prebold

Četrtek, 
9. 1. 9.30–10.30 Druženje mamic z dojenčki in malčki, 

DC Marof, MCP – Doris Polak Kuder
Petek, 
10. 1. 17.00–20.00 Sveti obred ljubezni s kakavom, 

DC Marof, MCP – Amalija Rojc
Nedelja, 
12. 1. 9.00 Zimski pohod v Marijo Reko, 

Marija Reka, PD Prebold

Četrtek, 
16. 1. 19.00

Potopisno predavanje Magde 
Šalamon: Veličastnost Himalaje, 
Občinska knjižnica Prebold

Petek, 
17. 1. 17.00–17.40

Otroški abonma in izven: Miškino 
gledališče: Čardaš in polka, 
Dvorana Prebold, KUD Svoboda

Sobota, 
18. 1. 19.00–20.30

Odrasli abonma in izven: film 
Ostri vrh, F.U.D Loke studio, 
Dvorana Prebold, KUD Svoboda

Ponedeljek, 
20. 1. 18.00–19.00 Meritve krvnih vrednosti, 

prostori RK, KORK Prebold

OBČINA PREBOLD

OBČINA TABOR
Vsak 
ponedeljek 8.00–12.00 Digi info točka –  brezplačna pomoč, 

Dom krajanov, OOZ Šentjur

Vsako sredo 14.00–18.00 Digi info točka –  brezplačna pomoč, 
Dom krajanov, OOZ Šentjur

Sreda, 
1. 1. 14.00 Nogometna tekma Stari-mladi, igrišče 

Razgan, ŠD Tabor, Sekcija nogomet

Petek, 
10. 1. 18.00

Predavanje pranoterapevta 
Tomislava Brumca, sejna soba 
občine, Damijana Lukman

Sobota, 
11. 1. 9.00 Medobčinski turnir v odbojki, Dom 

krajanov, ŠD Tabor, Sekcija odbojka
Sobota, 
18. 1. 8.00–11.00 Kmečka tržnica, Jurijev 

trg, TD Gušt Tabor
Ponedeljek, 
20. 1. 13.00–14.00 Preventivna obravnava in brezplačne 

meritve, Dom krajanov, ZD Žalec
Torek, 
21. 1. 18.00 Pravljična urica s poustvarjanjem, 

Občinska knjižnica Tabor 
Torek, 
28. 1. 9.00 Pohod 50+ po obronkih Občine Tabor, 

start izpred KZ Tabor, DU Tabor

Nedelja, 
19. 1.

18.00 Posli pod krinko, kriminalna komedija, 
Dom II. slov. tabora Žalec, Špas teater

18.30 Raz-gibanica, MC Žalec in Društvo 
MUC (prijave: zum.muc@gmail.com)

Torek, 
21. 1. 18.00

Platno & čopič: likovne 
delavnice za odrasle, MC Žalec 
(prijave: info@mc-zalec.si)   

Sreda, 
22. 1.

18.00 Zvočna kopel z gongi, MC Žalec 
(prijave: info@mc-zalec.si)   

19.00
Utrip domoznanstva: Reka Savinja nam 
narekuje življenje – pogovor z dr. Karlom 
Natkom, Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Četrtek, 
23. 1.

9.30
Druženje z varovanci VDC Saša, 
enota Maksi Žalec v prostorih 
VDC Saša Žalec, MSKŽ

18.00
Lesorezi in linorezi, odprtje 
razstave Mihe Eriča, Savinov 
likovni salon Žalec, ZKŠT Žalec

19.00
Zvočnice, nastop učencev oddelka 
brenkal, mala dvorana šole, 
Glasbena šola Risto Savin Žalec

20.00–21.00 Kanalizirana meditacija z Andrejo 
Sentočnik Shrestha, HSDŽ

Petek, 
24. 1.

10.00  in 
11.15

BUMfest 17, matineja za osnovne 
šole: Tevana & Eli Ayala, Dom II. slov. 
tabora Žalec, ZKŠT Žalec in StoP

18.00
BUMfest 17, odprtje festivala in 
koncert: Tevana & Eli Ayala, SToP 
& Maja Keuc, Dom II. slov. tabora 
Žalec, ZKŠT Žalec in StoP

Sobota, 
25. 1.

10.00 BUMfest 17, glasbene delavnice, Dom II. 
slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec in StoP

18.00
BUMfest 17, koncert: Chinary drums, 
Nežka Prosenjak, Tolkalna fronta, Dom 
II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec in StoP

Nedelja, 
26. 1. 11.00

BUMfest 17, glasbene delavnice, 
zaključek festivala, Dom II. slov. 
tabora Žalec, ZKŠT Žalec in StoP

Ponedeljek, 
27. 1.

17.00 Pravljično druženje knjižnice s Sožitjem, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

18.00 Tomaž Rajterič, kitarski koncert, dvorana 
šole, Glasbena šola Risto Savin Žalec

Torek, 
28. 1. 18.00 Po pravljici diši: pravljična ura, 

Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Sreda, 
29. 1.

18.00 Umetnost jasne komunikacije, MC 
Žalec (prijave: info@mc-zalec.si)   

20.00
Obiski vedno zvonijo ob nepravem 
času, komedija, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Špas teater

Četrtek, 
30. 1. 19.00 Pogovorni večer z Martinom Golobom, 

avla Doma II. slov. tabora Žalec, MSKŽ

Petek, 
31. 1. 19.30

Koncert Elvis forever – 90 let in 
večno, Sam's Fever z gosti, Dom II. 
slov. tabora Žalec, F.PRO, d. o. o.

SILVESTROVO V ŽALCUSILVESTROVO V ŽALCU
Dom II. slov. tabora Žalec

Silvestrovanje na prostem:
s skupino Power Band

Več informacij na:
www.zkst-zalec.si

Šlandrov trg

Otroško silvestrovanje:
 predstava Snežinkina dogodivščina 

Silvestrska predstava:
monokomedija Mihe Šaleharja Notranji pir 

Dogajanje na
31. decembra

Dom II. slov. tabora Žalec 22.0019.3011.00

Kolektiv ZKŠT Žalec

Torek, 
21. 1. 9.00–10.00 Srečanje Društva Zimzelen, DC 

Marof, MCP – Društvo Zimzelen

Sreda, 
22. 1. 18.00–19.30

Ponovoletni koncert pevskih 
zborov, DC Marof, MCP – Pevski 
zbor Šentjur in Dekleta z Marofa

Četrtek, 
23. 1.

19.00–20.00
Smeh je zdravilo za dušo in telo: 
Popotnica za v novo leto, Joga smeha, DC 
Marof, MCP – Romana Strašek – BodiBodi

19.00
Zate – predstavitev pesniške 
zbirke Rozalije Rovšnik Kovač, 
Občinska knjižnica Prebold

Petek, 
24. 1. 18.00–20.00 Kanalizirana meditacija z zdravljenjem, 

DC Marof, MCP – Amalija Rojc
Sobota, 
25. 1. 20.00 Fejmiča – Žan Papič in Gašper Bergant, 

Dvorana Prebold, POPUP Teater

Četrtek, 
30. 1.

15.00–18.00 Izdelava rož iz krep papirja, 
Anin dom, Karitas Prebold

18.00 Pravljična ura s poustvarjanjem, 
Občinska knjižnica Prebold

Petek, 31. 1. 18.00–20.00 Kanaliziranje z zdravljenjem, DC 
Marof, MCP – Amalija Rojc

Vabljeni
na odprtje razstave

23. januarja 2025
ob 18. uri

v Savinov likovni salon
Žalec. 

LESOREZI
IN LINOREZI

Mihe Eriča

Vstop je prost. www.zkst-zalec.si
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Cerkveni pevski 
zbori na reviji

  T. TAVČAR     D. S.

»Kdor poje, dvakrat moli,« pravi 
star slovenski pregovor. V duhu 
Slomškovega prepričanja, da petje 
presega zgolj zemeljske note, se je v 
nedeljo, 24. novembra, v župnijski 
cerkvi sv. Nikolaja v Žalcu zbralo 
več kot 150 pevk in pevcev iz 11 
župnij. Zapeli so na drugi Reviji 
cerkvenih pevskih zborov razšir-
jene dekanije, dekanije Žalec–
Braslovče. 

Na reviji so se predstavili: MeCPZ 
sv. Jurij ob Taboru (zborovodkinja 
Gabrijela Gojznikar), MeCPZ Galicija 
(zborovodkinja Anita Žolnir), MeCPZ 
sv. Nikolaja župnije Žalec (zborovod-

ja Danijel Novak), MeCPZ župnije 
sv. Mihaela Vransko (zborovodki-
nja Frančka Čvan), MoPZ Emanuel 
župnije Šempeter v Savinjski dolini 
(zborovodkinja Nives Halužan), VS 
Glas srca župnije Prebold (zborovod-
kinja Ana Rudnik Pavlica), MeCPZ 
župnije Polzela (zborovodja Marko 
Slokar, klaviature Anita Kovačec), 
MeCPZ Matere Božje župnije Petrov-
če (zborovodkinja Marta Strahovnik), 
MeCPZ sv. Jurij Gotovlje (zborovod-
kinja Mojca Florijančič), Kvartet 
Gomilsko župnije Gomilsko (zboro-
vodkinja Vesna Štraus) in MePZ 
Marije Vnebovzete župnije Braslovče 

(zborovodkinja Mija Novak). 
Vse zbrane je v uvodu najprej 

nagovoril dekan mag. Srečko Hren 
iz župnije Prebold, ob koncu pa se je 
vsem nastopajočim in obiskovalcem 
zahvalil še domači župnik prodekan 
Vlado Bizjak. Za konec revije je dve 
pesmi zapel še združeni zbor pevk 
in pevcev iz vseh župnij. Prireditev 
je organiziral šempetrski župnik 
Mirko Škoflek, saj je v dekaniji Žalec–
Braslovče zadolžen za cerkveno petje. 
Nastop zborov je povezovala Janja 
Čuvan. 

V Schwentnerjevi hiši na Vran-
skem je bil pogovorni večer, ki 
ga je vodil Igor Bratož, s Primo-
žem Premzlom, ki je leta 2020 za 
pomemben prispevek k razvoju 
založništva in knjigotrštva prejel 
Schwentnerjevo nagrado za 
življenjsko delo.  

Primož Premzl, rojen leta 1963 v 
Mariboru, je priznani slovenski zalo-
žnik, antikvar, galerist, publicist in 
neutrudni zbiralec domoznanskega 
gradiva. Po diplomi na oddelku za 
fiziko Pedagoške fakultete v Maribo-
ru je leta 1992 ustanovil svoje založ-
niško in galerijsko podjetje, ki je od 
takrat postalo pomembno središče za 

izdajo knjig, posvečenih umetnostni 
zgodovini, zgodovini in etnologiji. 
Doslej je založil in izdal 64 knjig, ki se 
odlikujejo po visoki strokovni ravni, 
kvalitetni vsebini in natančni obrav-
navi kulturne dediščine. 

Igor Bratož je študij primerjalne 
književnosti in sociologije kulture v 
časniku Delo, kjer se je zaposlil leta 
1992, najprej usmeril k pisanju lite-
rarnih kritik, v kulturni redakciji k 
spremljanju različnih plati sloven-
skega in svetovnega založništva in 
avtorskih pravic, pozneje pa tudi h 
gledališču, operi, baletu, v Nedelu, 
Slovenskih novicah in reviji Vino pa 
tudi k vrhunski kulinariki. 

S prejemnikom 
Schwentnerjeve 
nagrade

     T. TAVČAR

Skupaj pojejo četrt stoletja 
   D. NARAGLAV

Mešani pevski zbor Galicija je v 
soboto, 30. novembra, praznoval 
okrogli desetletni jubilej delova-
nja v okviru Kulturnega društva 
Galicija. Sicer pa imajo za sabo že 
četrt stoletja delovanja kot cerkve-
ni Mešani pevski zbor župnije 
Galicija. Njihova zborovodkinja je 
vseskozi Anita Žolnir, ki je zboru 
dirigirala tudi ob tem desetletnem 
jubileju. 

Kot je na jubilejnem koncertu v 
dvorani doma krajanov bilo poveda-
no v uvodu, je njihov pevski zbor v 
zadnjih desetih letih s svojim petjem 
pomembno prispeval k oživljanju 
kulturnega življenja v kraju. Sodelo-
vali so na številnih prireditvah, orga-
nizirali koncerte in tako približali 
glasbo vsem, ki so jih želeli poslu-
šati. V teh letih so postali več kot 
le pevski zbor. Postali so prijatelji, 

družina. Skupaj so praznovali zmage 
in se spodbujali v trenutkih, ko je bilo 
težko … Veliko lepih besed je pevcem 
in ostalim zbranim nato nameni-
la predsednica Kulturnega društva 
Galicija Ane Mari Petre Aubreht. Na 
jubilejnem koncertu so podelili tudi 
Gallusova priznanja, ki jih je v imenu 
JSKD – izpostave Žalec podelil 
Milan Vogrinec. Za desetletno delo v 
zboru so bronaste Gallusove značke 
prejeli Jani Šmarčan, Darko Kandih, 
Marjeta Kandih, Bojan Teržan, 
Valentina Ašenberger, Janja Teržan, 
Rok Teržan, Ana Selišek in Tiana 
Lešnik. Za dvajsetletno sodelovanje v 
pevskem zboru je srebrno priznanje 
prejel Jože Turnšek. Ob jubilejnem 
pevskem programu, ki je bil sesta-
vljen predvsem iz slovenskih ljudskih 
in umetnih pesmi, so pripravili tudi 
video projekcijo fotografij iz družab-

nega življenja pevk in pevcev na 
vajah, nastopih in ob raznih druže-
njih, kjer se imajo vedno lepo in so 
kot ena velika družina. To so pokazali 
tudi v nadaljevanju večera s svojimi 
mislimi in pogledi na druženja, ki 
so jih izražali med posameznimi 
pesmimi; kot so rekli – z B programa 
njihovega pevskega seznama pesmi. 

Jubilejni večer, ki ga je povezoval 
Žan Augustinčič, se je nato nadalje-
val z zahvalo vsem obiskovalcem, 
pevcem, sponzorjem in vsem, ki so 
kakorkoli pomagali ustvariti ta lep 
večer. Še posebej pa se je Valentina 
Ašenberger v imenu pevcev zahvalila 
zborovodkinji Aniti Žolnir za njeno 
25-letno vodenje zbora in dolgole-
tnemu predsedniku zbora Bojanu 
Teržanu, v katerega čevlje je stopila 
nova predsednica Urška Poljanšek. 

Nastop MeCPZ Matere Božje župnije Petrovče, ki ga vodi zborovodkinja Marta Strahovnik.

Nastopili so pevci in pevke 11 župnij dekanije Žalec.

MePZ Galicija z zdravico ob zaključku koncerta 

V torek, 3. decembra, ko smo 
že 25. leto zapored na rojstni 
dan Franceta Prešerna prazno-
vali Ta veseli dan kulture, so v 
Občinski knjižnici Žalec na Utripu 
domoznanstva predstavili knjigo 
Verujoči v izzivih znamenj časa 
Vekoslava Grmiča. 

V knjigi so objavljeni izbrani 
spisi humanista prof. dr. Vekoslava 
Grmiča, ki jih je izbral in uredil profe-
sor slovenskega jezika, publicist, 
urednik in katoliški duhovnik Srečko 
Reher. Pogovor z njim je vodil pater 
Ivan Arzenšek, župnik rektor bazili-
ke v Petrovčah.

Oba gosta sta se strinjala, da je bila 
Grmičeva največja odlika skromnost. 
Tudi upanje in ljubezen sta bili stalni 
temi, ob katerih se je ustavljal v svojih 
spisih in govorih. Vseskozi sta ostali 
tudi vodilni usmerjevalki njegovega 
življenja. Vedno je kritično razmišljal 
o udejanjanju krščanstva verujočih. 
Njegova antropološko usmerjena 
teologija zemeljskih resničnosti ter 
čut za socialno pravičnost in dialoš-
ko naravnanost še danes nudita obilo 
možnosti za raziskovanje.

Srečko Rehar in Ivan Arzenšek med pogovorom

Verujoči v izzivih 
znamenj časa 

    T. TAVČAR

S pogovornega večera Igorja Bratoža z nagrajencem Primožem Premzlom
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Libojski godbeniki 
navdušili ob 90. obletnici

    BINA PLAZNIK

V soboto, 30. novembra, so v 
Domu II. slovenskega tabora Žalec 
odmevali ritmi melodij ob jubilej-
nem koncertu Godbe Liboje, ki je 
obeležila častitljivih 90 let delova-
nja. 

Koncert je postregel z raznolikim 
programom, v katerem so glasbeni-
ki pod vodstvom dirigenta Gašperja 
Smisla, ki godbo vodi zadnji dve leti, 
postregli z različnimi žanri. Bil je 
tako vizualna kot glasbena poslasti-
ca s pevskimi in inštrumentalnimi 
solisti Evo in Domnom Zupančičem, 

Alenko Frece in Natašo Zupan, ki so 
nas popeljali skozi 90 let glasbenega 
ustvarjanja.

Namesto voditelja so občinstvo 
nagovarjali videoposnetki različnih 
posameznikov – prijateljev, nekda-
njih članov in tudi župana Občine 
Žalec Janka Kosa – kar na velikem 
platnu. V svojih nagovorih so delili 
čestitke in spomine na pretekla leta.

Dogodek je bil pravo glasbeno 
slavje, ki je povezalo preteklost, 
sedanjost in prihodnost ene najsta-
rejših godb v regiji, o kateri smo skozi 

predstavitev knjige pisali že v prej-
šnji številki Utripa Savinjske doline. 
Občinstvo, ki je do zadnjega kotička 
napolnilo dvorano, so navdušili tako 
klasični godbeni napevi kot moderne 
priredbe, ki so odražale ustvarjalnost 
in energijo te prepoznavne zasedbe. 
S svojim glasnim aplavzom ob koncu 
programa so obiskovalci glasbenice, 
glasbenike in dirigenta vzpodbudi-
li k izvajanju dodatnih skladb. Po 
koncertu so pripravili druženje ob 
jedači in pijači v avli Doma II. sloven-
skega tabora Žalec.

V avli Doma II. slovenskega 
tabora Žalec so 27. novembra v 
organizaciji Splošne knjižnice 
Žalec predstavili avtobiografijo 
Elde Viler, ene najprepoznavnejših 
pevk zlate dobe slovenske popevke. 
Knjiga z naslovom Elda – notranji 
naboj prinaša intimni vpogled v 
življenje in kariero umetnice, ki je 
s svojim glasom in interpretacijo 
navduševala generacije poslušal-
cev.

Na dogodku je avtorica v pogo-
voru s pesnikom Srečkom Čožem 
spregovorila o nastajanju knjige, 
polne spominov, zgodb in zakuli-
snih pogledov na glasbeno industri-
jo, ter o svojem pokojnem možu. 
Knjiga je tudi neke vrste posvetilo 

Eldini hčerki Ani Dežman, s katero si 
pogosto delita koncertni oder.

Knjiga poleg avtobiografskih zgodb 
opisuje tudi slovensko popevko v 
času od leta 1964 do 1972 s poudar-
kom na obdobju, ko je Elda Viler v 60. 
in 70. letih zaslovela s skladbami, kot 
so Nora misel, Lastovka in Zlati prah 
imaš v očeh. Elda je pela najzahtev-
nejše pesmi, za sodelovanje z njo pa 
so se potegovali najboljši skladatelji, 
pisci besedil in aranžerji. Avtorica 
je na dogodku izrazila zadovoljstvo 
nad dokončanjem knjige, ki je plod 
večletnega truda in sodelovanja z 
različnimi strokovnjaki. Po njenih 
besedah delo predstavlja tako njeno 

življenjsko zgodbo kot tudi zgodovi-
no glasbene scene, ki je pomembno 
oblikovala slovensko kulturno dedi-
ščino.

Predstavitev je pritegnila veliko 
zanimanje, med obiskovalci pa so bili 
ljubitelji njene glasbe in občudoval-
ci, ki so z navdušenjem prisluhnili 
zgodbam iz življenja ene največjih 
slovenskih pevk. Elda jim je zapela 
nekaj svojih uspešnic in pričarala 
zlate čase slovenske popevke. Ob 
zaključku dogodka ji je direktori-
ca Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec Jolanda Železnik zaželela vse 
dobro in veliko zdravja na pragu 80. 
rojstnega dne.

V Savinovem likovnem salonu 
v Žalcu bo do 4. januarja na ogled 
razstava Taktilije avtoric Polone 
Demšar, Paole Korošec, Mojce 
Smerdu in Dani Žbontar. Kiparke 
želijo s konceptom povezovanja 
starodavne tradicije oblikovanja 
gline, uporabe 3D-tehnologije in 
vključevanja spontano improvizi-
rane glasbe aktivno vpeti gledalca 
v prostor.

Na odprtju je o avtoricah in njiho-
vem delu govorila umetnostna 
zgodovinarka mag. Alenka Domjan 
in med drugim povedala, da so vse 
štiri kiparke v procesu dela za izho-
dišče izbrale predmet (iz karbo-
natnih mineralov), ki ga je kiparka 
Mojca Smerdu našla na svojem vrtu 
v slovenski Istri. Ker umetnice za 
svoje kiparske stvaritve najpogosteje 
uporabljajo glino, so se v sodelovanju 
s specialisti drugih znanosti lotile 
raziskovanja materialov (kamenin) 
in tehnologije, ki jim bo omogočila 
nove oblikovne možnosti in dinamič-
ne, z zvokom opremljene konstrukci-
je v prostoru. 

Polona Demšar je zaključila 

študij kiparstva na ALUO v Ljublja-
ni, pozneje pa še magistrski študij 
unikatnega oblikovanja stekla. 
Samostojno razstavlja že od leta 
1998 doma in v tujini. Paola Korošec 
je diplomirala iz kiparstva na ALUO 
v Ljubljani. Je aktivna članica Sekcije 
kiparjev in umetnikov, ki delujejo v 
javnem prostoru pri ZDSLU. Sode-
lovala je na mnogih skupinskih in 
samostojnih razstavah tako doma 
kot v tujini. Mojca Smerdu je končala 
ALUO v Ljubljani. Bila je predsednica 
DLUL-a (1997–2005) in US ZDSLU 
(2015–2024). Samostojno razstavlja 
že od leta 1976 (več kot 60 razstav) 
tako doma kot v tujini. Dani Žbontar 
je leta 1982 diplomirala na Fakulteti 
za arhitekturo v Ljubljani. Leta 1979 
je bila na enoletnem študiju kera-
mike na Univerzi Misisipi, ZDA. Je 
članica IAC – International Academy 
of Ceramics.

V imenu ZKŠT je zbrane nagovoril 
njen direktor mag. Marko Repnik in 
odprl razstavo, v kulturnem program 
pa je avtorsko glasbo z naslovom 
Taktilije na rogu zaigral Viktor 
Nišavić. 

Avtorice kiparske razstave Tektilije

Taktilije z glino 
in glasbo

     T. TAVČAR

Dogodek je bil pravo glasbeno slavje, ki je povezalo preteklost, sedanjost in 
prihodnost ene najstarejših godb v regiji.

Naslovnica knjige

Elda v pogovoru s pesnikom Srečkom Čožem

Glasba Godbe Liboje je zadonela v vsem sijaju.

Eldin notranji naboj
    BINA PLAZNIK

Elda Viler je pela najzahtevnejše pesmi, za sodelovanje z njo pa so se 
potegovali najboljši skladatelji, pisci besedil in aranžerji.

VABLJENI NA GALA KONCERT
OPERNIH ARIJ

Maria Callas
HOMMAGE

Vstopnice na voljo v TIC-u Žalec
in na spletni strani zkst-zalec.si

20. DECEMBRA 2024 OB 19.30 
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
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Nataša Antolič, Griže: »Lahko rečem, da je za mano še eno 
uspešno leto, poslovno in zasebno. Predvsem sem vesela, da 

delam v poklicu, ki me izpopolnjuje in osrečuje. Rože in najra-
zličnejše dekoracije so moj svet. Tudi zdravje mi zaenkrat služi. 
Če bi kaj izpostavila, kar me je letos še posebno razveselilo, pa 
je nedvomno to, da moj nečak v teh dneh postaja očka. Prav 
danes naj bi bil rok, tako da smo malo na trnih, saj smo vsi 

vključno z nečakom Sandijem angažirani pri današnjem jubile-
jnem koncertu njihovega (Ansambel Zupan op. ur.), za katerega 

sem/smo tudi naredili res lepo sceno. Ob vsem tem pa sem tudi 
žalostna, ker se mama, ki zelo rada poje, še ni pozdravila in tako 

danes ne more biti z nami.« 

 Milena Miklavc, Tabor: »Posebno vesela in hkrati 
prijetno presenečena sem, ker se je moj starejši sin 
poročil. Lahko bi rekla, da je bil to dogodek leta, saj 
je sin razmeroma že kar v letih in nisem pričakova-
la, da se bosta s partnerko končno tudi poročila. Če 
pogledam malo na lokalni nivo, moram izreči vso 
pohvalo občini za ureditev tega Jurjevega trga, ki 
je sedaj res izjemen prireditveni prostor za raznora-
zne prireditve. V minulih dneh nas je tu razveseljevalo 
druženje s prihodom Miklavža, veselo pa bo nedvom-
no tudi ob božiču. Zelo prijetno pa je tudi sicer, ko je tukaj 
kmečka tržnica z bogato ponudbo. Ko se ozrem na to, kaj se dogaja na 
nivoju države in drugod po svetu, pa človek ne more biti dobre volje. 
Strašen in krut je pogled na vojna žarišča, hkrati pa tudi doma ni tako, 
kot bi lahko bilo. Žal.« 

Marko Dolinar, Griže: »Sam sem zelo vesele narave, optimis-
tičen, imam veliko prijateljev in to me drži pokonci. Moje živl-
jenje mi je zelo všeč. Skrbim za svojo taščo in jo vozim naokrog 
po opravkih in pregledih. Vedno se znam zamotiti. Rad delam 
na vrtu. O slabem pa ne bi govoril. Ni mi všeč streljanje, o 
tem nerad razmišljam. Tudi mi ni všeč, da se Slovenci preveč 

vtikamo v tuje države. Domačim ljudem je treba pomagati. 
Imeli smo poplave in za te ljudi bi morali najprej poskrbeti, ne 

pa, da denar pošiljamo v tujino.«

Sonja Zmrzlak, Prebold: »Letos je bilo veliko nara-
vnih nesreč – poplave, potresi in tudi vojne. Želim si 
mir v svetu, zdravje in razumevanje med ljudmi, ne 
pa, da so egoistični in da mislijo samo nase. Sama 
gledam na življenje optimistično. Vsako jutro ob 
osmih grem na sprehod s prijateljicami za uro in pol. 
Tako naredim nekaj za dušo in zdravje. Me pa skrbi za 
mlade, ker se mi zdi, da se ne znajo več družiti. Še ko 
se družijo, gledajo vsak v svoj telefon. Saj ne rečem, da 
je telefon slaba stvar, ima tudi dobre plati. Mladi naj se raje 
čim več gibajo in odložijo telefone v novem letu.«

Zlatko Kostanjšek, Prebold: »Letošnje leto je zame prav 
posebno, saj sem se upokojil. Človek je lahko vesel, da dočaka 

tudi to obdobje svojega življenja in se prepusti novemu toku. 
Ob tem pa moram reči, da sem zelo rad hodil v službo in da 
na nek način to tudi malo pogrešam, saj sem delal v izjem-
nem kolektivu, ki sedaj zaposluje preko 250 ljudi, ko sem 
začel jaz, pa smo bili le trije. Poleg tega sem zelo vesel, da 
moja sinova nadaljujeta z uspešnim izobraževanjem. Eden 

dela magisterij, drugi doktorat na Nizozemskem. Kot novo-
pečeni upokojenec želim, da bi tudi v tem obdobju življenje bilo 

lepo, vsekakor pa bova z ženo, ki je sicer še v službi, tudi v 
prihodnje veliko kolesarila s svojima električnima koleso-
ma in uživala v naravi.« 

Pavla Lokan, Žalec: »Jaz sem srečna, ker smo se 
pred petimi leti preselili iz Tabora v Žalec in imamo 
nižje položnice kot prej, pa da imam zdrave vnuke, ki 
sva jih z možem zelo dolgo čakala. Mož se je pri šest-
desetih spraševal, ali bova kdaj dočakala vnuke, in sva 
jih le.«

Haris Dizdarević, Šempeter: »Leto, ki se 
izteka, je bilo zame in mojo družino polno pričako-

vanja. Z ženo sva pričakovala rojstvo najinega drugega 
otroka, sina, ki je sedaj star dobre tri mesece. Življenje je 
sedaj precej pestro, a neizmerno srečno in veselo. Z ženo 
sva vesela, da bosta najina otroka lahko odraščala v tako 
lepi domovini, kot je Slovenija. Tudi sam sem se tu rodil in 
preživljal svojo mladost, potem pa me je življenje za deset let 

odpeljalo v Anglijo, v London, kjer sva se z ženo tudi poroči-
la in dobila najinega prvega sina. Oba sva zelo vesela, da sva 

nazaj v Sloveniji, kajti po desetih letih tujine, Londona, se človek 
zaveda vrednot in lepot, ki jih ima naša država. Sedaj živimo v lepšem 
življenjskem okolju in bolj v povezavi z naravo. Bi si pa želel, da bi 
bili kot državljani bolj pozitivni, veseli … in da skupaj gradimo našo 
skupnost.« 

Gašper Smisl, Latkova vas: »Ker sem dirigent dveh 
pihalnih godb, je bilo lani veliko raznovrstnih igranj po 

dolini in tudi širše, vmes pa veliko vaj in priprav na 
koncerte ter drugih družabnih dogodkov. Glasbeni-
ki to radi počnemo. Ko vidimo zadovoljno občinst-
vo, smo še toliko bolj veseli. Vsekakor je bilo letos 
več dogodkov, ki bi jih bilo vredno izpostaviti. Če se 

omejim, bi izpostavil naš zadnji koncert ob 90-letnici 
Godbe Liboje v Domu II. slovenskega tabora Žalec, pred 

tem pa tudi dva velika združena koncerta obeh godb, 
Godbe Cecilija in Godbe Liboje. Na splošno lahko rečem. da 

je leto bilo zame v redu. Na nivoju države pa bi lahko bilo bolje. Velja 
pa reči – če si bomo dobro naredili, bomo dobro živeli. Bi si pa želel 
malo več umirjenosti, razumevanja in medsebojnega spošto-
vanja med politiki in ljudmi nasploh.« 

Anđela Križanec, Žalec: »Že zelo dolgo imam slovensko 
državljanstvo in živim v Žalcu. Preselila sem se iz Hrvaške 
in ne bi več menjala. Sem zelo zadovoljna. Uživam v pokoju. 
Prej sem imela zelo težko delo. Leto, ki je za nami, je bilo 
zelo v redu. Meni je vsak dan lepo. Nimam kakšnih prob-
lemov. Želela bi si, da bi bil mir in med ljudmi dobrota in 
iskrenost, brez laži.«

Ariana Kovačič, Gomilsko: »Za mano je leto, ki se je v 
več pogledih odvijalo po mojih željah. Še posebej pa sem 

vesela uspešnega zaključka osnovne šole in valete, ki mi 
bo ostala v zelo lepem spominu. K temu so prispevali 
tudi vsi moji najbližji, vključno z babico in dedkom ter 
družinskimi prijatelji, ki so bili prisotni na zaključni 
prireditvi. Poleg tega sem vesela, da sem bila sprejeta 
v srednjo šolo, kamor sem želela, in tudi tega, da lahko 

nadaljujem z delom v športu, ki me navdušuje. Trije 
meseci, ko tekem nisem mogla igrati, so bili zame kar 

težki. Na srečo je moja odsotnost z igrišč sovpadala s časom 
počitnic, tako da ni bilo prehudo. Sedaj je zopet vse na svojem mestu 
in naprej uživam.« 

Renato Vovk, Žalec: »Jaz sem zelo zadovoljen. Letos se 
mi bo še zgodilo nekaj zelo lepega, 27. decembra se namreč 
upokojim, kar mi po triinštiridesetih letih dela zelo paše. 
Vozim avtobus in bom vesel, da bom imel več prostega časa. 
Mogoče bom še kdaj vskočil in peljal kam otroke z avtobu-
som, saj zelo primanjkuje mladih šoferjev. Želel bi si še, da 
ne bi bilo vojne. Strah me je jedrskega orožja. Želim si mir.«

Klementina Schmelov, Latkova vas: »Iztekajoče 
se leto je bilo polno lepih trenutkov in doživetij. Tako 

na osebnem kot na poslovnem področju je bilo tudi 
precej uspešno. Vesela sem, da smo spet vsi zdravi in 
da smo tekom leta uspeli obiskati in ohraniti stike s 
starimi prijatelji. Trudili smo se čim več časa prežive-
ti skupaj in ustvariti veliko lepih spominov. To leto je 
starejša hči postala prvošolka, gradili pa smo tudi naš 

nov dom. Prav tako me veseli, da sem v službi spozna-
la veliko novih ljudi in da smo skupaj izpeljali kar nekaj 

zanimivih dogodkov, ki so popestrili življenje v naši občini. 
Kar pa me žalosti, je to, da smo ljudje v današnjem tempu življenja 

kar malo pozabili na sočutje, pozornost in pristen stik z drugimi. Zdi 
se, da čeprav poslušamo, ne znamo več slišati. Zato upam, da bomo v 
letu, ki prihaja, znali kdaj pa kdaj odložiti telefone ter si vzeti čas 
zase, za družino in za prijatelje ter ne bomo pozabili, kaj pomeni 
biti ljudje.«

Manca Terpin, Prebold: »Meni osebno se je zgodilo 
veliko lepega. Praznovala sem osebno okroglo obletnico in 
z možem sva praznovala zlato poroko. Tudi na vnuke sem 
zelo ponosna. Eden je šel študirat, drugi pa je opravil vozniš-
ki izpit. Če pogledamo medije, bi si želela manj hujskanja in 
manj sovražnega govora v prihodnjem letu. Sama se trudim, 
da bi bilo lepše meni in ljudem okrog mene.«

Ivan Jelen, Ponikva: »S tem letom sem lahko večinoma zadovol-
jen. Kot član moškega pevskega zbora smo veliko prepevali, 

imeli vrsto nastopov in se tudi neformalno družili. Petje 
mi veliko pomeni. Prihodnje leto bo že 50 let, odkar 

pojem v zborih. Najlepši dogodek v letošnjem letu pa 
je bilo praznovanje mojega 80-letnega rojstnega dne. 
Žena in vsi moji najdražji so mi pripravili nepozabno 
praznovanje, ki je bilo prepleteno z glasbo in petjem. 
Še posebno veliko pa mi pomeni, da smo bili vsi 

skupaj, vključno s sosedi in prijatelji, in da smo lahko 
nazdravili mojemu jubileju ter se ob tem tudi spomnili 

marsičesa, kar sem počel v življenju. Glede na to da sem bil 
v mnogočem vpet v delo lokalne skupnosti in tudi države, sem 

kar razočaran nad sedanjim vodenjem naše lepe domovine.«

Več miru, spoštovanja in razumevanja 
     BINA PLAZNIK, DARKO NARAGLAV

Kaj je bil najboljši dogodek, pripetljaj ali najlepše presenečenje v letu 2024 in kaj je bilo najslabše ali jih je 
najbolj razočaralo v letu, ki odhaja, smo vprašali naključne Spodnjesavinjčane v praznični anketi. 
Nismo dobili enoznačnih odgovorov, hkrati pa so ob iztekajočega se leta mnogi povedali, česa si želijo več 
in česa manj.
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Vesele praznike in vse dobro v novem letu 2025 vam želimo! Vesele praznike in vse dobro v novem letu 2025 vam želimo! 

 

Tegar d.o.o., Velika Pirešica 5, 3310 Žalec

nizkih gradenj
in zaključnih del v gradbeništvu

KAKOVOST – STROKOVNOST – HITROST 
IZVAJANJE: 

elektroinštalacij jakega
in šibkega toka,
elektroenergetskih priključkov
ter strelovodov

sistemov za vodenje cestnega
in avtocestnega prometa

protipožarnega tesnjenja 

Na rednem kongresu Evropske 
judo zveze, po vrsti že 76. (EJU), ki 
je potekal 23. novembra v Budim-
pešti, je bil izvoljen nov izvršni 
odbor, v katerem je posebno 
priznanje prejela slovenska olim-
pijska prvakinja Urška Žolnir 
Jugovar. Postala je glavna športna 
direktorica EJU.

Urška Žolnir Jugovar, ki je leta 
2012 Sloveniji prinesla prvo zlato 
olimpijsko medaljo v judu, je s tem 
imenovanjem potrdila svoj vpliv in 
prispevek k razvoju tega športa v 
Sloveniji in Evropi. Kongres je združil 
138 delegatov iz 49 držav, slovensko 
judo zvezo pa sta zastopala predse-
dnik Bogdan Gabrovec in generalni 
sekretar Aljaž Sedej. Predsednik EJU 
dr. László Tóth je v svojem nagovo-
ru poudaril pomen sodelovanja med 
EJU in Mednarodno judo zvezo (IJF) 
ter izrazil optimizem glede prihod-
njih projektov in inovacij za krepitev 

juda na evropski in globalni ravni. 
Urška Žolnir Jugovar je s svojim 
imenovanjem utrdila slovenski vpliv 
v mednarodnem judu in postala zgled 
športne strokovnosti ter predanosti.

Urška Žolnir Jugovar

V vrhu 
evropskega 
juda 

    T. TAVČAR

Na avtopoligonu v Ločici ob 
Savinji je potekal prvi ciklokros, 
ki ga je organiziralo Športno 
društvo Savinja 2000. Dogodek je 
bil pomemben mejnik za Savinj-
sko regijo, saj je ciklokros, uradna 
disciplina mednarodne zveze UCI, 
prvič dobil priložnost za tekmova-
nje na lokalnem nivoju.

Za dogodek so s pomočjo krajanov 
postavili krožno traso dolžine dva 
kilometra, na kateri so se tekmoval-
ci soočili z naravnimi in umetnimi 
ovirami, ki so dodale tekmovanju še 
več dinamike in izzivov. Na tekmova-
nje se je prijavilo 100 tekmovalcev iz 
različnih kategorij. Najatraktivnejša 
je bila kategorija članov in starejših 
mladincev. V številčnejši konkurenci 
starejših mladincev je zmagal Oskar 
Mernik (KD Knežjega mesta Celje), 
med starejšimi mladinci pa sta se 
udarila prvak Gašper Štajnar (Adria 
Mobil) in novinec med starejšimi 
mladinci Jaka Utranker (KD Celje – 
2 Simpl). Gašper je zmagal s predno-
stjo minute in 17 sekund. Med člani 
je bil najmočnejši državni prvak 
Mihael Štajnar (Ljubljana Gusto 
Santic).

Izkupiček sredstev so nameni-
li nakupu kakovostnega gorskega 
kolesa znamke Specialized, ki so ga 
podarili Osnovni šoli Polzela.

Prvi ciklokros 
    T. TAVČAR

Utrinek s tekmovanja članov

  ŠPORT NA KRATKO
ODBOJKA
V 13. krogu 1A. DOL ženske je ekipa SIP Šempeter v Športni dvorani OŠ 
Šempeter po izenačenem srečanju proti ekipi Luka Koper Volley izgubila 
z rezultatom 3 : 2. Na lestvici so Šempetranke na četrtem mestu.

V 13. krogu 1B. DOL za moške je ekipa SIP Šempeter doma 
izgubila srečanje proti ekipi Črnuč z rezultatom 3 : 0.
Odbojkarice SIP Šempeter so v četrtfinalni tekmi pokala Slovenije 
premagale ekipo Gen-I Volley Nova Gorica 3 : 1 in se uvrstile 
v polfinale, kjer se bodo pomerile z ekipo  Calcit Volley.

V Braslovčah je potekalo državno prvenstvo v odbojki sede, na katerem so 
se za naslov državnih prvakov borile štiri ekipe. Naslov državnih prvakov 
si je priborila ekipa iz Nove Gorice, mešana ekipa Šempetra je bila tretja.

KOŠARKA
V 11. kolu II. slovenske košarkarske lige so Hopsi v domači dvorani 
premagali ekipo Celja z rezultatom 76 : 69. Na lestvici so na drugem mestu.

KARATE
Karate klub Polzela je pripravil 1. krog regijskega pokalnega tekmovanja 
Savinjske regije v karateju. Udeležilo se ga je 113 tekmovalcev iz 13 klubov.
V skupnem seštevku je KK Polzela dosegel 2. mesto.

  T. T. 

Rokometašice RK Zelene Doline 
Žalec so letos na žalski podeželski 
tržnici tri zaporedne sobote, 
zadnjo novembrsko in dve decem-
brski, na stojnici ponujale različne 
praznične izdelke in dekoracijo, ki 
so jih izdelale same, da bi iztržile 
nekaj denarja za aktivnosti kluba.

Pridite in podprite naše mlade 
rokometašice z nakupom njiho-
vih ročnih izdelkov, je bilo vabilo, s 
katerim so vabile že na družbenih 
omrežjih pred zadnjo novembrsko 
soboto in pred prvima dvema decem-
brskima. Verjamemo, da je bil odziv 
obiskovalcev tržnice enako velik, kot 
je bila ponudba njihovih izdelkov, 
venčkov, okraskov, čestitk in najra-
zličnejših ročno narejenih prazničnih 
izdelkov.

Božično-novoletni bazar 
rokometašic 

  L. G;    T. T.

Z drugega božično-novoletnega bazarja rokometašic na žalski tržnici
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Horoskop je za vas pripravila astrologinja Dolores, ki je dosegljiva na 090 64 30 in 041 519 265 ter FB Dolores Astro.
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OVEN

KAJ NAM OBETAJO ZVEZDE V LETU 2025?

LEV STRELEC

BIK DEVICA KOZOROG

DVOJČKA TEHTNICA VODNAR

RAK ŠKORPIJON RIBI

Začetek leta bo za marsikaterega ovna močno izpostavljen. 
Vaš vladar Mars bo v retrogradnem gibanju vse do konca febru-
arja, kar bo prinašalo spremembe, ki jih morate nujno aktivira-
ti. Spremembe lahko pričakujete prav na vseh področjih. Venera 
vam bo v prvi tretjini leta prinesla kakšno prav posebno nagrado. 
Maja vstopa v vaše znamenje Saturn, vse do 2025 vas bo preiz-
kušal in od vas zahteval disciplino, spremembe na vseh področ-
jih življenja. V marcu bodo lunin in sončev mrk ter retrogradna 
Venera močno vplivali na vaše znamenje, kar vam bo dajalo elan 
in energijo, zmogli boste napore, zmogli pa boste tudi razumeti, 
kaj morate spreminjati, katerih načel se morate držati, da boste 
dosegali notranje in fizično ravnotežje.

 Leto 2025 vam bo prineslo veliko novih priložnosti in novih 
postavitev, prinašalo vam bo spremembe v partnerskih, ljube-
zenskih odnosih, prinašalo pa vam bo tudi nove vpoglede v vse, 
kar ste delali in naredili napačno. Sedaj bo čas za preoblikova-
nje. Sončev mrk v septembru vam bo prinesel možnost novega 
začetka, ki se ga boste oprijeli in obrnili nov list v življenju.

 

 
V novo leto 2025 boste vstopili polni novih načrtov, kaj želite 

doseči v letu, ki mu vlada Venera, vaš planet. V prvih treh tednih 
januarja bo vitalna energija dobra, saj vas bo ščitilo sonce iz soro-
dnega znamenja. 

 Vaša vladarica Venera, ki jo povezujemo s partnerskimi odnosi 
ter denarjem, bo v t. i. retrogradnem gibanju od 2. 3. do 13. 4. 
Za ta čas velja opozorilo, da ste maksimalno previdni na obeh 
področjih. Čas ni dober za nova ljubezenska in partnerska razmer-
ja, za sklepanje pomembnejših poslov, pogodb, jemanje kredi-
tov, nakupe večje vrednosti … Zagotovo pa ste lahko v tem času 
uspešni pri reševanju težav v obstoječih medsebojnih odnosih, 
tudi sicer boste imeli priložnost »popravnih izpitov več vrst«.

 Poletni meseci bodo zelo prijetni. Veliko preteklih naporov 
tako na delovnem področju kot tudi na zasebnem se bo obresto-
valo. 

 Pričetek jeseni prinaša dobro počutje in prijazne okoliščine. 
V oktobru posvetite več pozornosti zdravstvenemu stanju ter 
financam. V novembru ne pretiravajte na nobenem področju, 
zmerni bodite tudi v zadnjem mesecu leta!

 

 
Začetek leta bo izpostavljen predvsem zaradi bivanja retro-

gradnega Jupitra v vašem znamenju. Vse do 4. februarja vam bo 
prinašal priložnosti, ki ste jih zamudili ali zanemarili v letu 2024. 
Prva polovica leta bo za vse dvojčke polna novih, lepih priložnos-
ti, zato se ne sme oklevati, temveč je treba aktivirati spremembe 
in sprejeti nove poti. Nekoliko več previdnosti velja v času retro-
gradnega Merkurja v marcu, juliju in novembru. To bo čas, ko 
boste popravljali napake in iskali boljše priložnosti. V juniju se 
vam obeta veliko pozitivnosti, sreče na ljubezenskem, partner-
skem področju, veliko možnosti bo za spremembe, nove začetke, 
selitve. Bolj bojeviti boste, pripravljeni zagovarjati svoja stališča, 
se ne podrejati vzorcem in vplivom okolja, ki škodijo vašemu 
razvoju. 

 V poletnem času se lahko odločite za potovanje, ki bo močno 
vplivalo na vaše duhovno področje, napolnilo vas bo z energijo in 
vam dalo moč. V jesenskem času se vam obetajo nagrade, ki bodo 
odraz trdega in garaškega dela, nekaj pa bo tudi sreče, ki vam bo 
stala ob strani tudi v zadnjih mesecih leta.

 

 
V novo leto boste vstopili polni lepih čustev in januar bo zelo 

izpostavil vaše partnerske odnose, še zlasti v sredini meseca, ko 
bo polna luna v vašem znaku. 

V marcu nastopi 14. lunin mrk. Retrogradni Veneri se bo prid-
ružil Merkur, kar kaže, da boste vsaj na enem področju svojega 
življenja naredili totalno inventuro in z nečem ali nekom zaključili. 

Po 10. juniju, ko bo v vaše znamenje vstopil Jupiter, se priče-
nja obdobje rasti in novih priložnosti na vseh področjih. Najbolj 
romantičen bo avgust, ko bo Venera prehajala vaš znak. 

 7. septembra nastopi drugi lunin mrk v letu 2025. Pritiske 
boste občutili na področju zasebnega življenja, doma, družine, 
mogoče so spremembe. Oktobra in novembra boste imeli 
ogromno energije in moči, odlično se boste znašli v dogovarjanju, 
vse vas vodi k uspehu. 

 V »veselem« decembru se vam svetuje zmernost na vseh 
področjih, saj bo vaša vitalnost v upadu. Dovolite si več počitka, 
bodite tolerantni do ljudi v svoji okolici in zavestno si dvigujte 
svojo samopodobo!

 
 

Leto 2025 bo za marsikaterega leva leto, v katerem se bo vse 
spreminjalo. Že v preteklih dveh letih ste si prizadevali spreminja-
ti način življenja, razmišljanja, kar bo obrodilo sadove. Spremem-
be, ki vam jih prinašajo planeti, so že v spomladanskem času, ko 
vas bo obiskal Mars, velike. Odločali se boste za spremembe, ki se 
bodo pojavile nenadoma. Retrogradna Venera bo tudi pri vas akti-
virala vračanje v preteklost, prišli boste do pomembnih zaključk-
ov. Po 11. avgustu pa bo čas, v katerem boste levi slavili zmago. 

 Vstop Plutona v vodnarja bo močno vplival na usodo vašega 
znamenja, še posebno to velja za prvo dekado. Vpliv Plutona je 
usoden, karmičen, zato se prepustite toku močne, usodne energi-
je in se ne upirajte spremembam. Vstop Venere v vaše znamenje 
avgusta vam bo prinesel očarljivost, dobro počutje in prodorno 
energijo, aktivirala bo spremembe predvsem v ljubezni. Dobre 
okoliščine pa se bodo pokazale tudi pri financah. V zadnji tretjini 
leta ne boste pripravljeni spreminjati zadev, ki ste jih tako težko 
postavili na svoje, pravo mesto, držali se boste načrtov in uspešno 
pripluli do konca leta.

 

 
 V januarju in deloma v februarju boste zelo delovni, nikakor 

pa v ozadju ne bosta vaše zasebno življenje ter skrb za dom in 
družino. 

 Izredno previdni bodite v času retrogradnega gibanja vašega 
vladarja Merkurja v obdobjih 17. 3.–7. 4, 18. 7.–11. 8. in 9. 
11.–29. 11. Takrat ne pričenjajte z novimi projekti in ne spre-
jemajte pomembnejših odločitev. V tem času lahko pričakuje-
te zastoje, zamude, težave s tehničnimi sredstvi, avtomobili, v 
prometu, v komunikaciji in dogovarjanju. Je pa ta čas odličen za 
vračanje v preteklost in dokončevanje že pričetih zadev, revizije, 
popravljanje in obnavljanje.

 Druga polovica junija in julij bosta izredno aktivna meseca, ki 
ju izkoristite za osvajanje novih ciljev ter idej. Odličen čas tudi za 
letni oddih. 

 Dogajanja v spomladanskem luninem mrku 14. 3. lahko dobijo 
svoj epilog ob sončevem mrku 21. 9., saj se bosta oba odvijala v 
vašem znaku. Še zlasti september bo kljub mrku izredno romanti-
čen in odlično obdobje se bo nadaljevalo tudi v oktober. V decem-
bru bo zelo prijetno v zadnji tretjini meseca. 

 

 
Retrogradna Venera v mesecu vas bo preizkusila vse do prve 

tretjine aprila. Veliko zadev se bo na novo preoblikovalo, marsi-
katera tehtnica bo sprejemala velike odločitve, ki bodo vplivale 
na prihodnost. Retrogradni Merkur v tem obdobju bo prinašal 
določene ovire, zamude, nekatere od njih se bodo uredile šele v 
jesenskem času. Vstop Saturna v juliju v znamenju ovna bo prina-
šal spremembe, na katere se ne računa. Tehtnice boste morale 
poiskati nove postavitve za vse zadeve, ki jih potiskate na stran-
ski tir. 

 Saturn bo v opoziciji z vašim znamenjem v naslednjem 
obdobju dveh let in pol pretresal vaše življenje. Z vstopom Marsa 
v vaše znamenje avgusta boste tehtnice znova oživele, aspekt 
vam prinaša dobro počutje, izboljšanje zdravja, dobre okoliščine 
v ljubezni in tudi pri financah. Projekti, ki jih boste aktivirali, se 
lahko realizirajo v oktobru, ko v vaše znamenje vstopa Venera. 
Zadnji meseci leta 2025 bodo minevali nekoliko hitreje, kot bi to 
želeli. Nekaj večjih, hitrih odločitev boste tehtnice prisiljene spre-
jemati zadnje dni leta.

 

 
Vaš sovladar Mars bo v retrogradnem gibanju od 1. 1. do 24. 

2., kar vas opozarja, da je diplomacija največja vrlina. Adrena-
lin bo pogosto povišan, kar velja še zlasti za moške pripadnike 
tega znamenja, in pogosto ste lahko prehitri, preveč impulzivni, 
napeti in pretiravate v svojih aktivnostih. 

 12. maja bo polna luna v vašem znaku, svetuje se maksimal-
na previdnost v delovanju! V prvi polovici junija bodo v ospredju 
finance, mogoč je tudi večji nakup. 

 Julij in tudi avgust sta odlični izbiri za koriščenje letnega 
dopusta, odlično se boste imeli. Nekaj previdnosti velja okoli 9. 8. 
na področju medosebnih odnosov. 

 V septembru je mogoča večja sprememba v prvem tednu 
meseca, ki se je lahko veselite. Zelo uspešni boste tudi v oktobru. 

 Med 6. 11. in 11. 12. boste gostili Venero, zato bo prevladovala 
ljubezen. Z lahkoto boste osvajali, vaš šarm bo močno povečan. 
Zadnja dva meseca v letu 2025 vam lahko uspe večji met, spre-
mljala vas bo tudi sreča, zato le pogumno svojim ciljem naproti!

 
 

Strelci boste v leto 2025 vstopali z veliko optimizma in dobre 
volje. Obljube, ki si jih boste dali v letu, ki odhaja, boste vzeli 
še kako resno. Nekoliko nevšečnosti vam bo povzročal Mars, 
ki bo prve dni leta 2025 retrograden. Tu moramo upoštevati še 
retrogradni Jupiter, ki je vaš vladar. Od maja 2024 se nahaja v 
znamenju dvojčka, 4. februarja se obrača v direktno gibanje, kar 
bo izjemno lepa pozicija za vas. Dobili boste nove priložnosti, kar 
naenkrat se bo dogajalo veliko sprememb. Strelci boste dobili 
nove začetke, delali boste popravne izpite in zadovoljno zrli v 
prihodnost. V poletnih mesecih bodite pozorni na retrogradni 
Merkur, še posebno vsi strelci, ki se boste odpravljali na daljša 
potovanja. Vse morate dvakrat premisliti in preučiti. 

 V zadnji tretjini leta se vam obetajo spremembe, na katere ne 
računate. Vpliv retrogradnega Merkurja v vašem znamenju vam 
lahko prinaša zastoje, ovire. Mars v novembru prehaja v vaše 
znamenje, v decembru pa še Venera, kar je garancija za uspeh. 
Tranziti prinašajo dobro počutje, odličen videz, spremembe v 
ljubezenskih razmerjih in boljše okoliščine pri financah.

 

 
Več kot odlično obdobje vas spremlja že v prvem mesecu leta, 

ko se lahko z mlajem s konca leta 2024 nadaljuje nov ciklus dejav-
nosti v zvezi z domačimi zadevami. Da je v slogi in v dogovar-
janju z ljudmi iz vaše okolice moč, se boste lahko prepričali še 
pred pričetkom pomladi! Sicer bo večji del leta aktualno urejanje 
nepremičnih in vaših bivalnih prostorov. 

 Aprila je mogoča sprememba na delovnem področju. Napeto 
bo v času okoli polne lune 13. 4. Maj si boste zapomnili po finanč-
nem izboljšanju, julija in julija pa bo cvetela ljubezen. Še zlasti julij 
bo ugoden za nov začetek.

 V avgustu boste imeli povišan adrenalin, kar je po eni strani 
dobro za fizično aktivnost, po drugi strani pa se varujte pretirava-
nja, lahko si povzročite težave!

 Oktober in november bosta prijetna meseca. Najprej se bo to 
odrazilo na čustvenem področju, kasneje na finančnem. V drugi 
polovici decembra boste gostili Mars, zato boste bojeviti in polni 
energije. Še posebej čudovit bo zadnji teden, gostili boste Venero 
in Mars, ključna planeta za ljubezen!

 
 

Vodnarje že dalj časa premetava na različne načine. Ob vseh teh 
tranzitih ste se že utrdili, postali ste imuni na vse spremembe, ki 
prihajajo do vas. Merkur v vašem znamenju vam bo prinesel spre-
membo na poslovnem področju že takoj na začetku leta, vendar 
se bo treba odločati v zelo kratkem času. Zaradi bivanja Marsa v 
vam nasprotnem znamenju, ki je retrograden vse do konca febru-
arja, bodo to morebiti težke odločitve. Polni elana, energije in 
velike potrebe po spremembah boste vse do polovice leta, zato 
lahko pričakujete veliko novih, pozitivnih premikov. 

 V poletnih dneh se boste odločali za drugače preživete poči-
tnice, imeli boste potrebo po druženju s sebi podobnimi ljudmi, 
daleč stran od gneče in hrupa. Odločate se lahko za potovanje, ki 
vas vznemirja že dalj časa, konec meseca avgusta pa vse do poznih 
jesenskih dni.

 V mesecu juliju vaš vladar prehaja v znamenje dvojčka, kar bo 
pozitivna sprememba za vas. Dvojček vam bo dal zračno energi-
jo, ki jo še kako potrebujete, da se premaknete v višje dimenzije 
bivanja.

 

 
Že prvi dnevi novega leta 2025 bodo romantični, saj bo vaše 

znamenje prehajala Venera. Če ste še sami, se lahko zaljubite, 
vezani lahko lepo nadgradite obstoječa razmerja. V drugi polovici 
februarja se boste zelo aktivirali na delovnem področju, uspešni 
bodo sklenjeni dogovori. V zadnji tretjini februarja se bo vaša 
krivulja vitalnosti lepo dvignila, dobro se boste počutili. 

 Po mlaju konec februarja se pričenja nov ciklus aktivnosti, prve 
odlične novice so mogoče že okoli polne lune 14. 3. 

 Saturn bo vse do konca maja še potoval po vašem znaku in vam 
prinašal lekcije vse do tedaj, da jih boste osvojili. Njegov pritisk 
bo povzročil večjo disciplino, boljšo organizacijo in selekcijo med 
potrebnim in nepotrebnim! 

 Čudovit mesec za ljubezen in počitnice je avgust. Okoli 7. 9., 
ko nastopi lunin mrk v vašem znaku, boste željni sprememb. Več 
kot čudovita bosta oktober in delno november, ko boste polni 
energije. Po stresnem decembru vas v zadnjih dneh čaka čudovit 
zaključek leta. 
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V dvajsetih glasbenih točkah so nastopili vsi glasbeni 
sestavi glasbene šole in številni solisti.

Na I. osnovni šoli Žalec je bilo 
v četrtek, 28. novembra, v popol-
danskih urah praznično, čarobno 
in živahno. Učenci smo s pomočjo 
mentorjev in učiteljev pripravili 
dobrodelno prireditev s praznič-
nim bazarjem za starše, sorodnike 
in prijatelje z naslovom Z glasbo in 
plesom je svet lepši. To je bil uvod v 
praznični december na I. OŠ Žalec.

Zbrali smo se v telovadnici, kjer 
nas je nagovorila gospa ravnateljica 
Andreja Špajzer. Nato je sledil bogat 
kulturni program s pevskimi in 

plesnimi točkami. Nastopili so pevski 
zbori vseh treh šol, centralne šole in 
obeh podružnic, torej POŠ Ponikva 
in POŠ Gotovlje. Celoten program so 
povezovali igralci dramskega krožka. 
Zaključili smo v skupnem slogu s 
plesom ob pesmi Lučke, kar je marsi-
komu od nas privabilo solze v oči. 

Po končanem kulturnem progra-
mu smo se odpravili v avlo šole, 
kjer je potekal dobrodelni bazar. 
Po hodnikih se je razlegal živahen 
vrvež in stojnice so ponujale čudo-
vite izdelke, ki so nastali izpod rok 

nas, učencev. Zanje smo zbirali 
dobrodelne prispevke, namenjene za 
šolski sklad. Resnično smo se razve-
selili množičnega obiska. Naš cilj je 
uspel, z glasbo in plesom smo zdru-
žili mlajšo in starejšo generacijo ter 
ponovno dokazali, da znamo združiti 
moči in narediti nekaj dobrega.

Kot se za šolske novinarje spodobi, 
smo po končani prireditvi gospo 
ravnateljico in gospo Samanto Kunšt, 
vodjo večine pevskih zborov na šoli, 
povprašali o vtisih z dobrodelne 
prireditve. Gospa ravnateljica nam je 

z nasmehom odgovorila: »Zelo sem 
vesela, da so otroci s svojo lastno 
predstavo popestrili večer, namenjen 
dobrodelnosti. Hvala vsem, ki so si 
vzeli čas za ogled koncerta in obisk 
stojnic, saj so s svojo dobrodelnostjo 
napolnili Šolski sklad.« Besede gospe 
Samante Kunšt pa so bile: »Pozitivno 

sem presenečena nad tako množič-
nim obiskom prireditve. Skupaj 
smo pričarali čudovito vzdušje in 
lep vstop v praznični december, ki je 
pred nami. Hkrati pa smo z dobro-
delnostjo pokazali, da imamo čut za 
sočloveka, kar je izrednega pomena.«

Tudi letos so v Glasbeni šoli Risto 
Savin Žalec ustvarjalne sile zdru-
žili učitelji in učenci z ravnateljem 
na čelu in organizirali dobrodelni 
koncert v korist šolskega sklada 
šole. 4. in 5. decembra so v Domu II. 
slovenskega tabora Žalec glasbeno 
uprizorili trk klasične in popularne 
glasbe ter obenem pričarali toplo 
praznično vzdušje.

V dvajsetih glasbenih točkah so 
nastopili vsi glasbeni sestavi glas-
bene šole z mentorji: godalni orke-
ster, simfonični orkester, komorna 
skupina pevk, kitarski orkester, 
pevski zbor, balet – nadaljevalni 
nadstandardni program, pihalni 
orkester, komorna skupina tolkal, 
komorna skupina citer, plesna 
pripravnica 3. r, trobilni kvintet, 
harmonikarski orkester in števil-
ni solisti. Trk klasične in popularne 

glasbe je navdušil občinstvo.
Eden od teh primerov je klasična 

Schubertova skladba Ave Maria v 
izvedbi Tinkare Pfeifer na vokalu in 
Eme Vedenik na klavirju ter moderna 
izvedba Ave Marie pevke Beyonce 
(originalna izvedba moderne prired-
be), ki jo je za komorno skupino citer, 
vokalistko Katarino Klaro Rehar ter 
pevski zbor priredila Irena Tepej. 

Na prireditvi je glasbena šola 
prejela 3.500 evrov, ki jih je po 
besedah ravnatelja samoiniciativno 
doniralo društvo »Fundacija prebuje-
ni ego«, dodatno pa so prispevali tudi 
vsi obiskovalci, ki so kupili vstopni-
ce ter darovali prispevke v skrinjice. 
Z živahnim vodenjem je k odlične-
mu vzdušju prispeval tudi voditelj, 
dramski igralec ter televizijski vodi-
telj Nik Škrlec.

Mag. Gorazd Kozmus, ravnatelj 

Glasbene šole Risto Savin Žalec, je po 
obeh uspešno zaključenih koncertih 
povedal: »Pred nami so od januar-
ja do maja poleg vseh razrednih in 
projektnih nastopov še mnogi semi-
narji, ki jih organiziramo na naši 
šoli, predvsem pa baletna predstava 
z osmimi ponovitvami in matineja-
mi, koncert simfoničnega in godal-
nega orkestra, koncert pihalnega in 
harmonikarskega orkestra, koncert 
kitarskega orkestra ter koncert 
zbora. V letu, ki prihaja, želimo vsem 
našim učencem veliko veselja ob 
glasbi, veliko publike na nastopih in 
predvsem izjemnih aplavzov, ki so 
hrana za dušo vsakega glasbenika. 
Vsem obiskovalcem naših priredi-
tev pa veliko užitkov ob posluša-
nju glasbe, staršem naših otrok pa 
ponovna zahvala za zaupanje.«

Zadnji četrtek v novembru se je na 
Osnovni šoli Griže odvijal pravljično. 

Že tretje leto zapored so učenci na 
božičnem sejmu ponujali čudovite 
izdelke, ki so jih predhodno izdela-
li na tehniškem dnevu. Stojnice so 
zasedli snežaki, Božički, obeski in 
okraski, voščilnice, smrečice, božični 
piškoti, pujski za srečo in mnogi 
drugi ustvarjalni izdelki. Manjkalo ni 
niti palačink in kokic, pa tudi dobro-
delni piškotek Griškotek je našel pot 
do vas. Pravljično vzdušje se je nato 
preselilo v telovadnico šole, kjer so 

nastopili vrtčevski otroci enote Griže, 
šolski plesalci, folkloristi, solisti, 
pevski zbor POŠ Liboje, pevska zbora 
OŠ Griže, zbor zaposlenih, šolski 
bend Don't ask why in gostujoči bend 
A'n'J. Dobrodelno prireditev je pove-
zoval Franci Podbrežnik. 

Vse prisotne je družila misel, da 
lahko s srčnostjo in dobrodelnostjo 
gradimo boljši svet. Hvaležni smo 
vsem, ki ste pomagali napolniti šolski 
sklad z dobrosrčnimi prispevki, prav 
tako pa vsem, ki ste omogočili, da je 
bila prireditev res pravljična. 

Vse naše pravljice na 
dobrodelni prireditvi  

  BRIANNA PINTER IN NEJA DVANAJŠČAK, OŠ GRIŽE    ARHIV OŠ GRIŽE

Dobrodelno v Grižah

Simfonični orkester in komorna skupina pevk z dirigentom Andražem Slakanom

Ko klasična glasba sreča 
popularno

    BINA PLAZNIK

Množien nastop učencev I. OŠ Žalec v telovadnici

Z glasbo je svet lepši
  FILIP DIMITRIJEVIĆ, 7. C, I. OŠ ŽALEC;   ARHIV I. OŠ ŽALEC

Z božičnega sejma OŠ Griže

Ravnateljica Andreja Špajzer je imela “osvetljeno” spremstvo.
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Svoja doživetja z odprave v boli-
vijsko gorovje Cordillere Real je v 
Občinski knjižnici Prebold z občin-
stvom delilo pet izkušenih alpini-
stov: Alen Voljkar, Marko Baloh in 
Dejan Kuserbanj iz Alpinističnega 
odseka Kamnik ter Rok Balažič 
in Pavel Vavkman iz Planinske-
ga društva Žalec. Predstavitev je 
nastala v sodelovanju s Planinskim 
društvom Prebold in Planinskim 
društvom Žalec. 

Uvod v predstavitev zanimive 
alpinistične avanture sta pripravili 
v imenu knjižnice Lea Felicijan in v 
imenu planinskih društev Nina Fajfar. 
Na odpravo so se alpinisti odpra-
vili zadnji teden v letošnjem maju, 
njihov cilj pa je bil pobliže spozna-
ti gorovje Cordillere Real v Boliviji. 
Odpravo so razdelili na tri sklope. V 
prvem aklimatizacijskem sklopu so 
se odpravili v dolino jezera Lagune 
Tuni, od koder so se povzpeli na gore 
Pico Austria (5320 m), Carro Jallayco 
(5234 m), Pico Mirador (5232 m), 
Pico Tarija (5300 m), Pequeño Alpa-
mayo (5370 m) in Cerro Kolini (5004 
m). V drugem aklimatizacijskem 
sklopu so se povzpeli na Huayno 
Potosi (6088 m). Sledil je vzpon na 
glavni cilj odprave – Illimani (6438 
m), ki je druga najvišja gora v Boli-
viji. Na koncu so se še enkrat vrnili 
v dolino pod Condoriri, od koder sta 
Rok Balažic in Alen Voljkar splezala 
na goro Pequeño Alpamayo, Marko 
Baloh pa se je po jugozahodnem 
grebenu povzpel na najmarkantnej-
ši vrh v dolini Condoriri (5648 m). 
Pavel Vavkman in Dejan Kuserbanj 
sta obiskala Otok sonca na jezeru 
Titikaka (3809 m n. v.), ki je najvišje 
plovno sladkovodno jezero na svetu. 

S površino okrog 8400 kvadratnih 
kilometrov je tudi največje sladko-
vodno jezero v Južni Ameriki.

Ideja za odpravo 
zorela več let 

Kot je povedal vodja odprave 
Dejan Kuserbanj, sicer občan Občine 
Prebold, se je ideja rodila že pred leti v 
kavarni 13 Buhos v Huarazu v Peruju, 
kjer sta z Matthewom Wardom 
izmenjevala plezalne cilje in ideje za 
Južno Ameriko. V naslednjih letih 
so številne nepredvidljive okoliščine, 
od pandemije do ustvarjanja družine, 
preložile to idejo. »V začetku lanske-
ga leta sem znova začel raziskova-
ti možnosti za vzpone, načrtovati 
logistiko in sestavljati okvirni stro-
škovnik. V začetku septembra sem 
na uvodni sestanek povabil skupino 
prijateljev, od katerih nas je pet obli-
kovalo končno ekipo. Do maja 2024 

smo sodelovali pri različnih aktivno-
stih: določanju ciljev odprave, uskla-
jevanju terminskega načrta, pripravi 
logistike, pridobivanju sredstev in 
urejanju potrebne dokumentacije. Ko 
smo že vsaj desetič podrobno pregle-
dali seznam, smo dokončno spakira-
li transportne torbe, se poslovili od 
družin in se 22. maja podali na pot 
proti Boliviji,« pove Dejan. 

Svojo pot iz Slovenije do Bolivije so 
po 24 urah in dveh prestopih zaokro-
žili na letališču El Alto v La Pazu, ki 
leži na nadmorski višini 4100 metrov. 
»Pri nalaganju transportnih torb 
v taksi smo dodobra občutili vpliv 
višine. Kasneje še bolj, ko smo znosili 
torbe v tretje nadstropje Hotela 
Sagarnaga. Logistika za prvi aklima-
tizacijski teden je bila nastavljena 
dva dni kasneje, kar nam je omogo-
čilo dovolj časa za prilagajanje na 
redkejši zrak in nakup manjkajoče 
opreme. Da bi se bolje aklimatizira-
li, smo se z gondolskim sistemom 
Teleférico povzpeli na El Alto in na 
višini 4100 m preživeli dobršen del 
dneva. Ob povratku v hotel sem se 
sestal s Slovenko Tino, ki živi v La 
Pazu. Predlagala nam je, da naslednji 
dan obiščemo cesto smrti, ki se začne 
na višini 4700 m in konča v Jungi 
na nadmorski višini 1200 m. Spust 
po tej cesti smo opravili z gorskimi 
kolesi, kar nam je prineslo vzdevek 
'locos eslovenos',« z nasmehom pove 
Dejan in doda, da so se po zaključku 
spusta osvežili v bazenu. Nato sta 
sledila peturni povratek v La Paz in 
priprava torb za na pot za prvi akli-
matizacijski sklop. Ta se jim je za en 
dan zamaknil, ker se je skozi celotno 
mesto odvijal folklorni festival Gran 
Poder, ki je trajal dolgo v noč. 

Prvi vzponi in 
želodčne težave 

Drugi dan so se zaradi posledic 
karnevala morali peš odpravili na 
drugi konec mesta, kjer jih je čakal 
njihov prevoznik Macario. »Ko se 
nas je šest nabasalo v avtomobil za 
štiri osebe, smo krenili proti Laguni 
Tuni. Po štiriurni slikoviti vožnji smo 
prispeli v dolino. Tam smo se dogovo-
rili za prenos opreme z osli in začeli 
pristop proti zavetišču na višini 4600 
m. Pripravili smo ležišča in se podali 
malce višje ter prvič na odpravi 
dosegli višino 5000 m. Z mrakom je 
močno padla tudi temperatura, zato 
smo se umaknili v bivak in si skuhali 
topel obrok ter čaj. Ponoči so se pri 
meni začele prve zdravstvene težave, 
ki so se v naslednjih dneh v različnih 
oblikah pojavile tudi pri ostalih. Ker 
se stanje ni izboljšalo, sem bil primo-
ran naslednji dan popoldne sestopiti 

v dolino in se vrniti v La Paz, kjer sem 
dva dni večinoma bil v kopalnici in na 
WC-ju,« pove Dejan, ki je nato obiskal 
tudi bolnišnico, kjer so ugotovili, da je 
vzrok njegovih težav – in kasneje tudi 
ostalih članov odprave – bakterijska 
okužba, ki je pri domačinih običajna, 
za tujce pa nekoliko večja težava.  

V času, ko je Dejan preboleval 
težave v La Pazu, so se ostali najprej 
odpravili proti vrhu gore Pico Austria 
(5327 m) in okoli poldneva uspešno 
stali na vrhu. Ob povratku so tudi 

sami občutili določene zdravstvene 
težave, razen Marka, na katerega te 
očitno niso vplivale. Naslednji dan se 
je namreč v zgodnjih jutranjih urah 
povzpel na vrh Carro Jallayco (5234 
m), popoldne pa še na Pico Mirador 
(5223 m). Dan kasneje so se Marko, 
Rok in Pavel odpravili na Pequeño 
Alpamayo (5370 m). Roku je na vrhu 
gore Pico Tarija (5300 m) pošla moč, 
zato je tam počakal na ostala dva, ki 
sta se spustila na greben proti glav-
nemu vrhu. Po osvojitvi in sestopu 
sta se skupaj z Rokom po ledeniku 
vrnila do izhodišča. V času njihovega 
podviga je tudi Alen zbral moči in se 
povzpel na Pico Mirador, ki ga je že 
prej osvojil Marko. Po prespani noči 
pa so se vsi skupaj vrnili v La Paz, kjer 
so od Dejana tudi izvedeli, kakšne 
želodčne težave jih tarejo.

Glavni cilj odprave 
gora Illimani 

V naslednjih dneh so sledili še akli-
matizacijski vzponi pred glavnim 
ciljem odprave – goro Illimani (6438 
m). Najprej so se Alen, Marko in 
Dejan povzpeli na Cerro Kolini (5004 
m). Naslednji dan so se vsi skupaj s 
kombijem podali proti izhodišču za 
naslednji cilj – goro Huayna Patos 
(6088 m). »Pot do bivaka na prib-
ližno 5000 m ni predstavljala težav. 
V bivaku smo si pripravili ležišča, 
si skuhali večerjo in pripravili vse 
potrebno za zgodnji začetek vzpona. 
Ob dveh zjutraj smo se odpravili proti 
vrhu. Na začetku ledenika smo se 
razdelili. Alen in Marko sta se podala 
po francoski smeri, ostali trije pa po 
normalni smeri. Vzpon so spremljali 
močan veter in nizke temperature. 
Kljub temu da smo od vseh alpini-
stov, ki so imeli isti cilj kot mi, štar-
tali zadnji, smo bili prvi na vrhu. 
Po nekaj fotografijah smo se vrnili 
proti bivaku. Medtem sta se Alen in 
Marko uspešno borila s svojo smerjo, 
kjer so jima poleg vetra in mraza 
izziv predstavljali še pršni plazovi. 
Okoli poldneva sta tudi onadva stala 
na vrhu gore Huayana Patos, ko je 
bilo bistveno lepše in toplejše. V 

bivaku smo ostali še en dan več, ker 
smo zamudili prevoz, a se hkrati še 
dodatno aklimatizirali za naš glavni 
cilj, ki pa meni očitno ni bil name-
njen, saj so se ponovno pojavili znani 
simptomi bakterijske okužbe preba-
vil,« z nekoliko grenkim priokusom 
pove Dejan, ki se je po prihodu v La 
Paz dokončno sprijaznil, da takšen ne 
more na pot.

Brez njega so se podali proti zastav-
ljenemu cilju. Po prihodu v bazni tabor 
so ugotovili, da so pozabili en šotor, a 
so uredili, da sta Rok in Pavel prespa-
la v šotoru, ki je bil na voljo v taboru. 
»Naslednji dan so se odpravili proti 
višinskemu taboru Nido del Condor 
na 5500 m. Pri vzponu je imel rahle 
težave Polde, v taboru pa so ugotovili, 
da obljubljenega šotora ni na razpola-
go. Trije so se zato stiskali v šotoru, ki 
je premajhen že za dva, eden pa si je 
šotor delil z vodičem. Kljub težki noči 
so se zjutraj v dveh navezah odpravili 
proti vrhu. Marko in Alen sta vodila 
navezo skozi tehnično zahtevnejši 
del, nato pa sta pobudo prevzela Rok 
in Pavle. Po več urah napornega vzpe-
njanja sta prva dosegla vetrovni vrh 
Illimanija, za njima pa še Marko in 
Alen,« potek vzpona na njihov glavni 
cilj odprave opiše Dejan Kuserbanj, 
ki si je, medtem ko so fantje osvajali 
Illimani, nekoliko opomogel in se z 

lokalnim vodičem odpravil raziskovat 
področje narodnega parka Sajama.

Še nekaj vzponov in domov 
Park Sajama je bil ob njunem 

prihodu zaprt zaradi tragične nesreče 
naveze treh gornikov na vulkanu 
Parinacota (6330 m). »Kljub temu 
sva se odločila za vzpon brez nosačev 
do višinskega tabora, a sva se zaradi 
neznosnih razmer z močnim vetrom 
in mrazom ter posledične nevarnos-
ti odločila za sestop in se naslednji 
dan vrnila v La Paz. Ostali fantje so 
se med tem odločili še za povratek 
v dolino Condoriri in nato v dveh 
navezah za vzpon na goro Pequeño 
Alpamayo in na vrh Condoririja. »Obe 
navezi, prva Rok in Alen (Alpamayo), 
druga pa Marko in vodič Herman 
(Condoriri), sta uspešno osvojili 
vsaka svoj vrh. Midva s Pavlom pa sva 
se odločila za obisk najvišjega plov-
nega sladkovodnega jezera na svetu 
– jezera Titikaka, kar je bilo izjemno 
doživetje. Z ladjico sva se odpeljala 
na Otok sonca, kjer sva občudovala 
starodavno arhitekturo in se sezna-
nila z zgodovino ljudstva. Zadnji dan 
odprave je minil v znamenju pakira-
nja. Jaz sem se odločil še za motokros 
turo po obrobju La Paza, ki je vodila 
do vrha nekdanjega smučišča Chacal-
taya. Pozno zvečer smo se odpravi-
li na dvodnevno pot proti domu z 
vmesnim pristankom v kolumbijski 
Bogoti, kjer smo morali za naslednji 
let čakati kar 17 ur. Ta čas smo izko-
ristili za ogled starega dela Bogote in 
se z zobato železnico povzpeli na vrh 
Condoririja Monserat, od koder je 
čudovit razgled na mesto. Po kosilo 
smo se vrnili na letališče in po 37 
urah, z vmesnim postankom v Fran-
kfurtu, pristali v Benetkah, od koder 
smo se odpeljali domov in sklenili 
našo odpravo,« še pove Dejan Kuser-
banj in doda, da je vesel, da jim je ob 
vseh zdravstvenih in drugih težavah 
uspelo uresničiti zastavljene cilje ter 
ob tem tudi spoznavati delo, življenje 
in zgodovino bolivijskega ljudstva in 
njihove andske civilizacije. 

Alpinisti na odpravi v Boliviji 
    D. NARAGLAV

Kljub prebavnim težavam so osvojili bolivijske pet- in šesttisočake, obiskali 
najvišje sladkovodno jezero na svetu in Otok sonca ter spoznavali perujsko 
kulturo in folkloro.

… in na odpravi po osvojitvi enega od ciljev na aklimatizacijski turi.

Tradicionalni folklorni festival Gran Poder, ki je bil kriv za enodnevni zamik.

Člani odprave med predstavitvijo v preboldski knjižnici … 

Eden od prizorov, ki so jim bili priča med spoznavanjem Bolivije.
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Takoj ob prvem srečanju človek 
začuti dinamičnost in razigranost 
vseh članov družine. Mama in oče 
Barbara in Janez Zupančič sta po 
poklicu pediatra. Barbara dela na 
dispanzerju za predšolske otroke 
v Zdravstvenem domu Celje, Janez 
pa na otroškem oddelku Splošne 
bolnišnice Celje. Sta ne le strokov-
njaka na svojem področju, ampak 
tudi stebra, ki družini dajeta stabil-
nost in navdih. Skupaj s tremi 
otroki, šestnajstletnima dvojč-
koma Domnom in Jakobom ter 
desetletno Evo, ustvarjajo živahno 
in ljubeče družinsko vzdušje, ki 
izžareva edinstveno energijo.

Hvaležni smo, da so si vzeli čas za 
predstavitev v svojem zasedenem 
decembrskem urniku. Tudi za foto-
grafiranje smo se dogovorili – kar 
pred jubilejnim koncertom Godbe 
Liboje, v kateri vsi sodelujejo. Letos 
so solistično točko na omenjenem 
koncertu zaupali tudi dvema njiho-
vima članoma Domnu in Evi. Domen 
obiskuje drugi letnik srednjega 
glasbenega izobraževanja na Glas-
beni šoli Celje. Pogosto sodeluje na 
tekmovanjih, kjer dosega visoke 
uvrstitve. Dobil je srebrno plaketo 
na Mednarodnem glasbenem tekmo-
vanju Bolero in srebrno nagrado na 
Tekmovanju mladih glasbenikov 

Republike Slovenije (TEMSIG), zlato 
priznanje je dobil na World Open 
Competition in še eno tretjo nagrado 
na Mednarodnem glasbenem tekmo-
vanju Bolero. Domnova sestra Eva pa 
je najmlajša članica Godbe Liboje in 
je prav tako nastopila kot solistka. 
Letos obiskuje peti razred flavte pri 
profesorici Nini Fajfar Baša v Glas-
beni šoli Risto Savin. Tudi Eva sode-
luje na tekmovanjih, med drugim je 
letos na Mednarodnem glasbenem 
tekmovanju Bolero v 1. kategoriji 
osvojila zlato plaketo s pohvalo. Leta 
2023 in 2024 je sodelovala na Koro-
škem klavirskem tekmovanju, kjer je 
v kategoriji klavirski trio/komorna 

s klavirjem v obeh letih osvojila 2. 
mesto in zlato nagrado.

O tem, kako se je njihova družin-
ska pot pričela, je govorila Barbara 
Zupančič. Povedala je, da ju je 
z možem med drugim združila 
glasba: »Z možem sva se spoznala 
med študijem medicine, ko sva bila 
sošolca. Združil naju je študij, sva pa 
kmalu ugotovila, da naju družijo tudi 
drugi interesi. Oba sva bila skavta, 
oba sva se rada ukvarjala z glasbo, 
pela sva v pevskih zborih, Janez je že 
več let igral klarinet, sama pa sem se 
učila igrati flavto.«

O tem, kako jima je uspelo priv-
zgojiti ljubezen do glasbe prav vsem   
trem otrokom, pa je Barbara pove-
dala: »Otroci so se že rodili v dom, 
poln glasbe. Z rojstvom dvojčkov sva 
sicer prenehala s petjem v Zboru sv. 
Nikolaja iz Litije, še vedno pa sva 
igrala v Pihalnem orkestru Litija. 
Mesec dni po njunem rojstvu sva oba 
igrala na novoletnem koncertu, tako 
da sta dvojčka že kmalu po prihodu 
domov poslušala, kako sva vadila. Ob 
različnih priložnostih sva tudi poma-
gala s petjem, predvsem pri kakšnih 
mašah. Enako je ostalo, tudi ko se je 
rodila Eva. Še vedno sva doma vadila, 

hodila na nastope, koncerte, seveda 
pa so šli z nama tudi otroci. Ko so bili 
dovolj stari, so komaj čakali, da so se 
lahko tudi sami začeli učiti igranja 
vsak svojega inštrumenta, zelo hitro 
so se pridružili tudi orkestru.«

Skupaj smo jih poslušali v Žalcu 
na 90. jubilejnem nastopu Godbe 
Liboje, a to ni vse, je povedala 
Barbara: »Trenutno vsi igramo v 
Godbi Liboje in Pihalnem orkestru 
Litija, kjer se nam pridruži tudi 
Janezov oče Franc na bariton sakso-
fonu. Vsi pojemo v Mešanem cerkve-
nem pevskem zboru Griže. Eva 
sodeluje še v pihalnem orkestru v 
glasbeni šoli v Žalcu, Jakob sodeluje 
v pihalnem in simfoničnem orkestru 
v glasbeni šoli v Žalcu, Domen igra v 
pihalnem orkestru in Extra bandu, 
sodeluje pa tudi s simfoničnim orke-
strom v glasbeni šoli v Celju, vsi pa 
igrajo tudi v komornih skupinah.« 

In kakšno glasbo poslušajo doma 
ali v avtomobilu? Barbara: »Poslu-
šamo pravzaprav vse zvrsti, tako 
domačo kot tujo glasbo, običajno 
tisto, kar se vrti na radiu.« 

Kaj pa otrokom pomeni glasba? 
Takole so povedali.

Jakob: »Glasba je zame stvar, ob 
kateri se sprostim in zabavam. Veliko 
mi pomeni tudi igranje v godbah, kjer 
se lahko družim s prijatelji. Glasba 
mi vzame veliko časa.« 

Domen: »Glasba mi pomeni neko 
obveznost, saj moram vaditi vsak 
dan v tednu, poleg tega pa sodelujem 
v kar nekaj zasedbah, vendar mi je v 
veliko veselje in užitek.« 

Eva: »Glasba mi vzame precej 
prostega časa, vendar jo kljub temu 
obožujem in rada ustvarjam pred-
vsem z Godbo Liboje in Pihalnim 
orkestrom Litija, v glasbeni šoli v 
komorni skupini ter tudi sama oz. 
solistično.« 

Vsi otroci so tudi sicer zelo 
aktivni.

Jakob: »Poleg glasbe se ukvarjam 
tudi s smučanjem, še posebej rad pa 
grem k sosedu, ki ima kmetijo, in mu 
tam pomagam. Hodim k skavtom, 
zelo rad pa se ukvarjam tudi s foto-
grafiranjem.« 

Domen: »Jaz smučam in hodim k 
skavtom.« 

Eva: »Tudi jaz poleg glasbe smučam 
ter v prostem času berem.«

Kakšni so njihovi cilji v priho-
dnosti? 

Jakob: »Moj cilj je zaključiti 
gimnazijo, potem pa se odpraviti na 
fakulteto tehnične smeri.« 

Domen: »V življenju si želim, da bi 
se lahko še naprej ukvarjal z glasbo.« 

Eva: »V prihodnosti si želim postati 
učiteljica flavte ali pa smučarka.« 

Poleg glasbe družino odlikuje tudi 
spoštovanje tradicije. Prazniki pri 
njih niso zgolj koledarski dogodki, 
temveč priložnost za skupno ustvar-
janje spominov in druženje. Na vpra-
šanje, kaj jim pomenijo prazniki, so 
vsi člani dali skupnemu preživljanju 
časa največjo težo.

Barbara: »Prazniki so čas, ki ga 
lahko preživimo skupaj z domači-
mi. Za nas običajno prinesejo vrsto 
vaj in nastopov, ker pa v zasedbah 
pogosto sodelujemo vsi, čas še vedno 
preživljamo skupaj. Smo zelo 'tradi-
cionalni', tako da za božič doma 
postavimo velike jaslice, za cvetno 
nedeljo delamo butare, pred veliko 
nočjo pečemo potico, barvamo pirhe, 
nesemo 'žegen', otroci nosijo ogenj 
po vasi …« 

Janez: »V zadnjih letih, ko smo vse 
bolj aktivni na različnih področjih, 
so prazniki dobili novo dimenzijo. 
So čas, ki ga tako kot prej preživlja-
mo skupaj, vendar sedaj veliko manj 
umirjeno doma ali na počitnicah; še 
najmanj smo običajno doma, več pa 
na različnih prireditvah, kot nasto-
pajoči ali gledalci.«

Jakob: »Prazniki so zame čas, ko se 
lahko sprostim in preživim več časa z 
družino.« 

Domen: »Prazniki so čas, ko se 
lahko malo sprostim od vseh obve-
znosti v šoli ter glasbeni šoli.« 

Eva: »Takrat je zame čas za druže-
nje z družino, ko se vsi umirimo.«

Kako pa bodo letos praznovali 
božič in novo leto? 

Barbara: »Na božični večer se 
običajno zberemo ob jaslicah, nato 
imamo večerjo s starši, po večerji pa 
obiščemo polnočnico. V novo leto pa 
bomo verjetno skočili v družbi prija-
teljev.«

20 %
popust na
ves nakupDELOVNI ČAS

PON–PET    8.00–18.00
SOBOTA     8.00–12.00

Razen na že
znižane izdelke.

Kupon je veljaven do 28. 2. 2024.
Savinjska cesta 2a

3310 Žalec

Želimo vam mirne praznike

Želimo vam mirne praznike

 ki prihaja!

 ki prihaja!

 ter vse dobro v letu,

 ter vse dobro v letu,

(bivša Manufaktura)

Otroci so se rodili v dom, poln glasbe 
   BINA PLAZNIK

Petčlansko družino Zupančič iz Liboj zlahka označimo kar glasbena 
družina. Vsi so namreč člani različnih glasbenih zasedb, skupaj pa vseh pet 
igra v Godbi Liboje.

Po dobri vaji pred koncertom tremo prežene njihova družinska razigranost.

Družina Zupančič (od leve proti desni): Domen, Barbara, Eva, Janez, Jakob

OTROŠKE PREDSTAVEOTROŠKE PREDSTAVE

Otroško silvestrovanje s predstavo
Snežinkina dogodivščina

27. decembra ob 17.00
Tri peresa

Dom II. slovenskega tabora Žalec

31. decembra ob 11.00

Obvezen prevzem brezplačnih vstopnic v TIC-u Žalec od 16. decembra
ali uro pred dogodkom na blagajni dvorane. Rezervacij ne sprejemamo.

Informacije: zkst-zalec.si

29. decembra ob 11.00
Jelka in nagajiva miška

30. decembra ob 17.00
Mirko in čarobne lučke

 (Škratovo lutkovno gledališče Celje)  (Pravljična Frtina)

(MC Žalec, DPM Žalec)

(KU-KUC gledališče)

28. decembra ob 11.00
Jesensko-zimska pravljica vile Timber

(Duo Timber)



UTRIP Savinjske doline izdaja ZKŠT Zavod za kulturo, šport in 
turizem Žalec, Aškerčeva 9 a, Žalec. Naslov uredništva: Aškerčeva 
9 a, Žalec; telefon: 03/712 12 80, elektronski naslov: utrip@zkst-
zalec.si.

Odgovorna urednica: Lucija Grobler; uredništvo: Darko Naraglav, 
Bina Plaznik, Ksenija Rozman, Tone Tavčar; tajnica: Lucija Zupanc; lektoriranje: Ina Poteko; 
oblikovanje, priprava in prelom: Oblikovanje Lea Gorenšek s.p.; tisk: Salomon, d. o. o. 
Naklada: 11.100 izvodov. Cena časopisa je 1,61 EUR s 5 % DDV. Poslovni čas uredništva je 
od torka do petka (razen srede) od 11. do 13. ure in ob sredah od 13. do 17. ure. Časopis 
odkupujejo za svoja gospodinjstva občine Žalec, Prebold in Tabor. 

Besedila za rubriko Pisma bralcev ne smejo presegati 1500 znakov brez presledkov. V 
primeru, da prispejo v uredništvo daljša besedila, si uredništvo pridržuje pravico do skrajšanja 
po lastni presoji. Če se pošiljatelj ne strinja s skrajšanjem, potem objava ni mogoča. Besedila 
morajo biti podpisana z imenom in priimkom ter opremljena z naslovom in s telefonsko 
številko, na kateri je mogoče preveriti avtorstvo besedila. Besedil, ki so žaljiva in so kakorkoli 
v neskladju z veljavno zakonodajo, ne bomo objavili.

Uredništvo ni dolžno objaviti nenaročenih obvestil in besedil.Nenaročenih tekstov in 
fotografij ne vračamo.
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LJUDSKI BLUES (Natalija Šepul Erič in Miha Erič)

Vstopnice za izven po 14 EUR na voljo v TIC-u Žalec in na zkst-zalec.si

5. januarja 2025 • 17.00 • Avla Doma II. slovenskega tabora Žalec

BUMBUMfestfest
PETEK, 24.1. ob 18HPETEK, 24.1. ob 18H

24. - 26. JANUAR 2025, ŽALEC24. - 26. JANUAR 2025, ŽALEC

1717

sobota, 25.1. ob 18hsobota, 25.1. ob 18h

DOM II. SLOVENSKEGA TABORADOM II. SLOVENSKEGA TABORA  

TEVANA & Eli AyalaTEVANA & Eli Ayala  
SToP & Maja KeucSToP & Maja Keuc

Chinary DrumsChinary Drums  
Nežka ProsenjakNežka Prosenjak  
tolkalna frontatolkalna fronta

NNeeddeelljjaa,,  2266..  11..
ddeellaavvnniiccee  iinn  zzaakklljjuuččeekk  ffeessttiivvaallaa

Prodaja vstopnic: TIC ŽALEC - 03/710 04 34. 
Online: kupikarto.si 

Na ta veseli dan kulture, 3. decem-
bra, ko obeležujemo rojstni dan 
Franceta Prešerna, so znova odprli 
vrata muzeji po Sloveniji in dolini, 
med njimi muzejski zbirki v Savino-
vi hiši in Ekomuzeju hmeljarstva in 
pivovarstva Slovenije. Brezplačno 
so si ju lahko obiskovalci ogledali 
med 10. in 18. uro.

V Savinovem likovnem salonu so 
ob 17. uri ponudili tudi brezplačno 
javno vodenje po aktualni razstavi 
Taktilije, v ekomuzeju pa je brezplač-
nemu vodenju sledilo še glasbeno 
presenečenje ‒ krajši koncert Rudar-
skega okteta. 

V muzeje na ta veseli dan  
  L. G.;    T. T.

Na ta veseli dan kulture je bilo v žalskem ekomuzju zelo živahno. 

V dvorani Doma Krajanov Občine 
Tabor so pripravili že 62. tradicio-
nalno   srečanje veteranov in  vete-
rank Gasilske zveze Žalec. 

Prireditev so odprli s pesmijo 
Gasilska, ki jo je za literarni natečaj 
ob lanskem kongresu Gasilske zveze 
Slovenije napisala Zoja Zupanc iz 
OŠ Šempeter v Savinjski dolini. Ta 
pesem se glasi: » Gasilce imamo radi, 
poleti, jeseni, pozimi in spomladi. Ko 
pride sila, pridrvijo in ogenj pogasijo. 
Tudi druge težave gasilci dobro razre-
šujejo, imajo tudi take navade, da 
zraven še svetujejo. Gasilci niso samo 
za težave, ampak tudi za zabave. Ni 
prave veselice, če zraven ni gasilcev in 
Avsenikove Golice. 

Na prireditvi so veteranski prapor 
GZ Žalec, ki so ga imeli eno leto na 
čuvanju veterani iz Gasilskega povelj-
stva Občine Braslovče, predali Gasil-
skemu poveljstvu Občine Tabor, ki 
ga bodo čuvali do naslednjega leta. 
Predsednik Komisije  za veterane  GZ 
Žalec Milan Lesjak je predstavil delo 

in aktivnosti v zadnjem obdobju. 
Postregel pa je tudi s podatkom, da je 
v GZ Žalec trenutno 456 veteranov, 
od tega 320 moških in 136 žensk. V 
letih 2023-2024 je na novo vstopilo 
v njihove vrste devet članov in članic, 
umrlo pa jih je deset. Njim so se 
posvetili z minuto molka.

V nadaljevanju so  veterankam in 
veteranom spregovorili še gostje: 
župan Marko Semprimožnik, predse-
dnica komisije za veterane SŠ regije 
Savina Naraks in predsednik GZ 
Žalec Milan Pustoslemšek. Podelili 
so tudi plakete veterankam in vete-
ranom, ki so več kot 30 let aktivno 
opravljali gasilsko službo. Plakete 
veterana je prejelo 16 veterank in 
veteranov. Moderator dogodka je 
bil Blaž Kovče, kulturni program 
pa so pripravili učenci OŠ. Srečanje 
se je nadaljevalo s prijetnim druže-
njem ob jedači in pijači, za katero so 
tako s pripravo in postrežbo večerje 
poskrbele članice in člani domačega 
društva. 

Veterani na 62. srečanju   
    D. NARAGLAV

Dobitniki priznanj  s predsednikom komisije in podpredsednico GZ 

V lanskem neurju je močan veter 
podrl staro smreko, ki je padla 
na kapelo, ki se nahaja na gozdni 
jasi pred cerkvijo Matere Božje na 
Čreti. Kapela, ki je več kot stoletje 
stala kot opomin na vero in tradici-
jo, je po neurju delovala nepovrat-
no uničena. 

Družina Antona Strožiča, p. d. 
Jugovnikovi, so je takoj lotila obnove 
od temeljev do strehe, finančno in 
materialno pa so pomagali tudi drugi. 
V nedeljo, 17. novembra, je ob priso-
tnosti domačinov kapelo blagoslo-
vil domači župnik Jože Turinek. Na 
slovesnosti ob blagoslovu je nekaj 
besed spregovorila tudi županja 
Občine Vransko Nataša Juhart. 

Kapela je kopija prejšnje kapele, 
posebnost pa je, da ima štiri niše, ki 
gledajo v vse štiri smeri neba. Tako 

simbolično pozdravlja vse romarje 
in pohodnike, ki prihajajo na Čreto z 

različnih smeri, ter jih vabi k trenut-
ku miru in molitvi.

Kapela na Čreti obnovljena  
 T. T.,    M. N.

Med blagoslovom kapele župnika Jožeta Turineka
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KAKO JE LISICA
DOBILA ZLATI REP
18. januarja 2025 • 10.00
Dom II. slovenskega tabora Žalec

Vstopnice za izven po 6 EUR v TIC-u Žalec ali na zkst-zalec.si

Leja Ita Menard
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Cena: 1,46 EUR
Leto: XXII

Naslednja številka 
Utripa Savinjske doline 
bo izšla 30. novembra 2022.

ŠT. 10 I 26. oktober 2022

Naročilnica 
ZA UTRIP SAVINJSKE DOLINE
Želim postati naročnik časopisa Utrip 
Savinjske doline naprej za obdobje enega leta. 
Strinjam se s plačilom letne naročnine 
(11 številk – v mesecu juliju časopis ne izide) 
po položnici v enkratnem znesku 17,71 € s 5 % DDV.

*Ime in priimek (ali naziv podjetja)

*Naslov

*Poštna številka

*Pošta

ID za DDV (samo v primeru podjetja)

Telefon/gsm

Elektronska pošta

Polja, označena z zvezdico*, so obvezna. 
Izdajatelj ZKŠT Žalec bo s podatki ravnal v skladu 
z zakonom o varovanju osebnih podatkov. Naročnina 
se brez pisne odpovedi avtomatsko podaljša.

Utrip Savinjske doline lahko naročite 
na e-naslov utrip@zkst-zalec.si.

Nagradna 
križanka

Pokrovitelj križanke v novembru je Restavracija 
Evergrill, Šlandrov trg 20, 3310 Žalec.
Rešitve križanke (GESLI sta dve) pošljite izključno na dopisnicah na uredništvo 
UTRIP Savinjske doline, Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec, do 20. 1. 2025.
Nagrajenci bodo prejeli slastne nagrade: 1. nagrada – Evergrill gajbica za 2 osebi, 
2. nagrada – Evergrill Gajbica za 1 osebo, 3. nagrada – Mešani čevapčiči.

Nagrajenci novembrske križanke 
(geslo: ČAROBNO DOGAJANJE V ŽALCU) pa so:
Ivanka Pivašević, Čopova 5, 3310 Žalec; 
Stanko Dobrič, Heroja Staneta 5, 3310 Žalec; 
Terezija Polutnik, Trubarjeva 8, 3000 Celje.
Izžrebanci bodo glede prevzema nagrade obveščeni po pošti.

Do konca leta 2024 odprite 
enega od NLB Paketov, mi pa 
vam podarimo 12-mesečno 
brezplačno vodenje.
Vabljeni v NLB, kjer lahko 
enostavno odprete bančni 
račun ali sklenete enega 
od naših bančnih paketov. 
Prepričani smo, da boste med 
široko paleto bančnih NLB 
Paketov (Digitalni, Moj svet, 
Osnovni, Aktivni, Premium) 
našli najbolj primernega za 
vas. Nove stranke, ki bodo do 
konca leta 2024 sklenile enega 
od NLB Paketov, bodo deležne 
12-mesečnega brezplačnega 
vodenja paketa. Več o akciji 
najdete na spletni strani 
nlb.si/osebno/za-nove-
stranke 

Menjava banke je hitra 
in enostavna
Postopek menjave banke je 
hiter, enostaven in brezplačen. 
Fizične osebe lahko odprete 
račun tudi prek video klica, 
brez obiska poslovalnice, 
seveda pa smo vam na voljo 
tudi v poslovalnicah po celotni 
Sloveniji. Račun vam bomo 
odprli v enem dnevu, prenos 
poslovanja pa je brezplačen. 

Banka vam je na voljo 24/7
Uporabniki digitalne banke 
NLB Klik boste lahko prek 
svojega mobilnega telefona 
enostavno preverili stanje 
na računih ali razpoložljiva 
sredstva na karticah z 
odloženim plačilom, plačevali 

račune in položnice, sklenili 
kredit ali naročili ostale bančne 
storitve (npr. spremembo 
limita, naročilo kartice z 
odloženim plačilom), zanje pa 
z oddaljenim podpisom, brez 
obiska poslovalnice, podpisali 
vse potrebne dokumente. 
Za pomoč, naročilo kredita ali 
kateri drug bančni opravek 
pa se lahko 24 ur na dan, vse 
dni v tednu, obrnete tudi na 
svetovalce v NLB Kontaktnem 
centru.

Vabljeni v poslovalnice 
NLB v Mozirje, Žalec, Celje, 
Velenje in ostale. Izberite 
sebi najbližjo.
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Za vse, kar sledi.

0 €
12 mesecev

vodenja

NLB Paket

Iščete novo banko?
Izberite modro.

Tudi Utrip je lahko darilo! 
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Lovska družina Prebold je 
zadnji novembrski petek prazno-
vala stoletnico svojega delova-
nja. Visoki jubilej so proslavili v 
preboldski kulturni dvorani. Prire-
ditev so glasbeno obogatili Lovski 
rogisti Zasavje in Lovski pevski 
zbor Zasavje. Podelili so tudi lovska 
priznanja.

Povezovalka Kaja Čop je uvodoma 
med drugim povedala: »Danes ne 
praznujemo samo obletnice društva, 
temveč tudi dolgoletno tradicijo, ki 
povezuje lovce z naravo – zgodovino, 
ki je bogata, ponosna in polna skrbi 
do narave. Lovstvo ni zgolj tradicija, 
je poslanstvo. Z vso odgovornostjo 

in predanostjo ohranjajo naravno 
ravnovesje, skrbijo za divjad, ohra-
njajo naše gozdove in travnike ter 
širijo ljubezen do narave med gene-
racijami.« Zgodovina LD Prebold se 
je začela 12. oktobra 1924, ko so se 
zbrali lovci in ustanovili društvo, 
ki je že takrat razmišljalo o trajno-
stnem lovu in odgovornem ravnanju 
z naravo. 

Zbrane sta pozdravila župan 
Občine Prebold mag. Marko Repnik 
in predsednik LZS Alojz Kovšca. Oba 
sta lovcem čestitala za visok jubilej in 
njihovo poslanstvo, hkrati pa izrazi-
la veliko zadovoljstvo nad uspešnim 
delom, ki ga lovci opravljajo na lokal-
nem nivoju kot tudi širše. Skupaj z 
ostalimi lovskimi društvi so prebol-

dski lovci ambasadorji odgovornega 
ravnanja z naravo, saj redno skrbijo 
za ohranjanje življenjskega prostora 
za številne živalske vrste, hkrati pa 
tudi za naravno ravnovesje in prepre-
čevanje škode v kmetijstvu, ki jo 
povzroča divjad.

Danes 39 članov in 
dvakrat večje lovišče

V nadaljevanju je zbrane nagovo-
ril predsednik LD Prebold Robert 
Jerman: »Sto let je že za posameznika 
skoraj nedosegljivo, za organizaci-
jo, kot je Lovska družina Prebold, pa 
uspeh, na katerega smo lahko izjemno 
ponosni. Prav je, da se ob 100-letnici 

ozremo nazaj in ponosno praznujemo 
bogato zgodovino našega društva. Ko 
so se menjavale države, družbene 
ureditve, oblike delovanja, imena in 
članstvo, je poslanstvo slovenskega 
oziroma šentpavelskega lovca ostalo 
nespremenjeno. Torej gre za lov, ki 
temelji na trajnostni rabi obnovljivih 
naravnih virov in je usmerjen v ohra-
njevanje okolja in živalskih vrst, kar 
je predpogoj za sonaravno bivanje 
človeka in živali. Prvi podatki o član-
stvu so ohranjeni za leto 1933, ko je 
društvo štelo 17 članov, nato pa se je 
članstvo povečevalo do druge svetov-
ne vojne. Med vojno je lovska dejav-
nost zamrla, več preboldskih lovcev 
pa je odšlo v boj proti okupatorju, 
med katerimi so trije dali življenje 

za svojo domovino. Po vojni se je leta 
1945 že ustanovil pripravljalni odbor, 
1946 pa je bil ustanovni občni zbor 
lovske družine sv. Pavel pri Preboldu. 
Članstvo se je nato od ustanovnih 19 
članov ves čas povečevalo, največje 
je bilo v 90. letih, ko je preseglo 50 
lovcev, danes pa šteje 39 članov. Za 
svojo dejavnost je društvo potrebo-
valo primerne prostore, zato lahko že 
leta 1951 v zapisniku občnega zbora 
zasledimo misel o gradnji lovske koče, 
ki so jo dogradili leta 1958. Ker je bil 
glede na številno članstvo dom kmalu 
premajhen, smo ga leta 1986 povečali 
na sedanjo velikost. Društvo je začelo 
svojo dejavnost v dvakrat manjšem 
lovišču, kot je današnje. Velikost 
lovišča se je spreminjala, nekaj zaradi 
spreminjanja mej, nekaj pa zaradi 
združevanja lovišč, saj se je društvo 
Jelenca-Marija Reka leta 1948 zdru-
žilo z Lovsko družino Prebold. Danes 
upravljamo 3.900 hektarov veliko 
lovišče, ki je delno nižinsko, delno pa 
pripada sredogorju. V nižinskem delu 
je precej monokultur, kar za preživet-
je divjadi nikakor ni najbolje. Sredo-
gorje je precej gozdnato, prevladujejo 
mešani sestavi gozda. Celotno lovišče 
je prepredeno tudi z razmeroma 
prometnimi cestami, kar pri divjadi 
terja precejšnji davek. Med najpo-
membnejšo divjad štejemo srnjad, v 
zadnjih letih pa so to tudi divje svinje. 
Stalež svinj vzdržujemo na nivoju, ki 
ga prostor še prenese, da bi se izog-

nili večji škodi. Stalež zajca in sploh 
vse male divjadi se je krepko znižal 
zaradi intenzivnega kmetijstva, se pa 
že kažejo pozitivni učinki zmanjša-
ne uporabe strupov v kmetijstvu …« 
je med drugim povedal predsednik 
društva in dodal, da lep napredek 
kaže trop gamsov, ki pa se je zaradi 
povečanega pohodništva preselil z 
Golave. Žal so izgubili velikega peteli-
na, ki je bil ponos preboldskih lovcev. 
V nadaljevanju svojega govora je 
spregovoril še o dosežkih, ki so jih v 
zadnjih letih izpeljali. Med drugim so 
obnovili strelišče za glinaste golobe, 
zamenjali streho lovskega doma, 
skupaj z občino uredili nov vodovod 
in asfaltirali dvorišče ter dovozno pot 
do lovskega doma. Na pobudo občine 
so postavili polnilnico za e-kolesa 
in izpeljali še več drugih projektov. 

V teku pa je tudi izjemno pomem-
ben in dolgo želen projekt izgradnje 
prevzemnice in hladilnice divjačine v 
gornjem delu Prebolda, ki bo dokonč-
no uresničen v prihodnjem letu … Ob 
zaključku svojega govora se je Jerman 
zahvalil vsem sedanjim in nekdanjim 
članom ter njihovim ženam, partne-
ricam, ki z razumevanjem podpirajo 
njihovo poslanstvo in tudi pomagajo 
pri delu društva.

Priznanja, čestitke 
in druženje

V nadaljevanju slovesnosti je sledila 
podelitev odlikovanj in priznanj. 
Predsednik Lovske zveze Slovenije 
Alojz Kovšca je z zlatim znakom za 
lovske zasluge odlikoval Benjamina 
Novaka in sedanjega predsednika LD 
Prebold Roberta Jermana. Skupaj 
s strokovnim tajnikom Savinjsko-
-Kozjanske zveze lovskih družin 
Celje Zdravkom Mastnakom sta nato 
podelila priznanja Savinjsko-Koz-
janske zveze. Prejeli so jih: Marko 
Hribernik, Tomaž Hribar, Damjan 
Kopše, Milan Kumprej, Urban Lesjak, 
Peter Svet in Marko Rehar. Tej podeli-
tvi je sledila še podelitev priznanj LD 
Prebold ob 100-letnici. Ta priznanja 
so iz rok predsednika lovske družine 
Roberta Jermana in ostalih podelje-
valcev prejeli: Občina Prebold, Miran 
Vedenik, Miran Borišek, Marko 
Razboršek, Anton Savorgnani in 
pobratena LD Velika Nedelja. Prizna-
nji ob 100-letnici sta društvu podelila 
tudi predsednik LZS Slovenije Alojz 
Kovšca in predstavnik SKZ LD Celje 
Zdravko Mastnak. 

Preboldski lovci praznujejo sto let 
   D. NARAGLAV

Danes upravljajo 3.900 hektarov veliko lovišče, pred sto leti je bilo enkrat 
manjše.

Za lovsko petje in glasbo so poskrbeli lovski pevski zbor in rogisti.

Predsednik LD Prebold Robert Jerman med svojim govorom; v ozadju Lovski dom na 
Golavi

Podelitev društvenega priznanja Miranu Vedeniku, večkratnemu starešini in 
vsestranskemu lovcu

www.uniforest.si

ŽELIMO VAM VESELE BOŽIČNE
PRAZNIKE IN SREČNO 2025!

Čebelarska zveza Spodnje Savinj-
ske doline, Žalec in člani Čebe-
larskega društva Polzela so pod 
vodstvom predsednika Radivoja 
Verbnjaka drugo nedeljo v mesecu 
decembru pripravili Ambroževo 
mašo, ki je bila v cerkvi sv. Marjete 
na Polzeli. 

Zahvalno mašo v čast sv. Ambroža, 
zavetnika čebelarjev je daroval 
polzelski župnik Urban Lesjak. 
Udeležili so se je praporščaki Čebe-
larske zveze vseh sedmih čebelarskih 
društev Spodnje Savinjske doline. 
Zbrane je pozdravil predsednik ČD 
Polzela Radivoj Verbnjak in nekaj 
besed namenil tudi sv. Ambrožu, 
zavetniku čebelarjev.

Legenda pravi, da je nekoč, ko je bil 
Ambrož še dojenček, roj čebel pristal 
na njegovem spečem obrazku in v 
ustih pustil sled medu. Njegov oče je 
to razumel kot znamenje, podelil mu 
je ime in verjel, da bo sin odrasel v 

moža z »medenim jezikom«, to je, da 
bo imel velik dar za govorništvo, kar 
se je tudi uresničilo. Postal je najvišji 
uradnik rimske države za pokrajine 
v severni Italiji. Tedaj so v krščan-
ski cerkvi delovale mnoge sekte. 
Ker je veljal za pravičnega že v svoji 
posvetni službi, je bil po nemirih za 
predhodnikovo nasledstvo izbran za 
milanskega škofa. Njegov rek »Dajte 
cesarju, kar je cesarjevega, in Bogu, 
kar je Božjega« simbolizira njegovo 
prizadevanje za neodvisnost Cerkve 
od posvetne oblasti. Z besedo, govori, 
pridigami, pismi in v bogoslovnih 
spisih si je prizadeval za strpnost med 
ljudmi. Med drugim je v bogoslužje 
vpeljal tudi ljudsko petje (ambro-
zijansko) ter napisal več pesmi in 
himen, nekaj jih je tudi sam uglasbil.

Po končani maši so zunaj cerkve na 
stojnicah vse obiskovalce pričakale 
čebelarske dobrote, ki so jih z vese-
ljem tudi poskusili.   

Čebelarji na Ambroževi maši
   T. TAVČAR

Med nagovorom predsednika ČD 
Polzela Radivoja Verbnjaka
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Spoštovani,
ob prihajajočih praznikih 

vam želimo
blagoslovljen in vesel božič

ter ponosno praznovanje
dneva samostojnosti in dneva samostojnosti in 

enotnosti.

Leto 2025 pa naj vam 
prinese miru, zdravja in 

zadovoljstva ter izpolni vse 
vaše želje.

Občinski odbor SDS Žalec

Do danes je Ansambel Zupan posnel več kot deset nosilcev zvoka za 
slovenske in tuje ljubitelje narodno-zabavne glasbe. 

V Savinjski dolini deluje kar nekaj 
narodno-zabavnih ansamblov. 
Med najstarejše in še vedno delu-
joče sodi ansambel Robija Zupana 
(Ansambel Zupan), ki letos praznu-
je že 35-letnico svojega delovanja. 
Svoj jubilej so drugi decembrski 
petek slovesno proslavili s koncer-
tom v športni dvorani Vrana na 
Vranskem. Športna dvorana se je 
že uro pred koncertom napolnila in 
vsem, ki so malo pohiteli s priho-
dom, zagotovo ni bilo žal. Že prej 
so ob obletnici pripravili glasbeni 
večer na domačem terenu v Občini 
Tabor, na Ribniku Lesjak v okviru 
njihovih četrtkovih večerov.

Ansambel Zupan je narodno-za-
bavni ansambel, ki od vsega začetka 
prisega na kvintetovsko zasedbo in 

kvintetovski zven po vzoru legen-
darnih Avsenikov. Ravno Avsenikove 
skladbe pa so tiste, ki jih poleg lastnih 
tudi najpogosteje izvajajo. Zato tudi 
ne čudi, da so bili letos gostje Avse-
nikovega festivala v Begunjah, kjer 
so igrali na dan, imenovan Avseni-
kov dan, po Avsenikovi viži Lepo je 
biti muzikant. Da je lepo biti muzi-
kant, se strinja tudi harmonikar in 
vodja ansambla Robert Zupan, ki 
je po rodu z Vranskega, sicer pa že 
vrsto let Taborčan. Kot pravi, je zelo 
ponosen, da je imel to čast, da mu je 
nekaj učnih ur namenil sam legen-
darni Slavko Avsenik. Te pa so bile 
tako vrhunske, da se mnogi ljubite-
lji narodno-zabavne in zlasti kvin-
tetovske glasbe strinjajo, da Robert 
sodi med najboljše posnemovalce 

Avsenikovega načina igranja klavir-
ske harmonike. Svojo ansambelsko 
pot je začel v ansamblu Savinjski 
kvintet in ansamblu Sredenšek, leta 
1989 pa je ustanovil svoj Ansambel 
Zupan, ki sedaj praznuje že 35 let 
delovanja. 

A Robert ni le harmonikar in vodja, 
pač pa tudi komponist in mentor 
mladim harmonikarjem, ki na tekmo-
vanjih pridno osvajajo lovorike. Že 
takoj na začetku je Robert v ansam-
bel povabil svojo soprogo Sonjo, ki je 
ob njem ostala vse do danes. Pevski 
tercet, prav tako po vzoru Avsenikov, 
pa poleg Sonje tvorita še pevec Rudi 
Miložič in Doris Lukman, Sonjina 
nečakinja. Člani ansambla so še 
trobentar Slavko Lašič, klarinetist 
Janez Benko, kitarist Luka Polen-

šek in baritonist ter basist Robert 
Marzel. Do danes je Ansambel Zupan 
posnel več kot deset nosilcev zvoka, 
od kaset do plošč in zgoščenk, in to 
tako za slovenske kot tuje ljubitelje 
narodno-zabavne glasbe. 

Ansambel Zupan je namreč eden 
tistih, ki ga – ravno zaradi Avseniko-
vega zvena – zelo radi vabijo v tujino. 
»Več kot doma igramo v nemško 
govorečih državah Avstriji, Nemčiji 
in Švici, tudi na Tirolskem v Italiji, pa 
v Luksemburgu, na Nizozemskem, 
v Belgiji in Franciji,« pove Robert in 
doda, da imajo povsod zelo veliko 
zvestih oboževalcev. Že na začetku 
so se udeleževali različnih glasbenih 
revij in koncertov, stalni gostje so 
na radijskih in televizijskih postajah 
doma in v tujini, pogosto nastopajo 

tudi na Alpskem večeru in drugih 
glasbenih prireditvah. Seveda se je 
v 35 letih spreminjala tudi kadro-
vska zasedba, med bolj znanimi 
pa omenimo klarinetista in pevca 
Matjaža Mraka, ki ga je po odhodu 
nadomestil Miložič, ki je pred tem pel 
zabavne pesmi, a je posnel tudi nekaj 
Avsenikovih. Leta 1989 so Zupani 
prvič zaigrali v gostilni pri Jožovcu 
v Begunjah, kar so si šteli v veliko 
čast in lahko bi rekli, da od takrat v 
Begunjah nastopajo redno. Zelo so 
ponosni tudi na številne nagrade, 
tudi festivalske, največ pa jim pome-
nita plaketa Občine Vransko ter 
nagrada Oberkrain Award, glasbeni 
oskar, ki jo podeljujejo v sosednji 
Avstriji tistim ansamblom, ki ohra-
njajo Avsenikov zven. »To nagrado 
smo mi prejeli pred korono in lahko 
bi rekel, da nam res pomeni največ,« 
pove Robert in še doda, da se že zelo 
veseli njihovega jubilejnega koncerta 
na Vranskem. 

Na koncertu na Vranskem so se 
Ansamblu Zupan na odru pridruži-
li še Slovenski oktet, Erosi, Godalni 
kvartet C'est La Vie, skupina MJAV 
ter harmonikar Jernej Zupan, sin 
Roberta in Sonje. Obiskovalci so se 
lahko naužili Avsenikove glasbe, ki 
je bila izvedena tako s tremi klarine-
ti kot tudi s pihalno godbo. Koncert 
sta povezovala Janja Ulaga in gasilec 
Sašo, ki je dodobra nasmejal občin-
stvo.

Del promocijskega plakata Ansambla Zupan, ki najbolje kot kvintetovski sestav 
posnema glasbo Slavka Avsenika.

Ansambel Zupan pred 15 leti, ko je igral na najvišjem prizorišču na Kredarici ob 
poroki Milice in Jožeta Napotnika – mojstra velikih slikarskih scen, poročil pa ju je 
župnik Izidor Pečovnik - Dori. 

Po vzoru Avsenikov prisegajo 
na kvintetovski zven

    T. TAVČAR
V Medgeneracijskem centru 

Prebold so drugi decembrski torek 
pripravili poseben dogodek. Glavni 
akter je bil župan mag. Marko 
Repnik, ki se je prelevil v kuhar-
skega mojstra in za vse prisotne 
pripravil okusen in pester zajtrk. 
Ta je vključeval raznolike namaze, 
narezke, umešana pečena jajca, 
sveže sadje ter kavo in čaj. 

Poskrbljeno je bilo za vse, kar pritiče 
dobremu jutranjemu obroku, za kate-
rega pravimo, da je najpomembnejši 
za zdravje in dobro počutje v nada-
ljevanju delovnega dne. Prisotni so 
bili navdušeni nad kuharsko veščino 
župana, hkrati pa tudi veseli, da 
imajo priložnost za sproščen pogovor 
z županom ter tudi za prijetno druže-
nje z njim in med sabo. Vsekakor 
so dobro izkoristili čas med samim 

zajtrkom, ki je uradno trajal od 8. do 
9. ure, a ga je klepet krepko podaljšal. 
Kot je povedala vodja centra Mirica 
Reberšek, takšna srečanja krepijo 
povezanost in občutek skupnosti. 
Hvaležni smo za županovo pobudo in 
sodelovanje. »Veselimo se podobnih 
dogodkov v prihodnje.« 

Župan mag. Marko Repnik pa je 
dogodek komentiral: »Meni je to 
lepo, prijetno, saj je to neformalno 
druženje, kjer se lahko pogovarjamo 
o stvareh, ki niso vezane na delova-
nje občinske oblasti in morebitno 
problematiko občank in občanov. Ker 
sam rad kuham in sem kulinarik po 
srcu, je vse še prijetnejše. Vesel sem, 
da je zajtrk dobro uspel in nam dal 
možnost, da se skupaj družimo in si 
marsikaj povemo. Naslednjič bo to 
morda ob kakšnem kosilu na žlico.«

Županov zajtrk 
   D. N.

Bogato obloženi zajtrk je šel v slast.
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Zagotovo ste že naleteli na katero 
od TV ali spletnih oddaj, v katerih 
nastopajo osebe, ki komunicirajo z 
dušami pokojnih. V zadnjem času 
je t. i. duhovnih medijev vse več. 
V začetku decembra so dogodek 
z naslovom Druženje z vodniki in 
pokojnimi pripravili tudi v Lepem 
placu v Šempetru, in ker je v javno-
sti zanimanje – pa tudi različna 
mnenja ljudi o tem, smo se odločili, 
da ga obiščemo. Organizirala ga je 
Savinjčanka Urška Palir Šmigl, ki 
je udeležencem predajala sporočila 
pokojnih, ki jim lahko pomagajo 
v življenju. V Šempetru jo je moč 
srečati vsaj enkrat na mesec, saj 
zanimanje za srečanja narašča iz 
meseca v mesec.

Ljudje s tovrstnimi sposobnostmi 
se imenujejo 'mediji'. Mnogi ljudje 
dvomijo v njihove sposobnosti, zato 
sem želela spoznati Urško Palir Šmigl 
in iz prve roke dobiti odgovore, ki 
vam bodo pomagali razrešiti dvome. 
Udeležila sem se omenjenega srečanja 
in brez posebnih pričakovanj spre-
mljala dogajanje. Če opišem občutek 
po končanem srečanju, je bilo to pred-
vsem veselje v kombinaciji z izpolnje-
nostjo, saj sem prejela nekaj lepih 
sporočil, ki jih nisem pričakovala, 
vendar so me na nepojasnljiv način 
osrečila. Občutek bi lahko primer-
jala s čudovitim razpoloženjem po 
zabavnem, neobremenjenem druže-
nju s starimi prijatelji, s katerimi se 
dodobra nasmeješ in odideš domov z 
nasmehom na ustnicah, ki se še dolgo 
ne izbriše. Skozi pogovor z Urško si 
lahko še sami ustvarite vtis o naslov-
ljeni temi.

Urška zase pove: »Že vse svoje 
življenje živim na podeželju, kjer 
nadvse uživam v sprehodih po gozdu 
in druženju z mojimi živalicami. 
Sem tudi mama dvema zelo živah-
nima fantoma, ki sta me ogromno 
naučila o empatiji, sprejemanju in 
razumevanju. Že kot majhna deklica 
sem imela svoje sume, da obstaja še 
kaj več kot pa samo naš fizični svet. 
Slutila sem, da se ogromno dogaja 
izven naše zaznave. Težko razložim, 

zakaj, ampak ves čas me je spremljal 
občutek, da je nekdo ali nekaj čisto 
blizu, ampak vseeno izven dosega 
mojih čutil. Pogovori z vodniki in 
pokojnimi so točno to, kar sem iskala. 
Vodniki mi dajejo vse, kar potrebu-
jem za napredek. Dajejo mi čudovita 
sporočila za druge ljudi. Stik s pokoj-
niki po mojih izkušnjah pomaga 
ljudem, da pustijo preteklost za sabo. 
Mnogim olajša žalovanje, ker vedo, da 
so njihovi ljubljeni na varnem. Čutim, 
da je moje poslanstvo v tem življenju, 
da s svojim talentom in znanjem, 
ki sem ga nabrala skozi vsa ta leta, 
pomagam ljudem. Pomagam lahko z 
odgovori vodnikov in pokojnikov. Z 
njihovim vodstvom lahko naša življe-
nja obrnemo na pravo pot.«

Kdo je po vašem lahko medij?
»Medij je lahko vsak, ki ima v sebi 

iskreno namero, da s svojim znanjem, 
izkušnjami in darovi pomaga ljudem.«

Nekje sem zasledila, da se lahko 
teh veščin (pogovora s pokojniki) 
nauči vsak. Če je to res, kako se tega 
naučiš? 

»Vsak se lahko nauči komunicirati 
z vodniki in pokojnimi. Potrebujete le 
odprto srce, še bolj odprt um in nekaj 
poguma. Obstaja kar nekaj izobraže-
vanj na to temo. Zato je pomembno, 
da izberete učitelja, ki mu zaupate. 
Kakovostni tečaji trajajo približno 
eno leto. Nemogoče je nekoga naučiti 
komunikacije s pokojnimi, če najprej 
ne obvlada svojega uma. Naš um je 
zelo glasen in ves čas potrebuje potr-
ditev – in seveda mora imeti glavno 
besedo pri vsem. S pomočjo medita-
cije, vizualizacije in vaj za krepitev 
vseh naših čutov lahko um utišamo 
do te točke, da slišimo, vidimo in 
čutimo vodnike in pokojne. Za vse to 
pa je potreben čas. Zelo pomembno je 
tudi zaupanje. Zaupati moramo sebi, 
svoji nameri. In nenazadnje, zaupati 
moramo svojim vodnikom, da nam 
bodo pomagali in nas vodili. Če 
želimo komunicirati s pokojnimi, se 
moramo najprej naučiti komunicira-
ti z vodniki. Vodniki so namreč tista 
bitja oziroma energije, ki so z nami že 
od rojstva ali pa še dlje. Njihov glavni 

in v bistvu edini namen je, da nam 
pomagajo, nas usmerjajo. So samo 
naši in služijo samo nam. Sama sem se 
pogosto spraševala, zakaj se mi doga-
jajo slabe stvari, če pa imam vodnike, 
ki naj bi to preprečili. V bistvu se mi 
niso dogajale slabe stvari. To so bili 
pač samo dogodki, ki so me usmerili v 
pravo smer. Nekateri z mojega vidika 
slabi dogodki pa so morda prepre-
čili še kaj hujšega. Vse, kar se nam 
dogaja, nas uči in nas usmerja v lepše 
in bolj polno življenje. 

Kdaj začutiš, da lahko predajaš 
sporočila vodnikov in pokojnih 
drugim?

Kdaj je kdo pripravljen predaja-
ti sporočila tudi drugim, je odvisno 
od vsakega posameznika. Nekateri 
ljudje se nikoli ne odločijo za to. Tudi 
jaz sem potrebovala kar nekaj let, da 
sem se končno odločila, da je čas, da 
se izpostavim. Že kot otrok sem bila 
zelo občutljiva in empatična. Čutila 
sem stisko ljudi okoli sebe. Čutila sem 
spremembe v razpoloženju in sem 
nekako vedela, da oseba trpi. Zato 
sem se tudi odločila za študij tran-
spersonalne psihologije. Želela sem 
pomagati. Ne samo ljudem v stiski. 
Tudi tistim, ki so želeli v življenju 
napredovati na kateremkoli podro-
čju. Po vseh letih izobraževanj in dela 
na sebi sem enostavno začutila, da je 
prišel čas. Veliko vlogo so imeli tudi 
moji vodniki. Jasno so mi povedali in 
pokazali, da je prišel čas, da pomagam 
drugim.«

Kako prepoznati verodostojnega 
medija?

»Ne vem, kaj za vas pomeni verodo-
stojen medij. Nekdo, ki lahko dokaže, 
da na splošno govori s pokojnimi, ali 
da govori s točno določenim pokoj-
nim? Pri komunikaciji s pokojnimi je 
ključnega pomena, da stranka pokoj-
nika prepozna. Prepozna ga lahko po 
opisu, načinu komunikacije. Najbolj 
pogosto pa se dogaja, vsaj zase lahko 
to trdim, da pokojnik preda kakšno 
informacijo, za katero vesta samo 
onadva. To so lahko kakšni vzdevki, 
navade, posebni dogodki. Če pa 
govoriva o dokazu glede vodnikov … 

vodniki predajo sporočila o stvareh, 
o katerih že nekaj časa razmišljaš, 
oziroma o izzivih, s katerimi se 
soočaš in jih nekako ne uspeš razreši-
ti. Jaz ne morem vedeti, o čem kdor-
koli razmišlja. Torej sporočilo, ki ga 
predam, ni prišlo iz moje domišljije, 
ampak sem ga prejela od vodnika.«

Ali obstajajo kakšna izobraževa-
nja, certifikati, kakšna dokazila, 
potrdila, da je nekdo medij?

»Načeloma se po vsakem konča-
nem izobraževanju podelijo potrdila 
o opravljenem tečaju.«

Kdaj ste vi prvič začutili, da imate 
ta dar oz. da vidite nekaj več?  

»Že kot otrok sem nekako vedela, 
da obstaja še kaj več kot pa samo ta 
naša dogovorjena fizična realnost. 
Začelo se je z občutki. Občutek, da 
se nekaj dogaja. Občutek, da je vse 
drugače, kot je bilo pred minuto. 
Občutek, da se bo nekaj zgodilo. 
Nadaljevalo pa se je z videnjem senc 
in bliskov svetlobe. V najstniških 
letih sicer nisem ravno razvijala teh 
občutkov. Mogoče sem celo upala, 
da bodo izginili. Ampak niso. Zato 
sem se odločila, da jih bolj raziščem 
in vidim, kam me bodo pripeljali. In 
ni mi žal. Pripeljali so me namreč v 
čisto drugo realnost, kjer lahko živim 
in delam to, kar sem si vedno želela. 
Torej –  pomagam ljudem.«

Ali se mediji med sabo družite in 
delite svoje izkušnje?

»Jaz se ne. Za ostale pa ne morem 
komentirati.«

Kdo se lahko poslužuje vaših 
storitev?

»V stik z mano lahko stopi vsak. 
Večji ali manjši življenjski izzivi niso 
pogoj. Vedno je lepo slišati spod-
budno sporočilo od naših vodnikov. 
Prijetno je tudi poklepetati z bližnji-
mi, ki niso več z nami. Sporočila in 
nasveti nam lahko pomagajo tudi 
pri večjih življenjskih odločitvah. 
Pomagajo lahko tudi pred, recimo, 
pomembnimi sestanki. Vedno pa nas 
lahko usmerijo, kadar ne vemo, kako 
naprej. Lahko nam olajšajo težka 
življenjska obdobja. Nam vlijejo novo 
moč in pogum.« 

Lahko malo pojasnite, kdo so 
vodniki in kako funkcijo imajo? 

»Vodniki so energije, ki so vedno 
z nami. Že od rojstva ali že prej nas 
vodijo in usmerjajo. Imamo enega 
glavnega vodnika, ostali pa so z nami 
glede na to, kaj v tistem obdobju 
najbolj potrebujemo. Pomagajo nam 
čisto pri vsem. To so lahko velike 
življenjske preizkušnje, lahko pa jih 
prosimo za čisto preproste stvari, kot 
je recimo prosto parkirno mesto blizu 
vhoda. Njihov glavni namen je, da nas 
vodijo do življenja, ki izpolnjuje naše 
srce in dušo. Torej do notranje izpol-
nitve in srčne sreče. In dajejo nam to, 
kar potrebujemo, da bomo čimprej 
prispeli do tja. Pogosto nas tudi rešijo 
pred nesrečami in nesrečnim življe-
njem. Verjetno se vam je že zgodilo, 
da vam je nekaj reklo, da recimo 
danes pojdite po drugi poti domov, in 
kasneje ste slišali po radiu, da se je na 
vaši redni cesti nekaj zgodilo. Rešili in 
opozorili so vas vaši vodniki.«

Zakaj mislite, da je pomembno, 
da se povežemo s pokojnimi?

»Ne vem, ali je ravno pomembno. 
To je čisto osebna odločitev. Ampak 
glede na moje izkušnje stik s pokoj-
nimi marsikomu olajša žalovanje. 
Marsikdo lažje gre naprej, ko ve, 
da so njegovi/njeni bližnji nekje na 
varnem. V bistvu pa že pokojni sami 
vedno povedo, kar mora oseba slišati. 
Vedo tudi, zakaj je želela stopiti v stik 

z njimi. Jaz v bistvu samo poslušam 
in povem naprej, kar slišim.«

Kaj lahko kot medij zaželite 
ljudem na pragu novega leta 2025?

»Več prijaznosti in empatije. Več 
sprejemanja in odprtosti do sebe 
in drugih. Več razmišljanja s srcem. 
Predvsem pa več poguma in več iskre-
nosti do sebe. Pregovor pravi: 'Če 
želiš spremeniti svet, najprej spreme-
ni sebe.'«

Vsak se lahko nauči 
komunicirati s pokojnimi 

   BINA PLAZNIK

Urška Palir Šmigl: »Vodstvo vodnikov in 
pokojnikov lahko življenje obrne na pravo pot.«

Urška Palir Šmigl

V pričakovanju sporočil pokojnih in vodnikov v Šempetru

Skrivnost naše svetlobe je v nas samih. 

»Že kot otrok sem nekako vedela, da obstaja 
še kaj več kot pa samo ta naša dogovorjena 
fizična realnost. Začelo se je z občutki. 
Občutek, da se nekaj dogaja. Občutek, da je 
vse drugače, kot je bilo pred minuto. Občutek, 
da se bo nekaj zgodilo. Nadaljevalo pa se 
je z videnjem senc in bliskov svetlobe.



Zahvale za januarsko številko Utripa sprejemamo 
do 20. januarja oz. do ZAPOLNITVE STRANI

na utrip@zkst-zalec.si, osebno na uredništvu  
in po telefonu 03/712 12 80.

15 % gotovinskega popusta

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo …

V 66. letu se je od nas za vedno poslovil

ZDENKO LUKEŽ
Liboje 7, Petrovče

(16. 9. 1959–25. 11. 2024)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za vsako vašo podporo 

ter da ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.  Zahvala tudi 
bolnišnici Topolšica, g. župniku in pogrebni službi Ropotar.

POGREŠAMO TE!
Tvoji najdražji

ZAHVALA

Če imaš nekoga rad,
nikoli ne umre …
Le daleč, daleč je ...

Ob boleči izgubi mame, tašče, babice in prababice

ANE REBERŠEK
iz Gotovelj

(25. 3. 1933–17. 11. 2024)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja, podarjene sveče, 
cvetje in darovane svete maše. Zahvaljujemo se župniku 

gospodu Bizjaku, pevcem, trobentaču 
ter pogrebni službi Ropotar. Vsem, ki ste našo Tajo 

pospremili na njeni zadnji poti, iskrena hvala.
Vsi njeni

ZAHVALA

Dobrota tvojih rok ne mine,
čas ohranja nam spomine
in hvaležna misel nate.

VIDA SENČAR
(13. 6. 1931–15. 1. 2019)

15. januarja bo minilo šest let, odkar si me zapustila. 
Zelo te pogrešam. Spominska maša bo 15. januarja 
v Kisovcu ob 7.30. Hvala vsem, ki se je spominjate.

Sin Vili

V SPOMIN

Poslovila se je naša draga mama in stara mama

ANGELA VESOLAK
 (29. 5. 1931–8. 12. 2024)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
za izrečeno sožalje, darovane sveče, svete maše 
in denarne prispevke za cerkev. Hvala gospodu 
Martinu Cirarju za opravljen pogrebni obred, 

pogrebni službi Ropotar, govorniku in pevcem za zapete pesmi.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni žalujoči: hčerka Irena, 
sinova Damjan in Toni ter vnuki

ZAHVALA

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.
/ Goethe /

6. decembra je minilo deset let, 
odkar te ni več med nami, dragi

MILAN KRAŠOVC
Vsem, ki ga ohranjate v mislih 

in mu prižigate sveče v spomin, 
iskrena hvala.

Vsi njegovi

V SPOMIN

Hotel sem uloviti ptico –
pa je odletela.
Hotel sem utrgati cvet –
pa je ovenel.
Hotel sem vam nekaj reči –
pa sem odšel.

IVAN DROLC
(1964–2021)

13. decembra so minila tri leta, 
odkar si odšel, dragi mož, ati in dedi.

Zelo te pogrešamo. Počivaj v miru.

V SPOMIN

Odšel je Stanislav Veniger, človek in policist z veliko začetnico. 
Policijo je imel tako rekoč v krvi, saj izvira iz miličniške družine 
na Vranskem, kjer je bil že kot otrok znan po svoji inteligenci 
in radovednosti, pred katero se ni mogla skriti nobena knjiga 
vranske knjižnice. Bil je rojen vodja, kar se je pokazalo tudi v 
Kadetski šoli za miličnike, kjer je bil štiri leta starešina svojemu 
razredu. Zaključil jo je leta 1980 in kot miličnik svojo kariero 
pričel na ulicah Celja in okolice. Meril je visoko, najvišje, in to je 
tudi dosegel. Svojo karierno pot je končal kot generalni direktor 
policije. Leta 2015 je bil odlikovan z velikim ščitom z zlato 
zvezdo, tj. najvišjim policijskim odlikovanjem. Sledil je študij 
ob delu in 34 let delovanja na različnih visokih in odgovornih 
delovnih mestih in ravneh policijske organizacije. Vedno se je 
zavedal, da je vsak policist najprej in predvsem v službi javnosti, 
da je poslanstvo tega poklica zagotavljanje varnosti in pomoči 
ljudem v stiski.

Gotovo najtežje in hkrati najbolj svetlo obdobje njegovega 
delovanja je bilo v prelomnem osamosvojitvenem času Slovenije, 
ko je bil komandir Postaje milice v Žalcu. S komandantom 
teritorialne obrambe Adijem Vidmajerjem, drugimi sodelavci 
in občinskim vodstvom so preprečili oddajo orožja teritorialne 
obrambe JLA, ga tajno razvozili na kmetije po celi Savinjski 
dolini, obvarovali kartoteke nabornikov, ki jih je hotela zapleniti 
JLA, in nevtralizirali ogromno vojaško skladišče orožja na 
Zaloški Gorici. Za vsa ta svetla dejanja smo lahko prebivalci 
Savinjske doline večno hvaležni, kar smo mu želeli pokazati 
tudi s podeljenim priznanjem, zlato značko Občine Žalec.

Empatično in filantropsko značajsko noto je Stane Veniger 
izkazal v lokalnem Rotary klubu, katerega ustanovni član je 
bil in mu nekaj časa tudi predsedoval. »Dobrim ljudem je treba 
povedati,« so med drugim zapisali v Rotary klubu Žalec, ko 
so mu aprila letos podelili že drugo priznanje Paula Harrisa, 
čikaškega odvetnika in ustanovitelja dobrodelne rotarijanske 
organizacije. S Stanetom so večkrat hodili po različnih poteh, a 
vedno z enakim namenom: po svojih najboljših močeh pomagati 
ljudem, ki so pomoči potrebni. Kot je Stanislav Veniger sam 
rekel, je imelo vsako obdobje svoje pozitivne in negativne 
strani. Iz slednjih se učimo, in če želimo rasti in napredovati v 
svoji človečnosti, se oprimemo pozitivnega.

Naše okolje je izgubilo močnega, odločnega in humanega 
človeka, ki ga bo težko nadomestiti. Stanislav Veniger nam bo 
ostal v večnem spominu. Slava mu. 

Janko Kos,
župan Občine Žalec

In memoriam 

STANISLAV VENIGER 
(1961–2024)

V SPOMIN
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POGREBNE STORITVE 
IN CVETLIČARNA

Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85
GSM: 041 613 269, 041 748 904

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas
dosegljivi 24 ur na dan

ROPOTAR Ivan, s. p.

PEDIKURA – medicinska in estetska. Tudi na domu! Moja 
masaža, Prebold. Info.: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti. Moja masaža, Prebold. Info.: 041 254 640 
(Mojca)

Nudim PEDIKURO NA DOMU. Info.: 041 821 218 (Mateja)

Kupimo POČITNIŠKO PRIKOLICO, lahko je stacionirana in stara 
do 30 let. Info.: 031 391 972

CVIČEK – mlado vino, vrhunski letnik, nižjih kislin, rubinasto 
rdeče barve, nežnega okusa in vonja. UGODNO PRODAM. 
Možna dostava. Info.: 031 301 013 (Lojze)

PRODAM PRIKOLICO Adria 542 PK, kot nova, za 6 oseb. Nahaja 
se v Kampu Čikat, Mali Lošinj. Info.: 041 516 885 (Bojan)

ODDAM V NAJEM pri občini Braslovče DVOJNI GROB (št. L63) 
na pokopališču v Gomilskem. Info.: 041 759 347 (Marjan)

Mlada štiričlanska družina iščemo MANJŠO KMETIJO ZA 
NAKUP. Info.: 040 214 489 (Janez)

MALI OGLASI  utrip@zkst-zalec.si
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Praznik ustvarjalnosti 
in božičnega duha     

     T. TAVČAR

V teh dneh je dvorana gasilske-
ga doma v Drešinji vasi postala 
pravi kraj čudežev, saj je v njej in 
v parku pred gasilskim domom na 
ogled tradicionalna, že 21. razsta-
va jaslic, poimenovana Jaslice 
Savinjske doline. Odprtje razsta-
ve z blagoslovom in prižigom lučk 
je bilo v nedeljo, 15. decembra, 
številni obiskovalci pa so si lahko 
ogledali kar 51 hišnih jaslic, ki so 
prikazane v različnih, tudi zelo 
domiselnih okoljih in narejene iz 
različnih materialov. 

Organizator razstave Jože Stepi-
šnik je v govoru poudaril, da je vesel, 
da v razstavljavcih še tlita veselje in 
želja, da postavljajo hišne jaslice, ki 
so po navadi manjše in skromnejše 
ter so tako še najbolj podobne prvim 
jaslicam na betlehemskih poljanah. 
Prav take jaslice vabijo k razmisleku 
o preprostem, a globokem sporočilu 
božiča – o upanju, miru in ljubezni. 
Središče vsakih jaslic je sveta družina, 
ki nam je še vedno vzor, kako naj 
družina kljub raznim preizkušnjam 
ohrani medsebojne vezi. Jože Stepi-
šnik se je zahvalil vsem sodelujočim 
in tudi podpori PGD Drešinja vas 

ter TD Petrovče pri izvedbi razsta-
ve. Vsem je zaželel, da nas lepota in 
sporočilnost teh jaslic navdihujeta v 
božičnem času in tudi v novem letu. 
V kulturnem programu so sodelovali 
cerkveni pevski zbor župnije Petrov-
če pod vodstvom Marte Strahovnik 
ter devetošolke Tija Stepišnik, Taja 
Strojin in Anja Razboršek s kratkim 
prizorom Jaslice malo drugače. 

V imenu Občine Žalec je zbrane 

nagovorila podžupanja Tanja Basle, v 
imenu Turističnega društva Petrovče 
pa Marjeta Grobler. Blagoslov jaslic 
je opravil petrovški vikar p. Drago 
Ferencek v spremstvu župnika Ivana 
Arzenška.

Razstavo si je možno ogledati ob 
nedeljah in praznikih do 6. januarja 
2025 od 14. do 19. ure ali po dogovo-
ru na telefon 031 230 021. 

Jaslice na nogometnem igrišču

Božiček je tu    
     L. G., D. N.

Božiček je letos v naši dolini 
najprej obiskal Prebold. Otroke 
je presenetil minulo soboto, 15. 
decembra, na božični tržnici, ki 
jo je na drsališču skupaj z Občino 
Prebold pripravilo KUD Svoboda 
Prebold.

V pestrem programu so se otroci in 
njihovi starši družili z Veselimi žabi-
cami –  Otroškim pevskim zborom 

Vrtca Prebold z zborovodkinjo Manjo 
Petrovec. Škratinja jih je razveselila z 
otroško predstavo Kaj je prav in kaj 
narobe?, lahko pa so se zabavali tudi 
s škratki, ustvarjali, peli, plesali, se 
sladkali z dobrotami s stojnic in se 
greli s prazničnimi napitki. Božiček 
je včeraj, ko je bil naš časopis že v 
tiskarni, obiskal tudi otroke v Žalcu, 
do božiča pa se bo oglasil še kje.

Kaj je prav in kaj je narobe, so otroci odkrivali s škratinjo.

Veselje v otroških očeh razsvetljuje december.

Še sreča, da ima Božiček dve roki.

Božičkov objem je največja decembrska sreča.

Rojstvo Jezusa v hmeljski posteljici

Blagoslov petrovškega vikarja p. Draga Ferencaka v spremstvu patra Vanča.

Slovenski pjebi za praznike      
    D. NARAGLAV

Minilo je pet let, kar so Slovenski 
pjebi prvič zaigrali na odru šempe-
trske dvorane in pokazali, da so na 
dobri glasbeni poti. Po petih letih,  
7. decembra so pripravili koncert v 
isti dvorani, kot  prvega, v dvorani 
KZ Šempeter.

Ansambel sestavljajo štirje člani, 
vsi Savinjčani: klarinetist Niko 
Škafer, harmonikar in klaviaturist 
Aleksander Bobovnik, klaviaturist 
in kitarist Gregor Kovačič ter bas 

kitarist, baritonist Domen Lukman. 
Vsi so tudi vokalisti. Sodijo med 
ansamble, ki igrajo več  zvrsti glasbe 
od zabavne do rockovske, največ pa 
narodno-zabavne. Imajo pa tudi zelo 
pester show program in animacije.« 
Na koncertu, ki ga je krasila bogata 
praznična scena, delo tete harmo-
nikarja Sandija Bobovnika Nataše 
Antolič in družine, so zaigrali in 
zapeli vrsto lepih melodij, ki so jih 
ustvarili.  Bogati glasbeni program pa 

so prispevali njihovi gostje: Sloven-
ski zvoki, Abuhi, Florjanski fantje, 
Zaka pa ne in Tjaša Božič s svojo 
harmoniko na katero je zaigrala tudi 
skupaj z jubilanti. Za povezovanje  
in humor pa je skrbel Sašo Dobnik 
– gasilec Sašo, ki je do solz nasmejal 
občinstvo, ki je do zadnjega kotička 
napolnilo šempetrsko dvorano.

Slovenski pjebi po zaključku koncerta

Utripajte 
z nami 

tudi v letu 
2025!


